K m@m

e S Hor— i
ST el 4
I i . ;
¥ L ] = 1
. i o ' i ; i .
- . 1 k L it 1 ! ! ] d
AR AR A\ ) R A - adh o) ; -
¥ | B 1 o] 1 ’ |
e |'|. i el 5 % 1 ___.-'. i
L E ¥ r - .'r.-. ¥ 3
| - ] | . - o ]
E il ! ‘_., ’
il - i e :
o = ] 1 T ..-"' t
.'p". 5
5, ety el 2 -".- =
s = 43

{E




KomnaHua SIKLA - Beaywimnii eBponenckmMin NponssoamTenb
MOHTAXKHOro 060pYA0BaHUA WM KPENéxHbIX W3genvi pns
PELUEHMA LMPOKOFO KPyra MHXEHEPHbIX 33a4au.

OcHoBaHHaa B 1967 roay Kak 4yacTHOe npeanpuAtue B
toxkHoi lepmaHuuy, SIKLA cTtana Beaywmm npousBoanTenem
NPOAYKUUM BbICOYAMLLEro KayecTBa C AUCTPUObIOTOPCKOM
ceTbto B 35 cTpaHax mupa.

MpoayKLMa KOMNaHUW NpeAHa3HaYeHa AN MOHTaXKa
PA3/IMYHbIX UHXKEHEPHbIX KOHCTPYKLMIA U KOMMYHUKaUMIA -
MCMNONb3YeTCA B peannsaummn HaumoHanbHbIX U
MHTEPHALMOHA/bHbIX NPOEKTOB.

CNOXMBLIAACA 33 LONTME oAbl NONOKUTENbHAA
penyTaumsa, OCHOBaHa Ha BbICOKOM KayecTBe BblMyCKaemMol
NPOAYKLMM N NPEBOCXOAHbBIX B3aMMOOTHOLLIEHUAX C
KAVEHTaMMU.

PCK

Jlormctuka TapTHEP M odULMANbHBIN ANCTPUOBIOTOP KOMMAHUK



03/2008

Pressix CC 41 HDG. l'opsyas ranbBaHU3MpoBaHHasi Bepcusi

KpoHuwTenHb! Pressix CC 41

XOoMyTbl U NPUHAANEKHOCTHN

XoMyTbl U NPUHAANEXXHOCTU Af1Isi CUCTEMbI BEHTUNSILIUK

MoHTaxHasa cuctema Framo 80

dukcupyrowme onopbl

AHKepHbIN Kpenex u MeTusbl

-
L.

Fsaa.
''''''
-

b

o






03/2008

MoHTaxHas cuctema Pressix CC 41

Mpocpuns 41

Paspen 1-4

HekopaTuBHas KpbiwwKa 41
N
\\ \l

N
1)

Paspen 1-17

HNekopaTtuBHag 3arnyiuka 41

Paspen 1-18

3Bykousonsiuus anst npocpuns 41

Paspen 1-18

YonuHutens npocunen ST 41

g.

Paspen 1-19

Ckoba-3axum U 41

Paspen 1-20

Onopa WBD

Paspen 1-21

Yronok MoHTaXHbih CC

Paspen 1-23

KoHcons CC

Paspen 1-23

3BYKOM3ONSILMOHHBIN 3NeMeHT 41

Paspen 1-24

3axumHou anemeHT KL

Paspen 1-24

CoepuHuTtens npocunen SK

Paspen 1-25

1-1




MoHTa)xHasa cuctema Pressix CC 41

Ckoba pacnopHas SKL

Pazpen 1-26

CoeauHutenb SH

Paspen 1-27

CoepuHutenbHasa nnactuHa CC

Paspen 1-29

CoeguHuTenb oByXMepHbIA EW

Paspen 1-28

CoeauHuTenbHbIA anemeHT CC

9

O

Paspen 1-30

CoepnHuTtenbHbIN yronok CC 90°

Paapen 1-32

CoepuHuTenbHbIN yronok CC Stabil

Paspen 1-31

Yronok TpexmepHbii CC

Paspen 1-33

MoHTaxHas ranka PB 41

Paspen 1-35

Yronok gByxmepHbiin CC-2

Paspen 1-34

MoHTaXKHas raika B c6ope 41

Pa3zpen 1-36

HoxHuupl gnst pesku winunek PBC

Pa3zpen 1-37

03/2008



03/2008

MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

BbicTpo3axxumHas ravika CC

Paspen 1-37

MoHTa)xHas ramka 41

Pa3spen 1-38

MoHTa)xHasa ranka HZ 41

Pa3spen 1-38

Bont ¢ T-o6pasHoii ronoskoi HZ 41

Paspen 1-39

OnopHas nnacTuHa 41

Paspen 1-40

Ckonb3siwas onopa CC - 2G/1

Paspen 1-41

Ckonb3siwas onopa CC - H3G/1

Paspen 1-42

Ckonb3siwas onopa CC - H3G/4

Paspen 1-43

CKonb3wWun anemMmeHT 41

Paspen 1-44

1-3



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

41/41/2.0

41/41/2.5

41-75/75/3.0

41/42/2.5 D

Mpocuns 41

MpumeHeHue
BbICTpbIA, nerknin n aMeKTUBHbLIN MOHTaX COOPHLIX KOHCTPYKLMA, Hecywmux 6anok,
CTEHOBbIX KPOHLUTENHOB, ONMOPHbLIX KOHCTPYKLUMI Ha ynuLe 1 B MOMELIeHNM.

KoHdwmrypaums
[BoWHbIE NpOthUnNM COEANHSIOTCA BMECTE NasepHon CBapKOW No BCEN AnunHe, rapaHTupys
aHTMKOPPO3NOHHYIO 3aLUMUTY N OTCYTCTBUE ranbBaHN4ecknX nap npv COEAnHEHNN.

YcraHoBKa

Mo HeobxoouMOCTY NPOMUIN MOXHO COEAMHUTL MeXay coBON Ha MecTe, UCMOMb3YS:
Tun otBepcTus Il

- bont M8x20 ¢ wanbon 8/40 n raikon M8, c MakcumanbHOW OUCTaHUMEN KpenneHus
250 MM, Mexay TouKamMu KpenneHus.

Tun oteepctus lll unm 1V:

- 3axumHow anemeHT KL (qononHuTenbHas MHopmMaums npeacraeneHa B pasgene 1-24).

Bce npogumnm cepum Pressix 41 npepnctaensitoT cobon C-o6pasHbid Npodunb ¢
3a3y6pEHHbIMU BHYTPEHHUMW TpaHsAMU. DTO MO3BONSIET KOMOGUHMPOBAaTL Mpodunn
co mHorumu npogyktamu Sikla. Hanpumep: MoHTaxHble ranku, Onopsl WBD, 3axumbl
ona npogwmna TCS, KoHconn CC. Onsa cospaHusa 6onee a(PeKTUBHBIX KOHCTPYKLUA
BO3MOXHO MCMOMNb30BaHWE PasfnnyHbiX KOMOWHaUWMA anemeHToB cepuun Pressix 41.
Tak Bce Tunbl nNpoguna 41, kpome 41/41/2.5 D MoryT ncnonb3oBaTbCsi B Ka4yecTse
Hanpaensowmx onop ans Ckonb3swero anemMeHTa 41, BCTaBNSEMOro BHyTpb Npoguns.

TexHn4yeckue pgaHHbIe

Matepunan: XonogHokataHHasg ctanb 1.0305. anbBaHM3npoBaHHas, B COOTBETCTBUM C
DIN EN 10327

Oanee npepcraeneHa nogpobHas nHgopmaumsa nNo Bcer npogykumn cepun Pressix 41.

D= [1BoiHOM npochunb

03/2008



03/2008

MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

Twvn oteepctus Il

~ [-125
s
3?5 I
LA g5
2 [f
85| S
Oy
1
Ao 62,5
©
i
G 62,5
Twn otBepctus Il
—~ -13
!
MEG
40 i
| 1i) | 625
i
oy
i
I
b | 625
~
i
G
1
i
|
1t | 625
N \

i

1
w

Twn otBepcTus IV

f

HavmeHoBaHve

41/21/1.5
41/21/1.5
41/21/2.0
41/41/2.0
41/21/2.0
41/41/2.0
41/41/2.0
41/41/2.0
41/41/2.5
41/41/2.5
41/41/2.5
41/45/2.5
41/45/2.5
41/52/2.5
41/52/2.5
41/62/2.5
41-75/65/3.0
41-75/75/3.0

41/21/1.5D
41/21/2.0 D
41/21/2.0 D
41/41/2.0 D
41/41/2.5D
41/41/2.5 D
41/41/2.5D
41/45/2.5 D
41/52/2.5 D
41/62/2.5 D
41-75/65/3.0 D
41-75/75/3.0 D

HnnHa

N E

DO OOOMNONOOOWNOIOIWNOOWNO®

D OOOoOOoOOOWNOODNO®

Bec
[kr/m]

1.13
1.13
1.32
1.32
1.32
1.97
1.97
1.97
2.30
2.30
2.30
2.47
2.47
2.82
2.82
3.13
4.70
5.40

1.97
2.64
2.64
3.94
4.70
4.70
4.70
4.93
5.63
6.27
9.40
10.80

YnakoBka
[m]
10
6
10
3
6
10
3
6
10
3
6
10
6
10

[e>BNe>RNe>Re)]

DO WNOOoONOO®

ApTtukyn N2

173837
173846
193686
193693
193709
193723
193730
193747
173909
173432
166720
193754
193761
193778
193785
193792
173990
173999

174017
193808
193815
193822
174080
173441
166757
193839
193846
193853
174152
174161




MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

Mpocunb 41 - TexHU4Yeckue gaHHbIE

Z
Y Y
S
e
Z
Makc. Hecyulas
CMoCO6HOCTb Fmax
vF

Mpy ucnonb3osaHMM KopoTkMx (B0 0,5 M) oTpeskos
OBOWHOrO Npothuns, B Cly4ae ecnu To4ka 3akpenneHna
npoUns 1 To4Ka NpUnaraemoi Harpy3ku pacronoXeHs
Ha PasHbIX CTOPOHAX, HEOGXOAMUMO AOMONHUTENLHO
3aKpenuTb 06a KoHLUa Npouns, NpUMeHss:

- BaxumHoit snemeHT KL (Tun oteepctua Il unwn 1V)
-Bont M8x20 ¢ waiibon 8/40 u raiikon M8

(Twn oteepcTys II)

(=]

o
o

o
00 0o
=°,00 0

o

o °
o
°

o°,000

Mq

Makc. kpyTawmin momeHT Mq

HanmeHosaHnve MomeHT MomeHT nHepuumn | Paguyc nHepuum
LW/B/T [Mmm] conpotuaneHus [om’] [cm* ] [cm]
41/21/1.5 W, : 0.72 l,:0.79 iy :0.79
W,:1.72 l,: 3.52 i.:1.66
41/21/2.0 W, :0.82 ly:0.92 iy:0.76
W,:2.12 l.: 4.35 i.:1.65
41/41/2.0 W, : 2.43 l,:5.16 iy : 1.46
W, : 3.65 l.:7.48 i.:1.75
41/41/2.5 W, : 2.96 l,:6.19 iy: 1.43
W, :4.41 l,:9.05 i,:1.72
41/45/2.5 W, : 3.29 l,:7.70 iy : 1.56
W, :4.73 l,:9.70 i:1.75
41/52/2.5 W, :4.16 ly:11.20 iy:1.79
W, :5.37 l;:11.00 i,:1.77
41/62/2.5 W, :5.54 ly:17.70 iy:2.10
W,:6.27 l,: 12.86 i:1.79
41-75/65/3.0 | W, :8.46 l, : 31.60 iy :2.27
W, :10.39 l, : 39.23 i.:2.53
41-75/75/3.0 | W, :10.31 ly:44.41 iy:2.53
W, :11.59 . : 43.48 i.:2.50
41/21/1.5D W, :1.96 ly:4.12 iy:1.27
W, :3.44 l.: 7.05 i.:1.66
41/21/2.0D W, :2.35 ly:4.93 iy:1.24
W,:4.24 l.: 8.70 i.:1.65
41/41/20D  |W,:7.16 l,: 29.34 iy : 2.45
W,:7.30 l-: 14.96 i.:1.75
41/41/2.5D W, :9.02 ly: 36.99 iy:2.46
W, :8.82 l,:18.10 i;:1.72
41/45/2.5 D W, :9.97 ly: 44.87 iy : 2.66
W,:9.47 l;:19.41 i,:1.75
41/52/2.5 D W, :12.79 ly: 66.50 iy : 3.08
W, :10.73 I, : 22.00 i.:1.77
41/62/25D  |W,:17.38 |l,: 107.75 iy : 3.66
W, :12.54 l,:25.71 i.:1.79
41-75/65/3.0 D | W, : 24.18 ly:157.15 iy: 3.58
W, :20.77 l.:78.45 i, : 2.53
41-75/75/3.0 D | W, : 30.72 ly: 230.40 iy : 4.07
W, :23.07 I, : 86.96 i.:2.50

1-6

03/2008



03/2008

MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

HanmeHosaHnve Mnowaab LleHTp. | Makc. ponyctumas| Makc. KpyTsiumii
ceyeHus ocCb Harpyska B Touke MOMEHT

L/B/T [Mm] Alcm?] e [cvm] Fuaxe. [kH] Mq [Hw]
41/21/1.5 1.28 1.11 2.0 44.5
41/21/2.0 1.61 1.12 4.0 44.5
41/41/2.0 2.43 2.12 4.0 44.5
41/41/2.5 3.05 2.09 6.0 44.5
41/45/2.5 3.16 2.34 6.0 44.5
41/52/2.5 3.51 2.70 6.0 44.5
41/62/2.5 4.01 3.20 6.0 44.5
41-75/65/3.0 6.15 3.74 10.0 44.5
41-75/75/3.0 6.95 4.31 10.0 44.5
41/21/1.5D 2.56 2.10 2.0 44.5
41/21/2.0 D 3.21 2.10 4.0 44.5
41/41/2.0 D 4.87 4.10 4.0 44.5
41/41/2.5D 6.09 410 6.0 44.5
41/45/2.5 D 6.33 4.50 6.0" 44.5
41/52/2.5 D 7.03 5.20 6.0* 44.5
41/62/2.5 D 8.03 6.20 6.0" 44.5
41-75/65/3.0 D 12.29 6.50 10.0* 44.5
41-75/75/3.0 D 13.90 7.50 10.0* 44.5

D = [1sonHom npotunb

*

Mpu ncnonb3oBaHnK KOPOTKUX (A0 0,5 M) OTPE3KOB ABONHOIO Npotunns,
BCIly4ae ecnv ToyKa 3akpernneHusi npoduns u Toyka npunaraemon
HarpyskM pacrofnioXeHbl Ha pasHblX CTOpOHax, HeobxoaMmo
AOMOMNHUTENBbHO 3aKpenuTb 06a KOHLA NPOMUns, NPUMEHSIS:

- SaxumHon anemeHT KL (Tun otBepctusa I wimn V)

- BonT M8x20 ¢ wanbon 8/40 n rankon M8 (Tun otsepctus Il)

BblwenpuBeneHHble 3Ha4YeHns B 06enx Tabnuuax NPUMEHUMbI KO BCEM
npocunsm cepum Pressix CC 41



MoHTaxHasa cucrtema

Pressix CC 41

- 12,5

Twn otBepcTyua |l

Mpodmns 41/21/1.5

41/21/1.5

! 22 =S

41/21/1.5

Y

L [m]

41/21/1.5D

1,5

41/21/1.5D

F [kN]

L [m]

1-8

Ouarpamma Bbi6opa npocpunsi No ToOUKe NPUNOXKEeHUs
CUNbl Ha OAHY YCJIOBHO Hecylylo 6anky
C eAVHOW Harpy3KoM B LeHTpe nponeta L/2

Bce nokasatenu 6bInu paccyMTaHbl ons 4onycTUMoro
HanpsKEHNs1 Cgon. U COOTBETCTBYIOT Nporuby f:

Opon. < 160 H/MM?
f<L/200

;

S

03/2008



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

03/2008

— 13 Mpodunb 41/21/2.0
e
40 ;
I G 41/21/2.0
o
1Y
i A
I
\P 62,5
i 6
¥
i 5
\y | 625
Twn otsepctynsa 4
E‘ \
= 3
LL \
2 \
1
| 22 z 0 B
21 2l 0 1 2 3 4
41 Gl
41/21/2.0 D
41/21/2.0 A
6
5
4
=
= 3
L
41 o ) \
22 | \\
41 1
\\
0 >
0 1 2 3 4 5 6
41/21/2.0D L [m]
Auarpamma Bbi6opa Npochunsi N0 TOUKE NPUNOKEHUS =
CUnbl Ha OfHY YCNIOBHO Hecyluyo 6anky $
C eAVHOW Harpy3Kou B LieHTpe nponeta L/2 ]

A—

Bce nokasatenu 6binm paccuutaHbl ons oonycTuMoro
Hanps>KeHUs Oron. U COOTBETCTBYIOT MPOrunby f:

Opon. < 160 H/MMm?
f<L/200



MoHTaxHaqa cuctema Pressix CC 41

~ 13 Mpochunb 41/41/2.0
T IF.
40 i
& lar | 885 41/41/2.0
o
} A
\‘D 62,5
: 4
22 6‘2,5 3
Twn otBepcTtus Il
=
= 2
e
1
T ~1.2 . |
4 o
29 0 1 2 3 4
L [m]
- 41 |-
41/41/2.0 D
41/41/2.0 \
6
5
m ™ \
4
N\
g N\
T N
82 J— N
22 1
\\\
Al - ) 41 | 0 -
0 1 2 3 4 5 6
41/41/2.0 D L [m]
Ouarpamma Bbi6opa npoduns Mo ToUuke NPUNoXeHus =
CUnbl Ha OfHY YC/IOBHO Hecyllyo 6anky ¢
C efMHOW Harpy3Kom B LieHTpe nponeta L/2 ]

S

Bce nokasatenu 6binn paccuntaHbl gns QOnycTuMoro
HanpsiXeHNs Oron. U COOTBETCTBYIOT Nporuby f:

Opon. < 160 H/MM?
f < L/200

03/2008



03/2008

MoHTaXHasa cuctema

~ 13
1 s
40 i
| L | 625
o
Y
i
1 | 625
i
g
Fenv
i
I
A | e25

Twn otsepctyusa llI

T 2,5

41
22
@
41/41/2.5
82

2,5

41/41/25D

Pressix CC 41

Mpodmns 41/41/2.5

41/41/2.5

F [kN]
w

\
\\
0 -
0 1 2 4
L [m]
41/41/2.5D
y
6
5 \
. \
g AN
- \\
2 \
1
\\\
0 -
0 1 2 3 5 6
L [m]
Auvarpamma Bbi6opa Npocuns No Touke NPUIOXKEHUS F
CUNbl Ha OfHY YCNIOBHO Hecyluyto 6anky $
C eAVHON Harpy3KoW B LieHTpe nponeta L/2 ]

Bce nokasarenu 6binu paccyunTaHbl anga nonyctmMmoro

HaNpPs>KeHUs! Cron. U COOTBETCTBYIOT Nporuoby f:

Opon. < 160 H/mMm?
f < L/200

A—



MoHTaxHaqa cuctema Pressix CC 41

— 13
i fb
40 {
| F 62,5
.
ID
|
1 | 625
|
i
o
T
|
i
A | 625

Twn otBepcTus Il

41/45/2.5
90
25_Q
22
*ﬂ: 41
41/45/2.5 D
1-12

Mpodmnb 41/45/2.5

41/45/2.5

F [kN]
w

41/45/2.5D

F [kN]

Ounarpamma Bbi6opa npocuns No Touke NPUOXKeHUs
CUnbl Ha OfHY YCNIOBHO Hecyllyto 6anky

3
L[m]

C eMHOI Harpy3Kou B LieHTpe nponeta L/2

Bce nokasatenu 6binu paccunTaHbl gns gonyctMmoro
Hanps>XeHNs Ogon. U COOTBETCTBYIOT Nporuby f:

Opon. £ 160 H/MM?
f < L/200

\J

;

S

03/2008



03/2008

MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

-1, ~13
e
40 i
| —F 62,5
s
1
i
1 | 625
|
g
Y
i
I
‘\D 6?,5
Twn otsepctyusa llI
2,5
52 ———
22

=

41/52/2.5
104
2,5
22
- 41
41/52/2.5D

Mpoduns 41/52/2.5

41/52/2.5

F [kN]
w

\
\\‘\
0 >
0 1 2 3 4 5 6
L [m]
41/52/2.5 D
A
10

F [kN]

0 1 2 3 4 5 6
L [m]

Ounarpamma Bbi6opa npocuns No Touke NPUOXKeHuUs

CuUnbl Ha OfHY YCNIOBHO Hecyluyto 6anky #F
C eiMHO Harpy3Kou B LieHTpe nponeta L/2 I
Bce nokasatenu 6binu paccunTaHbl gns gonyctumoro “7'-4"

HanpsXXeHNs! Gron. U COOTBETCTBYIOT Nporudy f:

Opon. £ 160 H/MM?
f < L/200



MoHTaxHaqa cuctema Pressix CC 41

Twn otBepctus IV

41/62/2.5
124
2,5
22
- 41
41/62/2.5D

Mpodmnb 41/62/2.5

41/62/2.5

F [kN]
w

41/62/2.5 D

10 \

\J

0 1 2 3 4
L [m]

Ouarpamma Bbi6opa npoduns Mo ToUuke NPUNoXeHus
CUnbl Ha OfHY YC/IOBHO Hecyllyo 6anky
C efMHOW Harpy3Kom B LieHTpe nponeta L/2

Bce nokasatenu 6binn paccuntaHbl gns QOnycTuMoro
HanpsiXeHNs Oron. U COOTBETCTBYIOT Nporuby f:

Opon. < 160 H/MM?
f < L/200

;

S

03/2008



03/2008

MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

Twn otBepcTus IV

75

41-75/65/3.0

22

1

41-75/65/3.0 D

Mpodunb 41-75/65/3.0

41-75/65/3.0

10j

F [KN]

Y

41-75/65/3.0 D

L [m]

10

Aunarpamma Bbibopa npocuns No Touke NPUNOXKeHUs
CUnbl Ha OfHY YCNIOBHO Hecyluyto 6anky
C eiMHO Harpy3Kou B LieHTpe nponeta L/2

Bce nokasatenu 6binu paccunTaHbl gns gonyctumoro
Hanps>KeHNs Ogon. U COOTBETCTBYIOT Nporuoby f:

Opon. < 160 H/MM?
f < L/200

3
L [m]

;

A—



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

Mpodmnsb 41-75/75/3.0

41-75/75/3.0

10 \

Twn otBepctus IV

F [KN]
(o))
b

;L 75 ‘ N
L 2
3
0 _
0 1 2 3 4 5 6
75 L]
22
41-75/75/3.0 D
- 4
41-75/75/3.0 3

10

0 1 2 3 4 5 6
L [m]

Aunarpamma Bbi6opa Npocuns No Touke NPUIOKEHUS =
CUnbl Ha OfHY YCNIOBHO Hecyluyto 6anky $
C EAVHON Harpy3KoW B LieHTpe nponeta L/2 I

S

Bce nokasatenu 6binu paccunTaHbl ons gonycTtMmoro
HaNpPs>KeHUs! Oron. U COOTBETCTBYIOT Nporuoby f:

22

Ojpon. <160 H/MM2
7 . f< L/200

41-75/75/3.0 D

03/2008



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

HdekopaTtuBHas Kpbiwka 41

MpumeHeHue
Mcnonb3yetcs ans 6€30MacHOCTY U OEKOPaATMBHOIO 3aKpbITUS TOPLOB Npodunen
Sikla. Ans gBoiHoro npounsa npumMeHstoTcs 2 dekopaTtuBHbIe KpbIWKK 41.

TexHu4YecKue gaHHbIe
Matepuan: HDPE, xenThiin

03/2008

HaumeHoBanue | Ons npochuneit Bec YnakoBka ApTukyn N°
[xr] [wr]

41/21 41/21/1.5 n 41/21/2.5 0.01 100 101037
41/41 41/41/1.8 n 41/41/2.5 0.01 100 177689
41/45 41/45/3.0 0.01 100 108812
41/52 41/52/3.0 0.01 50 177698
41/62 41/62/3.0 0.01 50 153201
41-75/65 41-75/65/3.0 0.01 50 177707
41-75/75 41-75/75/3.0 0.02 50 177716

117



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

4

HekopaTuBHasa 3arnywka 41

MpumeHeHue
MpepHasHayeHa ons 3awmTbl NONOCTEN NPOMUNS OT rPA3EBbIX OTIIOXKEHNN.

CsolicTBa

* Jlerko unctutb 6naropaps POBHOW NOBEPXHOCTU

* [bineHenpoHMLaema B MecTax ConpsiKeHusi ¢ npouem
* XecTtkas ukcaums

+ He copepXuT ranoreHoB v apyrux BpenHbIX BEWeCTB

YcTtaHoBKa
YcTraHaBnmBaeTCs BPYUHYIO 6€3 MHCTPYMEHTA.

TexHnyeckue gaHHble
Marepuan: HDPE (TemnepatypHbivi gnanasoH -20°C go +80°C), xenTbin

YnakoBka
[Mm]
2

ApTukyn Ne¢
[kr/m]

0.10

HavnmeHoBaHune Bec

HekopatuBHas 3arnyuwka 41 180623

3ByKousonsuus gnsa npocpuns 41

MpumeHeHne

3ByKoM3onsaunoHHaa npoknagka 41 npumeHsieTcss coBMecTHO € npocunamn Sikla,
cepun Pressix 41, unu pesbboBbIMK WNMAbKaMuU. MaBHbeIM 06pa3oM UCMONb3yeTcs
Ona cucTem BO3OYXOBOAOB N obecneymsaeT 3sykonsonsaumio B cootsetctamm ¢ DIN 4109.

KoHdurypauus
MocTtaBnseTtcs B pynoHax no 30 M unu otTpeskamu gnuHon 50 mm.

TexHun4yeckue faHHbIe

MaTtepuan: SBR/EPDM, 4epHbliii
TemnepatypHbIi AManasoH: oT1 -50°C po +110°C
Knacc noxapocToikocTu: B2 B cootBetcTBUM € DIN 4102, He Tekyd
TBepnocTb: 50°+/-5° no LWopy
Haumerosanve | [lonocte | Pe3bboBoe HnvHa | PynoH Bec YnakoBka | Aptukyn N°
npotunsi | coeanHeHne otpeska | [m] [kal [wT]
Sikla [MMm]
41 22 vm | M8/M10 - 30 | 14.27 1 PynoH 101189
41/L50 22 mm  |M8/M10 50 - 0.02 100 101204

03/2008



03/2008

MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

YanuHutenb npocunen ST 41

MpumeHeHue
MoaBWXHBIV yonnHUTENb AN NPOMUNsa N KOHCTPYKLMIA U3 HEro.

+ B0O3MOXHOCTb yAnuHeHust oT 0 1o 200 MM, MAaBHOCTL M MPOCTOTa PErynmpoBKMU.

o VigeaneH pna MoOHTaXa EOUHUYHBLIX W HECKOMNbKUX pr60I'IpOBOJJ,OB

0653aTeNbHbIM YKMOHOM U KOMMeHcaunen 60onbwmnx [OnycKoB KOHCTPYKLMA

COrMacHoO MPOEKTHBIX PELLeHU.

* B kombuHaumm ¢ Sikla KoHconsmu CC 41/41 ponyctumoe MakcumarnbHoe

yOnMHeHve 0o 1.2 m.

MpumeHnm gnsa Bcex npodunei Sikla, cepum Pressix 41, (C BbICOTON CTEHKU 2 41 MMm).

KoHdurypauus
MoctaBnseTcs B c6ope ¢ OnopHoi nnacTuHom 41.

TexHuueckue faHHble
Makc. gponyctumas Harpyska:  Fgon Mpy MoMeHTe 3aTskkun 40 Hv = 1.5 kH

MaTtepuan: Cranb, ranbBaHW3vMpoBaHHas

HaumeHoBaHne |PesbboBoe Bec YnakoBka ApTukyn N
coeanHeHve [kr] [wT]

ST 41 M10 0.68 10 189740

1-19



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

1-20

Ckoba-zaxum U 41

MpumeHeHue
MoHTax npogunsa 41 kK T-o6pasHbIM METaNMNYECKMM Hecywmm 6ankam
6e3 cBeprneHns n ceapku.

YcTaHoBKa

Ons moHTaxa npotuna Heob6xopMMo WCMonb3oBaTb He MeHee [ABYX
Ckob-3axumos U 41. He 3aBucuT OT MONOXEHWS MONOCTU Mnpodmns
Mo OTHOLLEHMIO K Barnke.

MuH. anvHa npoduna = wupuHa 6anku + MyH. 2 X 50 MM BeineTa npoduns

TexHu4Yeckue AaHHbIe

HaumeHoBaHne Makc. Jonyctumas Harpyska

M8 3,5 kH Ha Ckoby-3axum U 41
M10 5,0 kH Ha Ckoby-3axum U 41

Martepuan: Crarnb, ranbBaHusvpoBaHHas

HaumeHosaHue | Ons npoduns Makc. TonwmHa | Pe3bba Bec YnakoBka | Aptukyn N

BbICOTON [MM] | MOMKM 6anku [Mm] [kr] [wT]
41 - M8 20 -62 16 M8 0.31 20 192566
41 - M10 20 - 62 16 M10 0.41 20 183620
41D-M10 |80-124 16 M10 0.48 20 191657

03/2008



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

Onopa WBD

MpumeHeHue

Onopa WBD wucnonb3yeTcsi COBMECTHO € npocdunem 41 B kadecTtBe:

# KOHCOIbHOrO COeAMHEHNS ANs KPENneHUs K CTeHam, nonam 1 nepekpbITusim
# oropHoW 6a3bl  ONS  pasnuuYHbIX  KOHCTPyKumin un3 npodwmnsa  Sikla.
Bonblwon pasmep n pomboBugHas opma OMNopHO 6asbl paccyMTaHbl Ha
BbICOKUI M3rnbalowmini- MOMEHT W CTabunnsaumio nonepeYHbIX Harpysok.

YcTaHoBKa
B 06biuHbIX cnyyasx Onopa WBD 3akpennsieTcss [OByMs aHkKepamu,
ycTaHaBnMBaembIMM1 Apyr HaNpOTWB Apyra, BAOMb OCK NMpunaraemomn Harpy3ku

YeTbipe aHkepa WCMOMAb3YIOTCA TOMNbKO B  WUCKMOYUTENBHBIX —Crydasx
(MOHTaX BbICOKMX OMOPHbIX CTOEK).

MuHUManbHbIA MOMEHT 3aTsaXKu 6onta ONopHOW NNacTuHbl 41:

MomeHT

HaumveHosaHne OnopHble NnactuHbl | Bont ans OnopHoii Komnnektaums | aarspiku
[wr] MnactuHb! [Hw]
41/21 po 41/41-45 1 M10 B cbope 40
41/52 po 41-75/75 2 M12 B c6ope 60
41/21 D po 41/45 D 1 M10 B KOMMMeKTe 40
41/52 D po 41-75/75 D 1 M12 B KOMMMEKTe 60

||

I

H Mpn MoHTaxe K MOTONKy ¢ Harpyskamu nopspka 7.0 kH, onsa kpenneHus npoduns
i K onope WBD, pekomeHgyeTcsi MpUMeEHATb, MO KpawHeh mepe, OAUH MOMHbLINA

i i komnnekT Bonta n OnopHoi NnacTuHel 41 (CM. pUcyHOK "KpenneHue oBoinHoro npoduns").
Il

I

[

TexHn4yeckue gaHHbIE

03/2008

HavmeHosanue | [Onsa npocuneii 41 A s B b h (¢}
(] | (mm] | [Mv] | [Mm] | [Mm] | [Mm]
41/21 41/21/2.5 135 6 |100| 25 | 11 | 95
41/41-45 |41/41/2.5 135 6 |100| 25 | 11 | 95
41/45/3.0
41/52 41/52/3.0 170 6 |120| 25 | 13 | 135
41/62 41/62/3.0 170 6 |120| 25 | 13 | 135
41-75/65 |41-75/65/3.0 210 8 |170] 25 | 13 | 135
41-75/75 |41-75/75/3.0 210 8 |170] 25 | 13 | 135
41/21 D 41/21/2.5 D 135 6 |100| 25 | 11 | 125
41/41-45D |41/41/2.5 D 210 8 |170| 25 | 13 | 125
41/45/3.0 D
41/52 D 41/52/3.0 D 210 8 |170] 25 | 13 | 135
41/62 D 41/62/3.0 D 255| 8 |205| 25 | 13 | 135
41-75/65 D |41-75/65/3.0D |255| 8 |205| 25 | 13 | 135
41-75/75 D |41-75/75/3.0D |255| 8 |205| 25 | 13 | 135

1-21



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

1-22

PekomeHgoBaHHas Harpy3ka ons MoHTaxa K CTEHe:

Cwm. Tabnuuy Ha cnegylowen ctpaHuue. 3HayeHUs NPUMEHUMbI K CTEHOBOMY
MOHTaXKY, ECNV ONst KPEMNEHNS UCMONb3YIOTCS iBa aHKepa C COOTBETCTBYIOLLEN
peKoOMeHOOBaHHOW Harpy3Komn.

PekomeHpoBaHHas Harpyska anst MOHTaXka K noTonky:

MakcumansHas gponyctumas BepTukanbHas Harpyska npu MOHTaxe K MoTomnKy
C NPUMEHeHneM, No KpanHein mepe, OQHOro MonHoro Kommnnekra OnopHon
nnactuHel 41 n bBonta (ctank 8.8) coctaenseT 7.0 kH.

HwuxenpueeneHHble 3HayeHus gna Onopbl WBD, npegHasHadeHHOW [ans
KpenneHnst oOgMHapHOro MNpodwuns, crnpaBeqnuBbl Mpu YCNoBuu CobniogeHns
TEXHOMNOIrMM MOHTaXa.

HanmeHoBaHne PexomeHpoBaHHas Harpyska
(pacTarmsarowas) anst MOHTaxa K noTomnKy
[kH]
41/21 po 41/41- 45 2.0
41/52 po 41-75/75 4.0

Matepuan Cranb, XONogHO-WTaMNoBaHHas, ranbBaHN3MPOBaHHaNA

HavmeHosanwue | Ans npocuns OnopHas Bec | YnakoBka |Aptukyn N°
nnactuHa 41 [wr] | [kr] [wT]
41/21 41/21/2.5 1 0.85 10 177725
41/41-45 |41/41/2.5; 41/45/3.0 1 0.83 10 155054
41/52 41/52/3.0 2 1.44 5 177734
41/62 41/62/3.0 2 1.50 5 155063
41-75/65 |41-75/65/3.0 2 2.15 5 177743
41-75/75 |41-75/75/3.0 2 2.19 5 177752
41/21 D 41/21/2.5 D 1 1.14 5 146469
41/41-45 D |41/41/2.5 D; 41/45/3.0 D 1 2.46 5 106768
41/52 D 41/52/3.0 D 1 2.86 5 177761
41/62 D 41/62/3.0 D 1 4.00 5 155090
41-75/65 D | 41-75/65/3.0 D 1 4.18 5 177770
41-75/75 D |41-75/75/3.0 D 1 4.38 5 177779

03/2008



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

Yronok MmoHTaxHbii CC

MpumeHeHue

MpocToe n ynobHoe 3akpenneHue n oemMoHTax npodunsa Sikla.
MocTaBnsieTca B c60pe ¢ MOHTaXKHbIMM raikamu. MpumeHeHne MoHTaXXHOro
yronka CC pacwmpsieT gnanasoH KOHCOMbLHOrO 3akpenneHnus npocpunsa 41
1 MOBBLIWAET €ro HECYLUY CNOCOBHOCTb.

TexHu4Yeckue gaHHble
MaTepman: Cranb, ranbBaHn3npoBaHHas

HavnmeHoBaHune Bec YnakoBka Aptukyn N"
[kr] [wT]

CC 100/100-40 0.33 25 191774

CC 150/150 0.69 10 191783

KoHconb CC

MpumeHeHne
MpegHasHa4veHa ans KpenneHus Tpy6onpoBOQoOB U WWHONPOBOAOB. [[0TOBa K MPUMEHEHWUIO

YcTtaHoBKa

Mpn paboTe BMeECTE C 9NEMEHTAMW CKOMBbXEHWUS, [N MOMMOLEHNS Harpysok,
OeicTByloWMX BOONb Ocu Tpyb, Heobxooumo npumeHaTb Onopy-yronok (paspen 3).
KoHconu gnvHoii = 500 MM pekoMeHayeTcst NpUMeHATb BMecTe ¢ Onopoi-yronkom.

TexHu4yecKue fgaHHbIe
MaTepman: Crans, ranbBaHU3MpoBaHHas

HaumenosaHne L OnopHas nnactHa| b Bec YnakoBka | ApTukyn N°
[Mm] [Mm] [Mm] [kr] [wr]
CC 41/41-200 196 134 x40x8 | 100 | 0.88 10 191792
CC 41/41-260 258 134 x40x8 | 100 | 1.50 10 191801
CC 41/41-320 321 134 x40x8 | 100 | 1.50 10 191819
CC 41/41-445 446 134 x40x8 | 100 | 1.50 10 191828
CC 41/41-570 571 134 x40x8 | 100 | 1.80 10 191837
CC 41/41-820 821 134 x40x8 | 100 | 2.42 1 191846
CC 41/41-1010 1008 | 134 x40x8 | 100 | 2.88 1 191855

03/2008

1-23



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

1-24

3BYKOU3ONSILMOHHDbIA ANeMeHT 41

MpumeHeHune
Wcnonb3yeTca coBmecTHO ¢ npodwmnamu Sikla gns kpenneHus cuctem
BO30yXOBO[OB U 06ecneynBaeT 3Bykonsonsaumio B cootsetctaum ¢ DIN 4109.

KoHdurypauums
MocTtaBnsieTcs BMecTe ¢ Wwanbamu.

TexHn4yeckue gaHHble
Martepuan:
TemnepatypHbIi AnanasoH:
Knacc noxapocTonkoctu
TBepnocTb:

Wan6a:

TPE, yepHbIii

ot -50°C po +110°C

B2 B cootBeTcTBUM € DIN 4102, He Tekyu
50°+/-5° no Wopy

Cranb, ranbBaHn3npoBaHHas

HaumeHoBaHnwue |Ons npocuns (PesbboBoe | Obwas Bbicota Bec |YnakoBka| Aptukyn®

coefnHeHune | BbicoTal BTYNKK C [r] [wT]
[Mm] | wan6oii [Mm]
41 41 M8/M10 18 10 0.01| 100 107802

3axumHou anemeHT KL

MpumeHeHue

MpumeHseTcs ona coeaMHeHNs OOUHAPHbLIX U CKPEMnfieHns ABOWHbLIX Npodunen
Sikla, ¢ Tunom oteepctus Il vnm IV, Npu MUHMMAaNbLHOW TOMWWHE CTEHKM
npocunsa 2.0 Mm.

Ons cobniopgeHnst TEXHONOrMM  MOHTaXa PEKOMEHOYEeTCs  MPUMEHSATb
OMHAMOMETPUYECKUIA KoY.

BHumaHume: lNMpumeHeHne BO3MOXHO TonbKo ¢ npodunamm Sikla.

KoHdmrypauus
CoctonT 13 (hOPMOBAHHOW NNACTWHbI, MPWKUMHOW MNAacTUHbl U BUHTA C
notaviHow ronoskon M8 (DIN 7991)

YcTtaHOBKa

MakcrmanbHasa guctaHumsa Mexay Todkamuy KpenneHus coctaenset 500 mm,
C o6a3aTenbHbIM 3aKpenneHnemMm KOHLOB Npotuns.

MowmeHT 3aTsxkn: M = 25 Hm

TexHn4yecKne gaHHble

Matepuan:  KOBKWIA YyryH, ranbBaHW3MpPOBaHHbIN.

HaumeHoBaHue | Onsa npoduns Sikla Bec |Ynakoska | Aptukyn Ne
[kr] [wT]

KL 1 41/21/2.0 po 41-75/75/3.0 | 0.11 50 118055

03/2008



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

SK 41/21

SK 41/41-45

SK 41/52 go 41-75/75

Mpyumep ucnonb3oBaHns

03/2008

CoepuHutens npocunen SK

MpumeHeHue

PaspaboTaH onsa npocToro n 6e3onacHoro coegnHenns npocunen Sikla, cepun
Pressix CC 41. KoHcTpykuna CoeguHutenbHoro anementa SK rapaHTupyeT
OTCYTCTBUE, B MECTaxX COEANHEHNS OOMHAPHBIX MPOMUIENA, 30HbI PaspyLIEHNs.

KoHdurypauus
MocTaBnsetcsa B komnnekte ¢ OnopHon nnactnHow 41 u Mankow.

YcTtaHoBKa

Onsi rapaHTUM HapexXHol paboTbl, HEOGXOAUMO WCMONb30BaTh BCE SIEMEHTI,
BXOfsLLMe B KOHCTPYKLWio. CoeanHeHve OBOMHbIX NPOouneit Npou3BOANTCS B HAXNECT.

TexHnyeckue paHHble
Cranb, ranssaHnsmpoBaHHas

MaTtepuan:

HavmeHoBaHue

SK 41/21
SK 41/41-45

SK 41/52
SK 41/62
SK 41-75/65
SK 41-75/75

[ns npodmns

41/21/1.5;
41/21/2.0
41/41/2.0 -
41/45/2.5
41/52/2.5
41/62/2.5
41-75/65/3.0
41-75/75/3.0

TonwwmHa
[MM]

4

4

a0~ D

O6was gnuHa
[Mm]

160

160

260
260
260
260

Bec
[kr]

0.56

0.59

1.10
1.35
1.41
1.61

YnakoBka
[wr]

10

10

10
10
10
10

ApTtukyn N°

177599

155115

177608
155124
177617
177626

1-25



MoHTaXxHble cuctema Pressix CC 41

Ckoba pacnopHasi SKL

MpumeHeHue

MpepgHasHaveHa gna kpenneHns npogunsa 41 mexgy nonkamu Wweennepa wnm
OByTaBpoBou 6anku. Takum o6pasom, MOXHO MKCMPOBaTb pasnunyHble Tpacehbl
(Tpybbl 1 T.4.), NpoxofawWwmMe napannenbHO U NePNeHANKYNAPHO K ocKn 6anok.

Takke MOXHO NPUMEHSITb KaK pacrnopKy Mexay ABYMSI BEPTUKaNbHbIMU U
napannenbHO PacrofnoXeHHbLIMMW CTanbHLIMMK Garnkamu.

KoHdurypauums
KomnnekT B c6ope.

YcTaHoBKa
MOMEHT 3aTsXXKM pacnopHbIX BUHTOB HaxopuTcsl B AvanasoHe oT 1 (MuH.) Ao
1.5 (makc.) 060poTOB. 3aTEM BUHTLI HYXKHO 3aKOHTPUTL C MOMOLLLIO KOHTPramkm

MpumeyvaHue:
OnvHa yctaHaBnuBaemMoro npoguns = pacctosHWe mexgy nonkamu - 25 mm.

TexHuyeckue gaHHble
Oonyctumas Harpyska: KpenneHwe npocdwuns: (komnnekt SKL) 5.0 kH/npodunb
Hencrteytowas Ha ogHy ckoby: (1 ckoba SKL) 2.5 kH/wt

HeobxogmMmo yunTbiBaTh MakCMMarnbHbIN n3rubatowmin MOMEHT Npouns.

Martepwuan: XonogHo-wtaMmnoBaHHas CTanb, ransBaHM3MpoBaHHas

HaumeHnosanue| ins npocuns MuH. ouctaHuus L B | Bec | YnakoBka|ApTukyn Ne
mexay nonkamu | [mm] [[mMm] | [kr] [w]
nByTaBpa/lwBsennepa
[mm]
SKL 41/41/2.5, 41/45/2.5 140/200 100|162 10.93] 5 145671
=150 ;

e}

o

=}

N

1-26 8



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

41-75/65 n 41-75/75

03/2008

CoeanHutens SH

MpumeHeHue

MpenHasHayeH onsa gmkcaummn npounsa 41 Sikla k:

# CTPOUTENBLHLIM KOHCTPYKLMSM (K 6ETOHY C MOMOLLbLIO aHKEPHOIO Kpenexa)
* pyromMy npoguo nnmM KOHCTPYKUMAM U3 Hero.
Mpu moHTaxe CoenunHntens SH k npodmnio 41 pekoMeHpyeTcst UICNoMb30BaTh
BeicTpo3axxmmHyto rariky CC BmecTe ¢ 60nTom.

TexHnyeckue gaHHble

Matepuan: Cranb, ranbBaHW3MpoBaHHas

HaunmeHoBaHne

41/21

41/41 u.41/21 D
41/45

41/52

41/62

41-75/65 A
41-75/65 B
41-75/75 A
41-75/75 B

41/41 D
41/45D
41/52 D
41/62 D
41-75/65 D
41-75/75 D

bxs
[MM]

40 x 4
40x 4
40 x 4
40 x 4
40 x 4
50 x5
50 x5
50 x5
50 x5

40 x4
40 x4
40 x4
40 x4
50 x5
50 x5

L
[Mm]

80
80
80
80
80
120
120
120
120

80
84
84
84
120
120

@ dy
[Mm]

13
13
13
13
13
13
13
13
13

13
13
13
13
13
13

D d,
[mMm]

11
11
11
11
11
13
13
13
13

11
13
13
13
13
13

Bec
[xr]

0.15
0.20
0.21
0.23
0.27
0.57
0.43
0.62
0.48

0.30
0.33
0.38
0.42
0.69
0.76

YnakoBka
[wr]

50
50
50
50
25
25
25
25
25

10
10
10
10
10
10

ApTukyn N

177338
177365
126791
177347
177356
177635
177644
177653
177662

177374
125532
177383
163000
177671
177680

1-27



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

1-28

CoepuHuTtenb AByXmMepHbin EW

MpumeHeHue

MpepHa3HadeH ons MOHTaxka nonepeydHbix 6anok ns npoguna Sikla, cepun

Pressix CC 41 ¢ wupnHomn cteHku 41/21/1.5 ....41/62/3.0 (Takxe NnpMMeHUM

Ans OBOVHbIX Npodunen).

¢ YOOoOHbIN MOHTaX B Criydasix NepreHAnKynsapHOro pacnonoXeHns nonocTm
OMOPHOro NPOMUNSA K NONOCTAM NPOMNa-NepeKnaanHsbl.

+ BoamoxHocTb npumeHeHusa CoeauHutens EW ¢ 06emx CTOpOH nonepeyHon
6anku, BbINONMHEHHOW U3 Npoguns 41.

KoHdmrypaumsa
MNocTaensieTcs 6e3 60NTOB 1 raek.

YcraHoBKa

PekomeHpyeTca npuMeHaTb B napax.

Onsa ynpoueHns c6opkn, 3apaHee cMoHTupyihTe 3 bonta M10x20 BmecTe ¢
BeicTposaxumHon raikon CC-M10 (ncnonbadynte LWanby gns osanbHbIX
oTBepcTuin). Bnaropaps atomy CoeguHUTENb MOXHO 3aKpenuTb cpasy
nocne MoHTtaxa K npogunto.

> [1pn MOHTaxe OnMHa ycTaHaBnMBaemoro npoguns-nepexknagnHsl JomxHa
6bITb YyMeHbLWMUHa Ha 10 MM (CM. PUCYHOK)

TexHn4yeckue faHHble
Makc. Oonyctumas Harpyska Fun. = 2.5 KH, npu npunoxeHun Harpysku K
LieHTpy nNponeTa npoduns, 3akpenneHHoro ¢ nomolubto asyx CoeguHutenein EW

Marepuan: Cranb, ranbBaHM3npoBaHHas

HavmeHoBaHve Bec Ynakoska ApTukyn N°
[kg] (wr]

EW 41 0.17 25 160803

03/2008



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

03/2008

CoeagunHuTenbHasa nnactuHa CC

MpumeHeHue

MoctaBnsiemass B cbope nnactmHa CC, cneuvanbHO paspabotaHa ans
coemHeHus npogunert 41. YOo6HbIA M NPOCTON MOHTaX PaMHbIX KOHCTPYKLWA.
+ ABTOMatuyeckas pukcauust coeguHuTenbHon nnactnHbl CC npyu MOHTaxe.
+ BesonacHoe, ¢ukcupyowee 6e3 npenBapuTENbHONW 3aTSXKW, MOABUMXXHOE

coegnHeHue. lMoctaensetca B cbope ¢ BbicTpo3axumHon rankon CC n
Bontom M10. Bbicokast XeCcTKoCTb.

TexHu4ecKue gaHHble
PekomeHpoBaHHas Harpyska:
MoOMEHT 3aTsXKuU:

MaTtepuan:

HanmeHosaHne Bec
[kr]

CC-1 0.31

CC-2 0.46

CC-3 0.67

Fuon. = 2.0 KH /nnactuHa
40 Hm
Cranb, ranbBaHn3npoBaHHas

Ynakoska Aptukyn N"
[wr]
20 181190
10 181199
10 181208

1-29



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

CC - MH 41

CC-MV 41

1-30

CoepuHuTtenbHbIN anemeHT CC

MpumeHeHue
MpenHasHaveH ons coeqmHeHns npoguneid 41 nog yrnom 90°.

CoBeT: npu MoHTaxe, CoeanHuTenbHbIN anemeHT CC pacnonoXXuTb Takum
o06pasom, 4ToObI ABYMS rakaMu KpenutbCs K OMOPHOMY MPOGUo

KoHdumrypauus
MocTaBnseTcsa nonHOCTLIO B cOOpe.

TexHu4ecKue faHHbIe
MaTepman: Cranb, ranbBaHn3npoBaHHas

HanmeHosaHne [Ins npocvnsa labaputbl anementa | Bec Ynakoeka | Aptukyn N@
[MM] tkal [wr]

CC - MH 41 41/21 - 41/52 135x40x4 | 0.39 10 191756

CC-MV 41 41/21 - 41/52 135x40x4 | 0.39 10 191765

03/2008



MoHTaxHas cuctema

CC - 90° Stabil

CC - 90° W Stabil

CC - 45° Stabil

CC - 45° W Stabil

03/2008

Pressix CC 41

CoepuHuTenbHbIK yronok CC Stabil

MpumeHeHue

MocTaBnsetcs B cb6ope. MNpocToin n ynobHbIN MOHTaX PaMHbIX KOHCTPYKLMIA.
Bepcus W cneumansHo paspaboTaHa ons MoHTaxa K cTeHam, nornam v noTonkam.
* BbICTPbIN MOHTAX KOHCTPYKLMIA nod yriom 90° n 45°,
+ ABTOMaTuM4yeckas umkcaums Npyu HaxaTum Ha ronoeky 6onTa, ¢ yaoepXxaHvem

coOCTBEHHOro Beca.

+ BbesonacHoe, ukcupytlowee 6e3 npeaBapuTENibHOW 3aTsKKKU, MOOBUXHOE
coeuHeHne. lMoctaBnseTca B cbope ¢ BbicTposaxumHon rainkon CC n
Bontom M10. WpeanbHas opma M BbICOKOMPOYHbLIA Marepuan npugaet

Yron KY BbICOKYIO XXECTKOCTb.

TexHnyeckue pgaHHble
PekomeHpoBaHHas Harpyska:
MoMEHT 3aTsXKu:

Matepwuan:

HaumeHoBaHne

CC-90° Stabil
CC-90° W Stabil
CC-45° Stabil
CC-45° W Stabil

Fepes = 2.5 kKH / yronok

50 Hwm

Crans, ranbBaHU3npoBaHHas

Bec
[kr]

0.23
0.17
0.23
0.17

YnakoBka

[w]
25
25
25
25

ApTtukyn N°

191675
191684
191882
191891

1-31



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

1-32

CoepguHuTenbHbIN yronok CC 90°

MpumeHeHue

MocTtaBnsietcsa B cbope. MpocTon M yoobHbIN MOHTaXK PaMHbIX KOHCTPYKLWNA.

+ BbICTPbIN MOHTaX KOHCTPYKLMiA rog yriom 90°.

* ABTOMaTtu4eckasi mkcauusi Npy HaxaTuu Ha ronoeky 6onTa, ¢ yoepXaHuem
CO6CTBEHHOrO Beca.

+ BesonacHoe, ukcupylowee 6e3 NpeaBapuUTENbHON 3aTsKKK, MOOBUXKHOE
coepuHeHue. [MoctaBnsetca B cbope ¢ BbicTposaxumHon ramkon CC u
Bontom M10. Bbicokas XecTKOCTb 6narojaps wpeansHon opme

TexHn4yeckue gaHHble
PekomeHpoBaHHas Harpyska: F = 4.0 kH, npu npunoxxeHnn Harpyskun K LEHTpY

nponeTa Npogwuns, 3aKpenneHHoro Mexay OByms
CoenuHuTenbHbIMM yronkamu CC 90°

MomeHT 3aTsaxXKK: 40 Hm
MaTepman: CTaJ'Ib, ranbBaHnW3npoBaHHas B COOTBETCTBUN C
DIN EN 10327
HaunmeHoBaHune Bec Ynakoska ApTtukyn N°
[kr] [wT]
CC-90° 0.15 25 180236

03/2008



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

CC-

03/2008

Yronok TpexmepHbin CC

MpumeHeHue

MocTaBnseTtcs B cbope. [NMpocToe n ynobHoe coeauHeHne npodunen, cepum

Pressix CC 41, nog yrnom 90°.

+ ABTOMaTMyeckas (hmkcaumsa npu HaxaTun Ha ronosky 6onta, yoepxaHnem

coBCTBEHHOro Beca.

+ BesonacHoe, tukcupyolwee 6e3 npeaBapuTeNisHOW 3aTsXKW, MoaBuXHOE
coeuHeHne. [octaBnsetcad B c6ope € BeicTposaxumHon ravikon CC wn
Bontom M10. Bbicokas >ecTkocTb 6naropaps wpeanbHowW (opme

TexHnyeckue gaHHbIe
PekomeHpoBaHHas Harpyska:
MoMeHT 3aTsSXKu:

MaTtepuan:

HanmeHoBaHne Bec
[kr]

CC-3 0.26

CC-4 0.36

Fpon = 2.0 kH / yronok

40 Hm

Cranb, ransBaHn3npoBaHHas, B COOTBETCTBUM C
DIN EN 10327

Ynakoska ApTukyn N°
(w]
10 180254
10 180245

1-33



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

CC-2

CC-2WwW

1-34

Yronok aByxmepHbin CC-2

MpumeHeHne

MocTaBnsietcs B c6ope. MpocTon 1 ynobHbI MOHTaX 3D pamHbIX KOHCTPYKLMIA,

BbIMOMHEHHbIX 13 npocuns 41, nog yrrom 90°.

Bepcus W cneunansHo paspaboTaHa anst MOHTaXa K cTeHam, nonam v noTonkam.

+ BbICTPbI MOHTaX KOHCTPYKLMIA nop yriom 90°.

+ ABTOMaTU4ecKas ukcaumusi Npu HaxaTum Ha ronoeky 6onTa, ¢ yaepXxaHnem
COB6CTBEHHOrO Beca.

* BesonacHoe, gukcupyiowee 6e3 NpeaBapuTEnbHON 3aTsXKW, MOABUXHOE
coeguHeHne. lNoctaBnserca B c6ope ¢ beicTposaxumHon ravikon CC wn
Bontom M10. WpeanbHas opma M BbLICOKOMPOYHbLIA MaTtepvan npvpaet
YronKy BbICOKYH XXECTKOCTb.

TexHn4yeckue gaHHbIe
Oonyctumas Harpyska: Fgon = 3.0 kH / yronok

MoOMEHT 3aTaxXKu: 50 Hm

Matepwvan: Cranb, ranbBaHM3mpoBaHHas

HavmeHoBaHue Bec YnakoBka ApTukyn N°
[kr] [wT]

CC-2 0.55 10 193495

CC-2W 0.45 10 193648

03/2008



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

FZ

03/2008

MoHTa)xHasa ramka PB 41

MpumeHeHue

BbIiCTpbIi MOHTaX. O(MEKTUBHOE KpEMneHWe XOMYTOB W APYrMx 3MNeMeHTOB

Sikla, cepumn Pressix CC 41. Takxe MCrnonb3yeTcs C ABONHLIMU MPOGUISMM.

+ OguH 9NeMeHT BMeCTO ABYX. DKOHOMWSA BPEMEHN MOHTaxa.

¢ Hanuume BCTPOEHHOW nNpPYXUHbI MO3BONSET ranke yaepXuBaTbCs Ha
BEpTMKanbHOM npocune. Bo3aMOXHOCTb nepemeLieHns ranku Baons npoguns
NPOCTbIM HaXXaTuem pyKu.

+ CoBMeCTHOe ucnonb3oBaHne ¢ PesbboBbiMy WwWnunbkamu, Wnunekamm Pressix
PNS, v gpyrumun pe3s60BbIMY aneMeHTamm.

KoHdurypauus
MocTtaBnsieTcsa B cbope.

YcTaHoBKa

BcTtaBbTe MoHTaxHyto raiiky PB 41 B npogunb. MoeepHuTe Ha 90° BNpaBo, npu
3TOM Npon3onaeT PrKcaumns raikn Ha BHYTPEHHUX 3a3YOPEHHBIX FpaHAX Npopuns.
BkpyTtute Pe3bboByto WNUMLKY U 3aKOHTPUTE ee rankon. PaboTa coenaHal

BHumaHwe:
MwuH. gnuHa pe3bboBomn YacTu, BBUHUMBaAEMON B MOHTaXHyto ranky 41 = 20 mm.

TexHnuyeckue gaHHble

Oonyctumas Harpyska 3aBUCUT OT NMpUMeHsiemMon Pe3b60BON WNUALKN U He
OOMKHA MpeBbIWaTb MakCMManibHOW Hecylle CnocobHoCcTM npoduna  u
NPUNOXEHHOro n3rnbaroLero MoMeHTa.

ST BENMYMHBI NPEeACTaBneHbl B COOTBETCTBYIOLMX pasfenax

FQ=  [Honyctumas nonepeyHas (6okosas) cvna.
FZ = [onyctumoe pacTtarusarolee ycunue, OENCTBYIOLEE HA ranky.
M = MOMEHT 3aTsKKM raiky unu gpyroro snemeHTa ¢ pesbboin, Bnusowmi

Ha nonepeynyto cuny FQ (MpMMeHuMBIA KO BceM Pe3b60BbIM LWNnnbKam
Krnacca npo4HocTu ctanu 4.6 u Boilwe, 6e3 na3oB B 06nacTn pe3sboebl).

MaTepman: Cranb, ranbBaHN3npoBaHHas

B Tabnuue npuBegeHbl HOMWHamNbHbIE Harpys3ku ans MoHTaxHon ranku PB 41

HavmeHoBaHe M Fz FQ Bec YnakoBka ApTukyn N°
[Hm] [kH] [kH] [kr] [wT]

M8 10 5.8 1.5 0.11 50 160380

M10 18 9.3 2.5 0.11 50 160399

M12 32 10.0 3.0 0.13 50 171287

1-35



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

M

) ) D ) WA S A

1-36

MoHTaxHas ranka B cbope 41

MpumeHeHue

[MpocTon n GLICTPLIA MOHTaX XOMYTOB U Apyrux anemeHToB Sikla, cepumn
Pressix CC 41 (Takxe NpyMeHSAeTCs Ons MOHTaXa K ABOVWHbIM NPOdumsam).

+ OguH anemMeHT BMECTO YeTbipex. SKOHOMUSA BPEMEHN MOHTaxXa.
* [MpocTas perynnupoBka BbICOTbI.
+ 3aKOHTPUHHAs rankon Wnuibka NpeaoTBpallaeT cryyaHoe pasBMHUYNBaHMe.

+ Hanu4me nasos (c guctaHumein 10 Mm) y pe3b60BO WNWIBLKKN NO3BONSET

Nerko NepeKkycuTb ee Npu NMomoLm HOXHWL Anist pe3ku wnunek PBC.

KoHdumrypauus

MocTaBnseTcs NONHOCTLIO B cHope.

YctaHoBKa

YcraHosute MOHTaXHyI0 ranky B Npogmnb 1 3aKOHTPUTE ee rankom.

Mpu nemoHTaxe paccnabbTe raiiky U NoBEpHUTE Pe3bGOBYIO WNUILKY BNEBO,

crnerka npvxummasi ee K npouio.

TexHn4yeckue paHHble

Haumenosanne| M Fz
[Hw] | [kH]

M8 x.. | 10 |3.3
M10x..| 18 |4.5

FZ = ponyctnmas Harpyska Ha pe3b60oBYIO WNNAbLKY.

> Mpu pacyeTax He [OMKHA ObITb NPEBbIWEHA Hecylas CrioCoOGHOCTL NPOGUNTS.

MaTepman: Cranb, ranbBaHn3npoBaHHas.

HavmeHoBaHune

M8 x 10
M8 x 50
M8 x 100
M8 x 150
M8 x 250

M10 x 10
M10 x 50
M10 x 100
M10 x 150
M10 x 250

L
[Mm]
10
50
100
150
250

10
50
100
150
250

Bec
[xr]

0.07
0.08
0.10
0.11
0.14

0.09
0.10
0.12
0.15
0.20

YnakoBka
[wr]

25
25
25
25
25

25
25
25
25
25

ApTtukyn N°

191549
191558
191567
191576
191585

191594
191603
191612
191621
191639

03/2008



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

03/2008

HoxXxHuubl pnsa pesku wnunek PBC

MpumeHeHue

PaspaboTaHbl ans ynobHoro otpe3anHus Pe3b6oBbix wnvnek Pressix M8 n M10.

+ OTpe3aHne 6e3 noBpexpeHns pesbbbl. He TpebyeTcs cHATME dacku.
SKOHOMWSI BPEMEHM MPU MOHTaXe.

> Vlcnonb3oBaTtb UCKMOUYUTENBHO ¢ Pe3bboBbiMY Wwnunbkammn Pressix!

YcTaHoBKa
B npouecce pe3kn Pe3bb0oBbiX WNWMEK, CreguTe 3a TEXHMKON 6e30nmacHOCTU
npu paboTe C pyYHbIM PEXYLIMM UHCTPYMEHTOM!

TexHu4Yeckue gaHHble
MaTepman: Cranb ¢ 3aKkaneHHbIMu1 pe3uamMu.

HaumeHoBaHune Ynakoska ApTukyn N°®
(]

PBC 1 1 155683

BbicTpo3axumHas ramka CC

MpumeHeHune

YOo6HbIA MOHTaX K BEpTUKanbHO-PaCronoXEeHHOMY MNpogunio, a Takke B
MecTax C OrpaHWYeHHbIM JOCTYMOM.

JocTonHCcTBA:

* [pumeHseTcs co Bcemu Bupgamm npoguns Sikla, cepun Pressix CC 41.
+ [MpocToe n ynobHoe nepemMelleHne Baonb Npoguns.

* OTCyTCTBUE NOSABNEHUS AehopMaLmnm Ha NPYXXMHE B CllyHae CUNMbHOMN 3aTSXKKM.

KoHdurypauums
aiika 1 Npy>xuHa noctaensTca B coope.

YcTaHoBKa

YcraHoBuTe bBbicTposaxumHyto raviky CC B npodwmnb. Cnerka Hapasws,
NoBepHUTE rarky Bnpaso fo yrnopa. JeMOHTaX OCyLeCcTBNSETCA B 06paTHOM
nopsigke. YcTaHoBKa M AeMOHTaxX He TpebyeT crneumanbHbiX MHCTPYMEHTOB
1 MOXET NPOU3BOANTLCS HECKOMBKO pas.

TexHuyeckue faHHble
Matepwan raiku: Cranb 5.6, ranbBaHnsmpoBaHHas
Wanba npyxuHHasa: Hepxasetowas TOHKONUCToBas peccopHas ctanb, 1.4310

> HeobxoaMmMo yunTbiBaTb HECYLWYK CMOCOGHOCTb npodunert npu pacyeTtax

HanmeHosaHue PexkomeHaoBaHHas Harpyska Bec YnakoBka Aptukyn N
[kH] [kr] [wT]

CC-M6 3.2 0.03 50 180200

CC-M8 5.8 0.03 50 180209

CC-M10 8.5 0.03 50 180218

CC-M12 10.0 0.06 50 182252

CC-M16 10.0 0.05 50 182261

1-37




MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

1-38

MoHTaxHas ranka 41

MpumeHeHue
MpumeHsieTcs co Bcemn Bugamm npogmns Sikla, cepum Pressix CC 41.

TexHU4eckue faHHble
Matepuan: Cranb, ransBaHM3MpoBaHHas

HanmeHosaHne PekomeHpoBaHHas Harpyaka Bec Ynakoska ApTukyn N°
[kH] [kr] [wT]

41-M8 5.8 0.03 50 180173

41-M10 8.5 0.03 50 180182

MoHTa)xHasa ramka HZ 41

MpumeHeHne
MpumeHsieTca co Bcemu Bugamun npogmns Sikla, cepun Pressix CC 41.

TexHu4Yeckue gaHHble
MaTepman: Crans, ranbBaHMU3npoBaHHas

> Heo6x0amMmo y4mTbiBaTb HECYLLYIO CMOCOBHOCTL Npoduer Npy pacyeTax.

HanmeHosaHue PekomeHpoBaHHas Harpyska Bec YnakoBka Aptukyn N°
[kH] [kr] [w]

HZ 41-M8 5.8 0.04 50 151935

HZ 41-M10 9.3 0.03 50 151944

HZ 41-M12 10.0 0.06 50 182288

HZ 41-M16 10.0 0.05 50 182297

03/2008



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

a
1.
M8 - M12
=
1?
M16

Bont ¢ T-obpa3Hon ronoeskon HZ 41

MpumeHeHue

MpumeHsieTcs co Bcemun Bugamm npoguns Sikla, cepun Pressix CC 41.

KoHdurypauus
MocTaBnsieTcs B KOMNNEKTE C Wanbon 1 rankon.

TexHu4Yeckue gaHHble

HanmeHoBanne| MomeHT | Jonyctumas Honyctnmas ocesas Honyctumbin
3aTHKKN Harpyska Harpyska B KOMOGUHaumn | marmbatowmi
Mamax [HM] [kH] ¢ npogpunem” [kH] MOMeHT 2 [Hm]

HZ 41 M8 10.0 5.8 1.5 5.0

HZ 41 M10 18.0 9.3 2.5 10.0

HZ 41 M12 32.0 10.0 3.0 17.5

HZ 41 M16 79.0 10.0 3.0 44.5

" 3HaveHusi npuBedeHbl Ons OOMYCTUMOMN HarpysKu, OEWCTBYOWENn Ha
BEPXHIOO YacTb npotunsi. MNpn BOSHUKHOBEHUM HArpy3ku Ha BblpbIB
M Ha cpe3 - pesynbTupylowas Harpyska He [OofbKHa MpeBblwaTtb
3Ha4YeHWUI, yKasaHHbIX B Tabnuue.

nsrmbarowmin MOMEHT NpPoduns.

Martepwnan:
T-ronoeka:
Bonr:

Cranb 5.6, ransBaHM3npoBaHHas

03/2008

HaunmeHoBaHne

HZ 41
HZ 41
HZ 41
HZ 41
HZ 41
HZ 41
HZ 41
HZ 41
HZ 41
HZ 41
HZ 41
HZ 41
HZ 41
HZ 41
HZ 41
HZ 41
HZ 41
HZ 41
HZ 41
HZ 41
HZ 41
HZ 41
HZ 41
HZ 41

M 8 x 20

M 8 x 25

M 8 x 30

M 8 x 40

M 8 x 60

M 8 x 80

M 8 x 100
M 10 x 20
M 10 x 25
M 10 x 30
M 10 x 40
M 10 x 60
M 10 x 80
M 10 x 100
M 12 x 25
M 12 x 30
M 12 x 40
M 12 x 60
M 12 x 80
M 12 x 100
M 16 x 30
M 16 x 40
M 16 x 60
M 16 x 80

HZ 41M 16 x 100

Cranb 4.6, ranbBaHW3nMpoBaHHas

nuHa pe3b6oBoiA HYacTn

[Mm]
20
25
30
40
60
80

100
20
25
30
40
60
80

100
25
30
40
60
80

100
30
40
60
80

100

Bec
[kr]

0.08
0.08
0.08
0.08
0.08
0.09
0.10
0.09
0.09
0.09
0.09
0.10
0.11
0.12
0.12
0.13
0.14
0.15
0.16
0.18
0.15
0.17
0.19
0.22
0.24

YnakoBka
[wr]

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

PacyeTHbIn narnbarowwmii MOMEHT He OOMXEH NpeBbIWaTh 4ONYCTUMbINA

ApTunkyn N°

151953
151962
151971
151980
151999
152006
152015
152024
152033
152042
152051
152060
152079
152088
152167
152176
152185
152194
152200
152219
152228
152237
152246
152255
152264

1-39



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

41/...

1-40

OnopHas nnactuHa 41

Haumetrosanue | Ana npodumnen Sikla, wmpuHon
[Mwm]
41/10 41
4112 41
41/16 41

Hunametp

oTBepcTUs [MMm]

11
13
17

Bec
[kr]

0.07
0.07
0.07

YnakoBka
[wT]

50
50
50

ApTukyn N°

178247
178256
178265

03/2008



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

CC-1-2GN1

CC-2-2G1

2-2GN

03/2008

Ckonb3siwas onopa CC - 2G/1

MpumeHeHue

MpumeHsieTca ans kpenneHms TpybonpoBoaoB, C MOMOLIbIO OQHOrO U ABYX
XOMYTOB, K npodmnto Sikla, K KUpNMYHbIM U 6ETOHHBLIM CTEHaM 1 napaneTam.
OntumansHoe wucnonb3oBaHne ¢ Xomytamu Ratio S 2000 n Stabil D-3G.
Bo3MoXHbI arnanasoH pe3bboBoro coegmHeHus ot M10 po 1"
OononHuTensHas mHopmaumsa no pe3bboBbIM ajantepamMm NpefactaeneHa B
Paspene "XomyTbl" (cm. MydTa-apantep f/f).

MaTtepuan Hanpensowmx canasok: CTEeKNoHanonHeHHbIA nonamMmma.

KoHdurypauus
MocTaBnsaetca B c6ope ¢ Bontamu n BeicTpo3axmmHbiMu rainkamm CC.

YcTaHOBKa
3agukcupyiite Ckonb3siwyo onopy B npodwune, Nerkum Haxatvem Ha 6onr,
3aTem 3aTsiHuTe ero.

TexHnyeckune gaHHble

OonycTnmas Harpyska npu MOHTaxe K NoTomnKy: 0.6 kH

Honyctumas Harpyska npu MOHTaxe K nony: 1.2 kH

Mneyo pblyara Lmax: 300 mm

Makc. nepemelieHve Baonb ocu Tpy6el Tun 1-2G: 85 mm

Makc. nepemeLlieHve Boons ocu Tpy6el Tun 2-2G: 140 mm

TemnepaTypHbIi AuanasoH: makc. 130°C

Cratnyecknii Koo HULUNEHT TPEHUS o: 0.18

KoathduumeHT TpeHus p: 0.14

Marepwnan:

MeTannuyeckas ocHoBa: Cranb, ranbBaHn3MpoBaHHas

HavnmeHoBaHune Bec Ynakoska ApTtukyn N°
[kr] [wT]

CC - 1-2G/1 0.64 25 191711

CC - 2-2G1 0.71 25 191729

1-41



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

CC-H3G/1

H3G/1

1-42

Ckonb3siwas onopa CC - H3G/1

MpumeHeHue

Ckonb3swas onopa ans BbICOKMX Harpy3ok. NpegHa3HayeHa ons KpenneHns
oByx XomyToB K npodgwmnio Sikla, K KMpNUYHLIM UnNM GETOHHLIM CTEHaMm |
napanetam. CneuuwanbHO paspaboTaHa Ons KpenneHuss TpybonpoBOmOB K
nonam u notonkam. OnTumansHoe ucnonb3oBaHve ¢ Xomytamu Ratio S 2000
n Stabil D-3G.

Onana3soH pesbboBoro coegnHenns M12 wnun M16 ¢ Xomytamum 3aBuCUT OT
COOTBETCTBYIOLMX Harpy3oK.

Takxe pna coeguHeHus Ckonb3siwein onopbl ¢ XOMyTamyM BO3MOXHO
npumeHeHve Apantepa f/f (cm. paspen "XomyTbI")

Matepuan Hanpasnsiowmx canasok:  CTeKnoHanonHeHHbIA nonnamug.

KoHdurypauums
Mocrtaensetcs B c6ope ¢ Bontamu n BeicTposaxumHeiMu rankamm CC.

YcraHoBKa

Badukeupyinte Ckonb3siwyto onopy B Npogune nerkum Haxatmem Ha 6onT,
3aTem 3aTsHuUTe ero.

Mpu moHTaxe Tpy6, anameTtpom DN 100 v Bbiwe, Ang npepoTepalleHus
paspylieHns oT n3rnbarowero HanpsXXeHns, peKoMeHayeTCs MPUMEHATD,
BMecTe ¢ 3G aikoii Ckonbasiweii onopsl, Maky G '." .

TexHu4eckue paHHble

Honyctumas Harpyska npu MOHTaxe K NoTonky: 5.0 kH
Oonyctumas Harpyska npu MOHTaxe K nony: 9.0 kH
Mne4o pblvara Lmax: 400 Mmm
Makc. nepemellueHne BOonb ocu Tpy6bi: 135 mm
TemnepatypHbIi AManasoH: makc.130°C
Cratnyecknin KoaphLUMEHT TPEHNS Ho: 0.18
KoathuumeHT TpeHuns p: 0.14
Marepwnan:

MeTtannn4yeckas ocHoBa: Crans, ranbBaHn3npoBaHHas

[kr] [wT]

1.95 10

HaumenosaHne Bec YnakoBka ApTukyn N°

CC - H3G/1 191738

03/2008



MoHTaxHas cuctema

CC-H3G/4

H3G/4

03/2008

Pressix CC 41

Ckonb3sauwas onopa CC - H3G/4

MpumeHeHue

Ckonbasiwasn onopa Ans BbICOKMX HArpy3oK. MNpeaHasHayeHa ans KpenneHuns
gByx XomyTtoB K npogwmnio Sikla, K KMpNUYHLIM MM GETOHHLIM CTEHam U
napanetam. CneuuwansHo paspabotaHa Ons KpenneHns TpybonpoBodoB K
nonam u notonkam. OnTumansHoe ucnonb3oBaHne ¢ Xomytamm Ratio S 2000,
Stabil D-3G n XomyTamu gns HM3kmx Temnepatyp SKS.

OnanasoH pesbboBoro coegnHeHns M12 nnn M16 ¢ Xomytamum 3aBuCUT OT
COOTBETCTBYIOLWMX HArpy3oK.

Takxe pgns coegvHeHus Ckonb3siwen onopbl € XomyTamy BO3MOXHO
npumeHeHne Apantepa f/f (cm. paspen "XomyTbl")

Matepuan Hanpasnsiowmx canasok:  CTeKNoHamNonHeHHbIA nonvamug.

KoHdurypaums
MocTaBnsetca B c6ope ¢ Bontamu u BeicTposaxnmHbimMu rankamm CC.

YcraHoBKa

3adukenpyinte Ckonb3sLyo onopy B Npodune nerkum Haxatunem Ha 6onT,
3aTem 3aTsHuUTe ero.

Mpun moHTaxe Tpy6, anametrpom DN 100 v Bbiwe, Ans npepoTepalleHus
paspyLlleHns OT n3rnbatowero HanpsXXeHns, peEKOMeHAyeTCs NPUMEHATD,
BMecTe ¢ 3G [aikoii Ckonb3asiweii onopsl, Maky G '." .

TexHu4eckue gaHHble

HonycTumas Harpyska npu MOHTaXke K MNoTOMKY: 5.0 kH
HonycTumas Harpyska npy MOHTaxe K rnony: 9.0 kH
Mneyo pbivara Limax: 400 Mm
Makc. nepemelleHne BOob ocu Tpy6bl: 100 mm
TemnepaTtypHbIi nanasoH: makc.130°C
Cratuyecknin KoahUUMEHT TPEHUS Ho: 0.18
KoathduumeHT TpeHuns p: 0.14
Matepuan:

MeTtannndeckas ocHoBa: Cranb, ranbBaHn3nMpoBaHHas

HanmeHosaHve Bec Ynakoska ApTukyn N
[kr] [w]
CC - H3G/4 1.95 10 191747
1-43



MoHTaxHasa cuctema Pressix CC 41

Ckonb3sgwWwmmn anemMeHT 41

MpumeHeHue

MpumeHsieTca ¢ npogunsamu 41 Sikla. BO3MOXHO KpenneHne ogHOro unm gByx
XOMyTOB B 3aBUCMMOCTM OT Harpy3kok. CneumansHo paspaboTaH ans MoHTaxa
TpybonpoeBogos K mnonam u notonkam. OnTumanbHoe WCMonb3oBaHne ¢
XomyTamm Ratio S 2000 u Stabil D-3G.

OuctaHumsa nepemelleHnst anemMeHTa onpegensieTcsl QMHON NpPouisa U MOXET
6bITb OrpaHnyeHa ¢ nomolubto OnopHon nnactuHbl 41, Ckobbl MOHTaxHOW SH
unn nio6or MoHTaxkHoM raviku, cepun Pressix CC 41 .

OcHoBHOe pe3b6oBoe coeauHeHmne Ckonb3swero anemeHTta 41 ¢ Xomytamm - M10
Ona peann3auun gnanasoHa pe3b60BOro coeiMHeHNs B uHTepsane ot M12 go 1",
ucnonb3yetrca OnopHas nnuta, npukpennsemas K CKOMb3sWeEMY 3MeMEHTY
oByms Bontamun M10x20 (cm. Pasgen "KpoHwTteriHbl Pressix CC 41").

TexHn4yeckue gaHHble

OonycTumas Harpyska npu MOHTaxe K MOTOrKY:

OgnHo KpenneHwe: 6 kH
[Ba kpenneHus: 8 kH
Heo6xogMMo yuutbiBaTh QOMYCTUMYIO HECYLLYIO
CNocobHOCTb Npotuns Npu pacyeTax.

[OonycTumasi Harpyska npu MoHTaxe K rony:

1-44

OnHo kpenneHue/[dBa KpenneHus: 4 kH

KpenneHne ¢ OnopHo NnacTUHOW: 8 kH

Mne4o pblyara Lma Ans 0gHOro Kpennexus: 350 mm

CraTndeckuin KOSPHULUMEHT TPEHMUS Ho: 0.16

KoathuumeHT TpeHms p: 0.14

MaTtepuan: Cranb, ransBaHM3mpoBaHHas

Mpu pacdetax HEOOGXOQUMO YuUTbIBATbL HOOMNYCTUMbIA U3rMbaOWUA MOMEHT
COEUHWTENbHbIX 9NEMEHTOB (pe3bboBas Wwnunbka unu Tpyba)!

HanmeHosaHne Pesbbosoe Bec YnakoBka ApTtukyn N¢
coeanHeHune [ka] [wT.]
41 - M10 M10 0.18 10 190658

03/2008



03/2008

MoHTa)xHasi cuctema Pressix CC 41

KpoHuwTenHb! Pressix CC 41

XOoMyTbl U NPUHAANEKHOCTHN

XoMyTbl U NPUHAANEXXHOCTU Af1Isi CUCTEMbI BEHTUNSILIUK

MoHTaxHasa cuctema Framo 80

dukcupyrowme onopbl

AHKepHbIN Kpenex u MeTusbl







03/2008

Pressix CC 41 HDG. Nopsiuas ranbBaHU3UpOBaHHas Bepcus

Mpodunsb 41 hdg

Paspen 2-3

MoHTaxHas ramka HZ 41 hcp

Paspen 2-5

OnopHag nnactuHa hcp

Paspen 2-5

CoepuHutenb SH hep

Paspen 2-6

Yronok MmoHTaxkHbin MW hcp

Paspen 2-7

Yronok onopHbin S hep

R

4
¢
/

Pa3spen 2-8

Yronok MoHTaxHbin hcp

Paspen 2-9

Onopa WBD hdg

KoHconb hdg

Pa3spen 2-10

Paspen 2-11

XomyT Stabil D-1G hcp

Paspen 2-12

XomyT DIN 3567 A hdg

Pa3spen 2-13

XomyT Stabil I-1/2" hdg

Paspen 2-14




Pressix CC 41 HDG. Nopsiuas ranbBaHM3MpoBaHHasi Bepcus

BonTt U-06pa3Hbiii hdg

®©®

®@®

Pa3zpen 2-15

Onopa UBF hcp
pns U-o6pasHoro 6onta

Pa3spen 2-16

Ckoba moHTaxHas P hcp

=\

3axum gnsi6anok TCS 1 hep

Pa3zpen 2-17

Pe3bboBas wnunbka hcp

Paspen 2-19

Paspen 2-18
lMaika hdg
(Ey
Nl
Paapen 2-20

BonT hdg

Paspen 2-19

lWan6a hdg

Pa3zpen 2-20

Paapen 2-22

CoepuHuTens npocmnen SK hep

2-2

OnopHas nnactuHa ZP hdg

Paspen 2-21

03/2008



03/2008

Pressix CC 41 HDG. Nopsiuas ranbBaHU3UpOBaHHas Bepcus

\

|

41/41/2.0

i

—

41/41/2.5

41/45/2.5

Mpocumnb 41 hdg

MpumeHeHue
BbICTpbIv, Nerkuii n apheKTMBHBLIN MOHTaXK COOPHbLIX KOHCTPYKLMIA, HECYLmMX 6anok,
CTEHOBbIX KPOHLITENHOB, OMOPHbIX KOHCTPYKLMIA HA ynnLe 1 B MOMELIEHUN.

KoHdcpurypaums
MocTaBnsoTca B BUAE OOMHAPHBIX UNW OBOWHBIX NPOGUNe.
[BoiHbIe NpotnnM coeguHATCS BMECTe NnasepHOn CBapkoii No BCen AnuHe.

YcTtaHOBKa

Bce npodwmnm cepun Pressix 41 npenctaensioT coboit C-o6pasHbii npogunb C
3a3yO6pEHHBbIMY BHYTPEHHUMU FpaHaMU. DTO MO3BONSET KOMOUHMPOBaTL NPoum
€O MHorumu npogykTamu Sikla ropsiven ranssaHm3saumm.

TexHuyeckue paHHble
MaTtepuan: Cranb, ropsiye-ranssaHn3mpoBaHHas

D = [1sonHoM npotusnb

41-75/75/3.0

MomeHT

HanmeHoBaHue conpotuenenusi | MomeHT uHepuum | Papuyc uHepuum
LL/B/T [Mm] [em® ] [em* ] [em]
41/21/2.0 W, : 0.82 ly:0.92 iy:0.76

W.:2.12 l,:4.35 i;:1.65
41/41/2.5 W, : 2.96 ly:6.19 iy:1.43

W, :4.41 I, :9.05 i,:1.72
41/45/2.5 W, : 3.29 l,:7.70 iy:1.56

W.:4.73 l;:9.70 i;:1.75
41-75/75/3.0 |W,:10.31 |[I,:44.42 iy : 2.53

W, :11.59 l,:43.48 i,:2.50
41/21/2.0 D W, :2.35 ly:4.93 iy:1.24

W.:4.24 l,:8.70 i;:1.65
41/41/2.5D W, : 9.02 ly: 36.99 iy:2.46

W, : 8.82 l,:18.10 i,:1.72
41-75/75/3.0 D |W, : 30.72  |I,: 230.40 iy : 4.07

W, : 23.07 I, : 86.96 i,:2.50
HaumeHosaHve Mnowapb LleHtp. |Makc. ponyctumas| MakcumanbHbIi
LW/B/T [Mm] ceyeHnsa A ocb Harpyska B TOUKe | KpyTAWWiA

[em?] e [cm] Frnax [KH] MoMeHT Mq [HM]

41/21/2.0 1.61 1.12 4.0 44.5
41/41/2.5 3.05 2.09 6.0 44.5
41/45/2.5 3.16 2.34 6.0 44.5
41-75/75/3.0 6.95 4.31 10.0 44.5
41/21/2.0D 3.21 2.10 4.0 44.5
41/41/2.5 D 6.09 4.10 6.0 445
41-75/75/3.0 D 13.90 7.50 10.0 445

2-3



Pressix CC 41 HDG. Nopsiuas ranbBaHM3MpoBaHHasi Bepcus

HavmeHoBaHune OnvHa Twn oTBEpCTUSA Bec Ynak./ Aptukyn N°
[m] [kr/m] [m]
~,[125 41/21/2.0 6 3 1.32 6 193860
, o 1 41/41/2.5 6 3 2.36 6 161497
%5 HERCE 41/45/2.5 6 3 247 | 6 193877
AP Ass 41-75/75/3.0 6 4 5.68 6 174008
=T
05| A
’ i 41/21/2.0 D 6 3 2.64 6 193884
i 62,5 41/41/2.5 D 6 3 4.74 6 166748
-® 41-75/75/3.0 D 6 4 11.24 6 173981
” 62,5
Twn otBepcTyns Il
- 13
I
T f‘D
40 i
L 4 62,5
i
\.‘D 62,5
\‘D 62,5
Twn otBepcTus Il

Twn otBepcTus IV

2-4

03/2008



03/2008

Pressix CC 41 HDG. Nopsiuas ranbBaHU3UpOBaHHas Bepcus

41/...

MoHTaxHas ranka HZ 41 hcp

MpumeHeHue
CneuvanbHo paspaboTaHa gns npocdunen Sikla 41, ropsvein ranbBaHu3aumm.

TeHuuyeckue paHHble
Matepmwan: cranb, ropsyas ranssaHudaums (hdg) nv nokpeitne "dakpomet” (hep)

3ameyvaHune: Takxe gormkKHa yunTbiBaTLCA JOMYyCTUMANA Harpyska npoguns.

HavnwmeHoBaHve Honyctumas Harpyska Bec YnakoBka ApTtukyn N°
[kH] [kr] [wr]

HZ 41-M10 9.3 0.03 50 162115

HZ 41-M12 10.0 0.06 50 162133

HZ 41-M16 10.0 0.05 50 182279

OnopHas nnactuHa 41 hep

MpumeHeHue

MpepHasHavyeHa gns pacnpepeneHns Harpysku no BCew Nnowaan ceveHns npoguns.
Mcnonb3yeTcs BMeCTO NpocThiX wWaiib. MpepoxpaHaeT rpaHn BROMb NONOCTH Npouns
oT 3armbaHus u obecrneuymBaeT oONTUMarNbHOe pacnpepeneHue Harpysku. [lpu
npunoxeHun Harpysku sponb [Mpoduns 41, OnopHas nnactuHa 41 obecneuymsaet
OONOJNTHUTENbHYIO HAAEXHOCTb COeHEeHUA 6narouap9| LWITaMnoBaHHbLIM 3y6b$|M, KOTOpble
Bpe3atoTcs B Mpotunb. Vicnonb3yoTcs BMeCTe C OAVHAPHLIMU U ABOHBIMW MPOUNAMU.

CneuuanbHas WramnoBka HageXHo pukcmpyeTcsa Ha npodune n rapaHTUPYeT BbICOKYIO
NPOYHOCTb COoeAnHeHUA npu BO3HMKHOBEHUW Cpe3aroluX Harpysok. CneuwnarnbHo
paspaGOTaHa [Nsi CKBO3HbIX 60NTOBbLIX COEANHEHUI 3NIEMEHTOB.

TexHuyecKue gaHHble
MaTtepuan: ctanb, ropsiyas ranssaHmsauus (hdg) n nokpeitue "Oakpomet" (hep)

HanmeHoaHve | MNpumensieTcs pns npodwmnen | Ouam. ote.| Bec YnakoBka ApTukyn N°
Sikla wrpuHon [Mm] [Mm] [kr] [wT]
41/10 41 11 0.07 50 179606
41/12 41 13 0.07 50 179615
41/16 41 17 0.07 50 179624
2-5



Pressix CC 41 HDG. Nopsiuas ranbBaHM3MpoBaHHasi Bepcus

CoepuHutennb SH hep

MpumeHeHue

MpenHasHa4veH ans pukcauum MNpodguns 41 Sikla k:

* CTPOUTENbHLIM KOHCTPYKLMUAM (K 6ETOHY C MOMOLLBIO aHKEPHOMO Kpenexa)
* Opyromy nNpoumio UM KOHCTPYKLIMSAM U3 HEro.

TexHn4yeckue gaHHbIe
MaTtepwuan: ctans, ropsyas ranssaHusaums (hdg) unu nokpeitue "Oakpomet" (hep)

HaumeHoBaHne bxs L d d2 Bec Ynakoska/ | Aptukyn N°
[MMm] [Mm] [MMm] [MMm] [kr] [wT.]
SH 41/21 40x4 | 80 13 11 0.15 50 189992
SH 41/41 40x4 | 80 13 11 0.21 50 183116
SH 41/41 D 40x4 | 80 13 11 0.32 10 183143
SH 41/45 40x4 | 80 13 11 | 0.22 50 183125
SH 41/45 D 40x4 | 84 1) 13 | 0.35 10 183152
SH 41-75/75 B 50x5 | 120 | 13 13 | 0.49 25 183134

41-75/75B

2-6

03/2008



03/2008

Pressix CC 41 HDG. Nopsiuas ranbBaHU3UpOBaHHas Bepcus

Yronok moHTaxHbin MW hcp

MpumeHeHue
MpumeHsieTcs coBMmecTHO ¢ npogunamu Sikla cepun 41.

MpoCTOoii 1 yIoBHbIA MOHTaX KOHCTPYKLUMIA Mof yriom 45°n 90° rpapycoe.
MocTaensieTca B ropsiye-ranbBaHN3NPOBaHHON BEPCUN.

TexHn4yecKune gaHHble
MaTtepwuan: ctans, ropsiyas ranssaHu3aums (hdg) unu nokpeitne "Oakpomet" (hep)

HanmeHoBaHne B s Bec

YnakoBka/ ApTunkyn N°©

[M™m] [MMm] [kr] [wr.]
90/90/45 40 4 0.23 25 162045
95/95/90 40 4 0.23 25 162036

2-7



Pressix CC 41 HDG. Nopsiuas ranbBaHM3MpoBaHHasi Bepcus

60/40/90
Q
Q
RN
S
Ry
90/60/90

2-8

Yronok onopHobix S hep

MpumeHeHue

PaspabotaH gna npsmMoro MoHTaxa K 6eTOHHOMY unv OepeBSHHOMY OCHOBaHWIO
KOHCTPYKLMIA MOHTaxHoW cuctembl Sikla, cepun Pressix 41 HDG nopa yrnom 90°
K MNOCKOCTW OCHOBaHWs. YronoK MOXET ChyXWTb B KavecTBe COeOMHUTENbHON
CKOObI AN paMHbIX KOHCTPYKUMIA U3 npodunen.

TexHun4yeckue gaHHbIe

HaumeHoBaHue | PaGouasi Harpyska | CnpuHknepHas cuctema

60/40/90 5.0 kH < DN 150
90/60/90 8.0 kH < DN 150

MaTtepwuan: ctans, ropsyas ranseaHu3aums (hdg) unu nokpeitue "Oakpomet" (hep)

HanmeHoBaHue| Yronok metannuy. B b d Bec Ynakoska/ | ApTtukyn N°
DIN 1029 [MMm] [MM] [MM] [kr] LT,

60/40/90 60/40/6 40 16 13 |0.18 25 162063

90/60/90 90/60/6 40 15 13 | 0.26 25 162072

03/2008



03/2008

Pressix CC 41 HDG. Nopsiuas ranbBaHU3UpOBaHHas Bepcus

100/100

300/200

725/400

880/550

Yronok MoHTaXxHbin hcp

MpumeHeHue

Yronkn MoHTaxHble Sikla MoryT 6biTb MCMONb30BaHbl ANS KpenneHus TpybonpoBOAoB 1
LWMHOMNPOBOAOB BAOMb CTEH. B 3aBMCMMOCTM OT MecTa Tpybbl MOMyT eXaTk HA MOHTaXXHOM
yronke (U-o6pasHbii  XOMyT), pacnonaratbCi B BEpPTUKaNbHOM  MOMOXEHUN  Wnn
nopeewwmsaTbcs (pesbboBasi wnunbka). MNpumeHeHne Yronka MOHTaXHOro paclmpser
AnanasoH KOHCONLHOro 3akpenneHus Mpocuna 41 1 noBbIWaeT ero HeCyLUyto COCOOHOCTb.

TexHu4yeckue paHHble
Martepwuan: ctanb, ropsyas ranssaHudaumns (hdg) unm nokpeitve "OakpomeT” (hep)

Opyrvne cBegeHus 0 pa3mepax u Harpyskax npusegeHsl B pasgene 3
"KpoHLwTenHbl" (BEpCUS ¢ ranbBaHusaumen),

HaumeHoBaHue Mpocunb Bec Ynakoska/ Aptukyn N9
[kr] [wT.]
100/100-40 - 0.23 25 163930
150/150 - 0.60 25 181685
300/200 U 50/25 2.28 1 162531
550/350 U 50/25 4.62 1 162610
725/400 U 65/42 12.72 1 151041
880/550 U 65/42 18.43 1 151050
2-9



Pressix CC 41 HDG. ropsivyasa ranbBaHM3upoBaHHasi Bepcusi

N\

N

N\

41-75/75 CO

41-75/75 D C1

2-10

Onopa WBD hdg

MpumeHeHue

B couetaHun c npodunsmn Sikla 41/41 wnm 41-75/75 onopa WBD wvpeanbHa ansi

YCTaHOBKW OMOPHbIX KOHCTPYKLMIA, NPUKPEnnsemMblX K cTeHam, nonam u notonkam, a
Takxe, AN HEMOCPEeACTBEHHOIO KpemnneHus K cTanbHbiM 6ankam. B kom6uHauum c
CoeguHutenbHon nnactnHo AP n MoHTaxHoW Knuncon P2 BO3MOXHO KpenneHue
6ankam c wmpuHoi nonkn > 120 mm. Onopbl WBD 41-75/75 D C1 n C2 kpensaTcs
K nonkam 6arnok cooTBeTCTBYIOLWEN WhpKHbl (cM. Pasgen MoHTaxHas cuctema Framo)

KoHdpurypauus

OnopHas nnunta co ceapHbiM U-06pasHbiM npodumnem.

Akceccyapsbl (M3 COOPHBIX 9TEMEHTOB):

- 2 0onopHble NNacTuHbl M 2 6onTa, 2 cBapHbLIE ranku
(WBD C pnsi ogmHapHbIx npodunei)

- 1 onopHas nnactuHa, 1 T-o6pasHbii 60nT, ranka, 6onT u wanba
(WBD C pnsi ABOMHbIX Npocunen)

YcTaHoBKa

B 3aBMCMMOCTU OT CMTyauUMmn PEKOMEHOYIOTCS pasnnyHble BapuaHTbl:

a) KpenneHue K cTanbHbIM 6ankam ¢ ucnornb3oBaHMeM MOHTaXHbIX KIUMC
P2 (CO) unn P3 (C1, C2) (cm. Paspen MoHTaxHas cuctema Framo).

6) KpenneHue K CTPOMTENbHLIM KOHCTPYKUMSIM C UCMONb30BaHNEM Kak
MUHUMYM 2 MOLWHBLIX aHkepoB M12 (C0) nnm M16 (C1, C2) cobniopas
LOMyCTMMbIE Harpy3Kkn Ha aHKepbl.

Mpwu kpennerunm K notonky Onopa WBD u lMpodunb coegmHsioTcs
CKBO3HbIM KpenneHnem.

TexHun4yeckue gaHHble

HaumeHoBaHwe ns npodwmnst | Pasmepsbl onopHoii | Ans 6anku | OTs.
Sikla nnnTbl [MM] WUpKHOW [MM]

41/41-45 CO 41/41 220x220x 12| 80-120 | M12
41/45

41-75/75 CO 41-75/75 | 220 x220x 12| 80-120 | M12

41/41-45DC0O | 41/41 D |220x220x 12| 80-120 | M12
41/45D
41-75/75 D C1 | 41-75/75 D | 340 x 340 x 12 100 - 200 | M16
41-75/75 D C2 | 41-75/75 D | 430 x 430 x 12 | 120 - 300 | M16

Martepwnan:

Onopa WBD cranb, ropsiyas ranbeaHn3aumus

OnopHasi nnacTuHa XOfoQHO-WTaMnoBaHHas crasb, ropsyas raibBaHn3aums

Akceccyapbl cTanb, ropsiyas ranbsaHusauus

HaumenosaHne Bec YnakoBka/ ApTukyn N°
[kr] [wr.]

41/41-45 CO 5.09 1 179498

41-75/75 CO 4.74 1 179507

41/41-45 D CO 5.16 1 179561

41-75/75 D C1 12.32 1 179579

41-75/75 D C2 18.02 1 179588

03/2008



Pressix CC 41 HDG. Nopsiuas ranbBaHU3UpOBaHHas Bepcus

03/2008

KoHconb hdg

MpumeHeHue
lMpegHasHaveHa ans MoHTaxka Tpy6onpoBOAOB U WMHOMPOBOAOB.
[oTOBa K MPUMEHEHMIO.

YcraHoBKa

Mpu paboTe BMECTE C aneMeHTaMmn CKOMNbXEHWs, Ons NornoweHns Harpysoxk,
LOEeNCTBYIOLWMX BOOMb OcK Tpy6, Heo6xoaMMo NpuMeHsTb Onopy-yronok (pasgen 3).
KoHconu anvHoi > 500 Mm pekoMeHayeTcs NpuMeHsaTb BMecTe ¢ Onopon-yronkom.

TexHn4yeckKkune gaHHble

41/41

A AK 41/62 A AK 41/21 D und Dq
25 2,5
2,0 2,0
Ix nur AK 41/21 Dq
15 _15 o
Z Z \
=, =
fuL, \ [T
" \\\C\ \\ " C\
05 \ 05 .
B \
0 > 0 >
0 0,2 0,4 0,6 0,8 0 0,2 0,4 0,6 0,8
41/62 L [m] L [m]
Knaccbl Harpy3ok L
A=15«kH F
B=25«kH
C=35«kH
D=6.0kH
OrpaHunyeHus
Opon < 160 H/MMm?
fron < L/100
MaTelean: CcTanb, ropga4as ranbeBaHnsauma
HaumenosaHne L OnopHasi b |OtBepctusi| Bec | Ynakoka/|ApTtukyn N°
[MM] | nnowapgka [Mm] | [MM] [MMm] [kr] [wr.]
41/21D 41/41 - 320 320 | 134 x40x8 | 100 | 13 x 18 | 1.11 10 181667
41/41 - 570 570 | 134 x40x8 | 100 | 13x18 | 1.70 10 181676

41/41 - 820 820 | 134 x40x 8 | 100 | 13x 18 | 2.33 1 161479
41/62 - 320 320 | 134 x40x 8 | 100 | 13x 18 | 1.54 10 180119
41/62 - 570 570 | 134 x40 x 8 | 100 | 13 x 18 | 2.56 10 180128
41/62 - 820 820 | 134 x40x 8 | 100 | 13 x 18 | 3.52 10 180137
41/21D-320 |320| 134x40x8 | 100 | 13x18 | 1.37 10 180146
41/21 D - 570 570 | 134 x40x8 | 100 | 13x 18 | 2.25 10 180155
41/21 Dg-320 |320 | 134x40x8 | 100 | 13x 18 | 1.39 10 180164
41/21 Dg-570 | 570 | 134 x40x8 | 100 | 13x 18 | 2.22 10 190424

41/21 Dq




Pressix CC 41 HDG. Nopsiuas ranbBaHU3nMpoBaHHasi Bepcusi

XomyrT Stabil D-1G hcp

MpumeHeHue
Onsa yctaHoBKM TPY6 MHXXEHEPHbIX KOMMYHUKaLWIA B MPOMBILLNEHHbIX, XWbIX
N O6LWECTBEHHbIX 3AaHUSIX.

KoHdpurypauus
C npvBapeHHOn NpucoeanHUTENbHON rankoit. C 3aXnMHbIMKU 6onTamu 1 rakkamm
(nocTaBnalTCS ¢ XOMYTOM, HO 6€3 NpucoeamHeHus).

TexHu4Yeckue gaHHble

Pasmep PekomeHpoBaHHas
[MM] Harpyska
15-72 4.0 kH
76 - 129 5.0 kH
133-173 8.8 kH
176 - 303 12.5 kH
MaTtepwuan: ctanb, ropsyas raneBaHusaums (hdg) unu nokpeitue "Oakpomet" (hep)
MnanasoH DN Wx T | MNpucoeanH. L B Bec Ynakoska/ | Aptukyn N°
3aTSXKN [MM] [Mm] pesbba [MM] | [MM] [kr] [wT.]
15-19 %" 25x3 |M10 42 | 64 |0.12 50 169130
20-24 /" 25x3 |M10 47 |69 |0.13 50 169149
25-30 %" 25x3 |M10 53 |75 |0.13 50 169158
B 31-35 1" 30x3 |M10 58 | 80 |0.16 50 167208
40 - 45 1" |30x3 |[M10 68 |90 |0.19 50 167226
48 - 53 1" | 30x3 |[M10 76 |98 |0.20 50 167235
54 -59 30x3 M10 82 | 104 |0.22 50 163666
60 - 65 2" 30x3 |M10 88 (110 0.22 50 163675
67 -72 30x3 [M10 95 | 117 |0.24 50 163684
76 - 81 2" |30x3 |[M10 114 [141 |0.30 25 163693
82 - 87 30x3 [M10 120 | 147 | 0.33 25 163709
88 -93 3" 30x3 |M10 126 | 153 |0.34 25 163718
102 - 108 30x3 [M10 141 | 168 | 0.38 25 163727
110- 116 |4" 30x3 |M10 149 176 |0.38 25 163736
124 - 129 30x3 [M12 162 | 189 | 0.42 25 163745
133 - 140 40x4 [M12 178 | 210 | 0.78 10 163754
140 - 148 |5" 40x4 M12 186 [218 |0.82 10 163763
149 - 155 40x4 [M12 193 | 225 | 0.85 10 163772
159 - 165 40x4 [M12 203 | 235 | 0.88 10 163781
167 - 173 |6" 40x4 M12 211 1243 |0.92 10 163790
176 - 184 40x4 [M12 239 | 271 | 0.98 10 163806
188 - 194 40x4 [M12 249 | 281 | 1.00 10 163815
199 - 205 40x4 [M12 260 | 292 | 1.04 10 163824
207 - 216 40x4 [M12 271 | 303 | 1.08 10 163833
219 -225 |8" 40x4 M12 280 (312 |1.11 10 163842
244 - 250 40x4 [M12 305 | 337 [1.22 10 163851
267 -273 |10" 40x4 M12 327 |359 [1.32 10 163860
278 - 284 40x4 [M12 338 | 370 | 1.36 10 163879
297 - 303 40x4 [M12 357 | 389 | 1.45 10 163888

2-12

03/2008



03/2008

Pressix CC 41 HDG. Nopsiuas ranbBaHU3UpOBaHHas Bepcus

—_

XomyT DIN 3567 A hdg

MpumeHeHue

[nsa ocobbix TpeboBaHM MO CTAaTUHECKOW Harpy3ke B MPOMBbILLIEHHBLIX COOPYXXEHMAX.
MoxeT ncnonb3oBaTbCs Kak Anst PUKCUMpYoLMX , TakK 1 AN CKOMb3ALWMX onop
B KOMBMHaLUWK ¢ Tpy6HbIMU onopamu (cM. paspen MoHTaxHas cuctema Simotec).

KoHdcpurypauums
[NocTtaBnsietcs 6e3 60NTOB U raek.
YnakoBka B He3aKpeniIeHHOM COCTOSIHUW.

TexHn4yeckune gaHHble

Marepwan:
3arskka DN
d1 [MM] | [MM]
18 10
22 15
25 20
27 20
34 25
43 32
49 40
61 50
70

77 65
84

89 80
104

108 100
115 100
129

133 125
140 125
154

159 150
169 150
194 175
204

216 200
220 200
254

267 250
273 250
318 300
324 300
356 350
368 350
407 400
419 400
457

508 500

a
[Mm]

56
58
62
66
72
82
88
108
117
122
130
136
168
172
178
192
196
204
217
222
232
258
268
280
284
329
342
348
392
398
432
444
498
510
549
600

b
[Mm]

86

88

92

96

102
112
118
144
153
158
166
172
216
220
226
240
244
252
265
270
280
306
316
328
332
389
402
408
452
458
492
504
570
582
621
672

f
[Mm]

7

©©©©O~N~NNNNN

T GG GG GG G T GG GG O G G G G G G Y
mmmm.b.b.l}..b.b.h.b—k_m_k_k_k_k_n_x_x_m_x_x_;o

dz
[Mwm]

12
12
12
12
12
12
12
14
14
14
14
14
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
23
23
23
23
23
23
23
27
27
27
27

cTanb, ropga4asa ranbeaHunsaums

WxT
[MMm]

30 x5
30x5
30x5
30x5
30 x5
30x5
30x5
40x 6
40 x 6
40 x 6
40 x 6
40 x 6
50x8
50x8
50x 8
50x8
50x8
50x8
50x8
50x8
50x 8
50x8
50x 8
50x8
50x 8
60 x8
60 x 8
60 x8
60 x 8
60 x8
60 x 8
60 x 8
70x 10
70x 10
70x 10
70x10

MpymeHsiemble
CTSKHblE 60NTbI

M10 x 30
M10 x 30
M10 x 30
M10 x 30
M10 x 30
M10 x 30
M10 x 30
M12 x 35
M12 x 35
M12 x 35
M12 x 35
M12 x 35
M16 x 45
M16 x 45
M16 x 45
M16 x 45
M16 x 45
M16 x 45
M16 x 45
M16 x 45
M16 x 45
M16 x 45
M16 x 45
M16 x 45
M16 x 45
M20 x 50
M20 x 50
M20 x 50
M20 x 50
M20 x 50
M20 x 50
M20 x 50
M24 x 60
M24 x 60
M24 x 60
M24 x 60

Bec
[xr]

0.16
0.18
0.19
0.21
0.23
0.26
0.28
0.55
0.61
0.63
0.69
0.71
1.42
1.45
1.54
1.66
1.68
1.79
1.84
1.91
2.00
2.29
2.35
2.46
2.49
3.49
3.68
3.80
4.19
4.27
4.65
4.75
7.78
8.15
8.82
10.17

ApTunkyn N°©

161585
161594
161600
161619
161637
161655
161673
161707
161716
161725
161734
161743
161752
161761
161770
161789
161798
161804
161813
161822
161831
161859
161868
161877
161886
161895
161901
161910
161938
161947
161956
161965
161974
161983
161992
162009

2-13



Pressix CC 41 HDG. Nopsiuas ranbBaHM3MpoBaHHasi Bepcus

2-14

XomyT Stabil I-'/," hdg

MpumeHeHue
YCuneHHbI XOMyT 151 MTPOMBILLAEHHOrO NPUMEHEHNS.

KoHdcurypauus
XoMyT 13 2 YacTeit ¢ NpUBapeHHON NPUCOEANHUTENLHON rankoi '/»" alonma.
MocTaBnaeTca B KOMMNMEKTE CO CTAXHbIMU 6onTamMm 1 rankamm.

YcTaHoBKa
MpumeHseTcs NpyM MOHTaXXe MOAYIbHON UKCUPYIOLLEN OMOPbI C OCEBON HArpy3Kon

go 2,0 kH. Kpenutcs Tpy6on 1/2" grovima munm Tpybon go 1", ncnonbsysa agantep.

TexHu4Yeckue gaHHble

Martepunan:
XOMyTZ CTalb, ropsa4as ranbBaHn3auns
Bontbl: cTanb, Knacc npo4HOCTH 8.8, ropgadasa ranbBaHn3auns
[alku: cTanb, Knacc npo4yHocTn 8.8, ropsdas ranbBaHn3aums
HanmmeHoBanve| W x T | SaxumHbie B
[Mm] BWHTbI [MMm]

21 25x 5| M8 x 25 75

27 25x5| M8x25 81

34 30x5| M8x25 88

43 30x5| M10x30 | 115

49 30x5| M10x30 | 119

61 30x5| M10x30 | 131

77 30x5| M12x35 | 158

89 30x5| M12x35 | 171
115 40x 8| M16 x50 | 218

Haumerosatve | [Ins Tpy6bl Bec YnakoBka/ ApTukyn N°

[DN] [kr] [wr.]

21 15 0.21 25 188147
27 20 0.23 25 188156
34 25 0.29 25 188165
43 32 0.40 25 188174
49 40 0.42 25 188183
61 50 0.47 25 188192
77 65 0.67 25 188201
89 80 0.72 25 188210
115 100 1.63 25 188219

03/2008



03/2008

Pressix CC 41 HDG. Nopsiuas ranbBaHU3UpOBaHHas Bepcus

Bont U-o6pa3Hbiii hdg

MpumeHeHue

Onsa pr60I'IpOBOj:lOB NHXEHEepPHbIX CUCTEM B 06LECTBEHHbIX 1 NPOMBIWNEHHbIX
COOpYyXeHunsx. OaHHble XOMYTbI CriegyeT yCcTaHaBnmBaTb UK noaeewnBaTb TONbLKO
BepTukanbHo. Narmnbatowme Harpy3km Hegonyctumbl. MOXET NpUMEHATLCS ans
KpenneHna CnpuHKNepHbIX CACTEM B COOTBETCTBUN C VdS u FM cTaHgapTamu.

KoHdcpurypauums
CootBetctByeT cTtaHgapTty DIN 3570.
B KOMMneKT BXOOSaT 4 WeCcTUrpaHHble ranku, He HaBUHYEHHbIE Ha pe3bOy.

YcraHoBKa

OaHHble XOMyTbl CriegyT NCMOoNb30BaTb TONbKO Kak Hanpaensowme 3aXnmHbie
NpUCNOCO6NeHNs N CKPennsAThb rankamu ¢ AByX CTOPOH (CBEPXY U CHU3Y)
6a3osoro npoguns. Tpyba formkHa octaBaTbCs NOABUKHON.

TexHu4YecKue aaHHble
MaTepman: CTanb, ropga4as ranbeBaHusaumns

DN B L4 [ Pesbb6a Bec YnakoBka/ ApTukyn N°
[MMm] [MMm] [MMm] [kr] [wT.]
&/, 40 60 40 |(M10 0.12 50 162179
1" 48 66 40 |M10 0.12 50 162188
17/," 56 76 50 [M10 0.14 50 162197
17/," 62 82 50 |[M10 0.14 50 162203
2" 76 97 50 |M12 0.23 50 162212
27" 94 113 50 |M12 0.26 50 162221
3" 106 126 50 |M12 0.29 50 162230
4" 136 155 60 |M16 0.63 25 162249
5" 164 175 60 |M16 0.71 25 162258
6" 192 201 60 |(M16 0.90 10 162267
202 218 233 60 |M16 0.89 10 162276
8" 248 263 70 |[M20 1.61 10 162285
10" 302 314 70 |M20 1.88 10 162294
12" 352 365 70 |M20 2.52 1 162300
378 402 411 70 |M24 3.53 1 162319
428 452 463 70 [M24 3.90 1 162328
530 554 565 70 |M24 4.63 1 162337
2-15



Pressix CC 41 HDG. Nopsiuas ranbBaHM3MpoBaHHasi Bepcus

@13

2-16

Onopa UBF hcp ansa U-o6pasHoro 6onTta

MpumeHeHue
Vcnonb3yeTtcs B KombuHaumm ¢ U-o6pasHbivMu 6ontamu u npounsMmu.
Onopa npumeHsieTcs ana Bcex npodunei Sikla cepum 41.

YcTaHoBKa
MpocTtoe coenmHeHne ¢ nomolblo MoHTaxHbIX raek M10 n 6ontos M10x25.
Onsa kaxporo U-o6pasHoro 6onta ncnonb3yeTcs OauH KOMMNEKT.

TexHun4yeckue gaHHble
MaTtepwuan: ctanb, ropsyas raneBaHuaaums (hdg) unu nokpeitue "Oakpomet" (hep)

HaumeHoBaHve Bec YnakoBka Aptnkyn N°
[kr] [nap]
UBF 0.15 25 192008

03/2008



03/2008

Pressix CC 41 HDG. Nopsiuas ranbBaHU3UpOBaHHas Bepcus

3axum pns 6anok TCS 1 hep

MpumeHeHue

3axum gns 6anok npegHasHayeH ans KpenneHus TpybonpoBoaoe, BO3OYXOBOAOB

1 obopyaoBaHUs K CTanbHbIM TaBpOBbIM W ABYTABPOBbLIM 6ankam M NporoHam

npv nomowm pe3bboBbix wnunek (M10).

* [Npn MOHTaXe K HakNoHHbIM 6ankam, ans obecrneyeHunss CTporo BepTUKanbHOro
pacnonoxeHusl, peKoMeHayeTCs NpUMeHsATb YHuBepcanbHbli wapHup UG ss.

+ MoxeT cnyxutb B Ka4eCTBE CaMOCTOATENLHOMO KpenneHns ans TpybonpoBofos
N CTPYOLMHBI ANst KpenneHns KOHCOMbHbIX KOHCTPYKLIMIA

+ OcHOBaHWe JaHHOro 3axmma MOXET ycTaHaenuesaTbCA B nonoctb lMpodmnen
Sikla cepun 41 n nepemelwwaTbcsa B HUX.

KoHcpurypaums
MocTaenseTcsi B c6ope CO CTSAXKHBbIM 6ONTOM U CTOMOPHOW rankoii.

YcraHoBKa

3atsHyTb CTOMOPHLIN 6ONT 3aXXMMa B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUMEN MO MOHTaxXy
Mpn 3atarnBaHuM ocTpue CTSXHOrO 6onTa MNpoHWKaeT B mMaTepuan 6anku,
obecneumBas NPoOYHOE M BbICOKOHAAEXHOE coeanHeHne. 3aTAHYTb KOHTPramky.

3ameuvaHue: neper yCTaHOBKON NPOUNTaTh MHCTPYKLIMM MO MOHTaXy!

TexHn4yecKkune gaHHble
PekomeHpgoBaHHas Harpyska 5 kH

MaTtepwuan: ctans, ropsyas ranseaHm3daums (hdg) unm nokpeitve "Oakpomet" (hep)

HavmeHoBaHune Pesb6oB0E [unana3soH pa3mepos Bec YnakoBka/ | Aptukyn N°
coefvHeHve feTanen, 3axvMaembIx [kr] [wr.]
Ha 6anke [MM]
TCS 1 M10 M10/M10 26 0.21 50 162151



Pressix CC 41 HDG. Nopsiuas ranbBaHM3MpoBaHHasi Bepcus

LS

B

Ckoba moHTaxHas P hcp

MpumeHeHue

YHuBepcanbHbIN 3aKUMHON aneMeHT ansa kpennexus Mpoduns 41 Sikla k
cTanbHbiM 6ankam. MakcumarbHbIi AManasoH 3aTskKM K Monke 6anku
MOXeT 6bITb yBenu4eH Ha 10 MM, UCNonb3ys OOMOMHUTENbHbIE NPOKMIAaKM.
Mpoknagku, TonwwmHon 6onee 10 MM HeO6XOAMMO AOMONMHUTENBLHO KPENUTb
K npodurnio.

YcTaHoBKa
OnpepneneHune Tpebyemon anuHbl 6onta Lmin.

[V
—

T 1 T 1
TD D
CkBosHon 6ont MoHTaxHas ranka HZ
P 2: Lmn=2a+ b + 43 [MM] P 2: Lmin = b + 45 [MM]
P 3: Lmn=2a+ b + 48 [MMm] P 3: Lmin = b + 50 [MM]

TexHnyeckue pgaHHble

HavmeHoBaHne | PekomeHoBaHHas Harpyska

P2 5.0 kH

P3 7.0 kH

2-18

3ameyaHnue: Npn BEpTUKaANLHOM MOHTaXe CnefyeT CBA3aThCs C
TexHu4yecknmm cneumanuctamm Sikla.

Matepwan: 4yryH, ropsyas ranseaHusaums (hdg) unu nokpeitre "OakpomeT” (hcp)

HanmeHoBaHve | AnanasoH 3atskku| Anametp D | L B Bec | YnakoBka | ApTukyn N9
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] | [kr] [wr.]
P2 1-33 13 62 50 | 0.23] 25 165905
P3 1-33 17 69 50 |0.25| 25 165914

03/2008



03/2008

Pressix CC 41 HDG. Nopsiuas ranbBaHU3UpOBaHHas Bepcus

Pe3bboBasi wununbka hcp

TexHn4YecKune gaHHble

HaumeHoBaHue OnuHa

[MM]
M10/40 40
M10/70 70
M10/110 110
M10/1000 1000
M12/40 40
M12/70 70
M12/110 110
M12/200 200
M12/250 250
M12/300 300
M12/400 400
M12/500 500
M12/1000 1000
M16/1000 1000

BonTt hdg

TexHn4yeckue AaHHble

THanmeHoBaHne HnvHa
[Mm]
M10/25 25
M10/40 40
M12/25 25
M12/30 30
M12/40 40
M12/60 60
M12/80 80
M12/100 100
M16/50 50
M16/80 80
M16/100 100

Bec
[xr]

0.02
0.03
0.05
0.49
0.03
0.05
0.07
0.14
0.18
0.20
0.27
0.35
0.70
1.30

Bec
[kr]

0.02
0.03
0.03
0.04
0.04
0.06
0.07
0.09
0.10
0.14
0.17

YnakoBka/
wr.

100
100
100
25
100
100
100
100
100
100
100
100
25
10

Ynakoska/
wr.

100
100
100
100
50
50
50
50
100
25
25

MaTtepwuan: ctans, ropsyas raneBaHuaaums (hdg) unu nokpeitue "Oakpomet" (hep)

ApTtukyn N°

162407
162416
162425
167244
162434
162443
162452
162461
180686
180695
180713
180722
189866
192377

MaTtepwuan: ctanb, ropsyas raneBaHuaaums (hdg) unu nokpeitue "OakpomeT" (hep)

Aptunkyn N°©

162568
162577
162586
164144
162595
164153
164162
164171
162601
164180
171866

2-19



Pressix CC 41 HDG. Nopsiuas ranbBaHM3MpoBaHHasi Bepcus

Manka hdg

TexHn4yeckue gaHHbIe
MaTtepwuan: ctans, ropsyas ransBaHm3aums (hdg) unu nokpeitue "Oakpomet" (hep)

HaumeHoBaHve Bec YnakoBka/ Aptukyn N©
-l [kr] wWT.

M10 0.01 100 162391

M12 0.01 100 162382

M16 0.03 100 163019

LWWan6a hdg

TexHn4yeckue gaHHbIe

@ MaTtepwuan: ctans, ropsyas ranseaHm3aums (hdg) unu nokpeitue "Oakpomet" (hep)
\ — x

\gj} HaumeHosanue | DIN [MIZ;A] [MdM : [MSM] ?fr(]: Ynz:pBKa/ Aptnkyn N
B 10/125 125 20.0 10.5 2.0 0.01 100 162346
12/125 125 24.0 13.0 25 0.01 100 162355
16/125 125 30.0 17.0 3.0 0.01 100 179156
10/40 40.0 10.5 3.0 0.03 100 162373
12/40 40.0 13.0 3.0 0.02 100 162364

2-20

03/2008



03/2008

Pressix CC 41 HDG. Nopsiuas ranbBaHU3UpOBaHHas Bepcus

165
&
F\120 L

OnopHas nnactuHa ZP hdg

MpumeHeHue
MpumeHsieTcsa B KadecTBe OCHOBaHWS Ans TPYOHbIX onop Simotec Ha npogmnsax 41.

KoHdurypauums

OnopHas nnactuHa ZP

Akceccyapbl:

2 BUHTA C WecTurpaHHon ronoekon M12 x 40
2 MoHTaxHble ranku HZ 41-M12

YcTaHoBKa
MomecTute ONopHYIO NNacTUHY (NpeasapuTENbHO COBPaHHYIO C MOHTaXKHBLIMM raikamu)
Ha npotmnb. 3aTaHyTb BUHTbI A0 mKcaumm MOHTaXKHOM raikm BHYTpW npocuns.

TexHu4ecKue fgaHHbIe

Martepuan:
OnopHast nnacTuHa: cranb, ropsyas ranbBaHU3npoBaHHas
BWHTBI: cTanb, knacc 8,8, ropsyas ranbBaHM3npoBaHHas

MoHTaXHble raku: crarnb, ropsa4asa ranbBaHM3npoBaHHa

HavmeHoBaHue Bec YnakoBka ApTukyn N
[kr] [wr.]
ZP 1.86 1 188309
2-21






03/2008

MoHTa)xHasi cuctema Pressix CC 41

Pressix CC 41 HDG. l'opsyas ranbBaHU3MpoBaHHasi Bepcusi

XOoMyTbl U NPUHAANEKHOCTHN

XoMyTbl U NPUHAANEXXHOCTU Af1Isi CUCTEMbI BEHTUNSILIUK

MoHTaxHasa cuctema Framo 80

dukcupyrowme onopbl

AHKepHbIN Kpenex u MeTusbl







03/2008

KpoHuwTenHbl Pressix CC 41

Yronok MOHTa)XXHbIN

Paspen 3-3

Onopa-yronok

Paspen 3-10

Manka SO-WK

QC?

Paspen 3-11

HdekopaTtnBHasg Kpbiwwka WK

L&

Pa3spen 3-11

Onopa WBD

Pa3spen 3-12

KoHconb

Pa3spen 3-20

Ha6op KpoHwWTehHOB Ansi
KpenneHusi KOHAULMOHEPOB

Paspen 3-21

Yronok-mydta

Pa3spen 3-23

Yronok MoHTaXkKHbin MW

Pa3spen 3-24

Yronok onopHbin S

R

4
¢
/

Paspen 3-25

OnopHbIn KoHyc SMD 1

Pa3spen 3-26

OnopHas nnuTa

@

Pa3spen 3-27




KpoHuwTenHbl Pressix CC 41

KpoHwTeiin SFK

Paspen 3-28

03/2008



03/2008

KpoHuwTenHbl Pressix CC 41

100/100, 150/150, 200/200

300/200, 550/350

725/400

880/550

Yronok MOHTaXXHbIN

MpumeHeHue

Yronkn MoHTaxHble Sikla npumeHsloTca ang MoHTaxa TpybonpoBOo#oB U

WMHONPOBOAOB K CTeHaM, nonamM u nepekpbiTUaM.

B 3aBucmMMoCTM OT MecTa, TpyObl MOryT pacnonaratbCsi Ha Yronke MOHTaXHOM
(U-o6pasHbii XOMYT), B BepTMKanbHOM MOMIOXKEHUA Wnu nogBewwmBaThCs C
nomMollbo Pe3bboBbIX WNUEK.
MpumeHeHne Yronka MOHTaXHOro paclunpsieT avanasoH KOHCOMbHOro

3akpenneHns npouns 411 NoBLIWAET ero Hecyluylo CroCoGHOCTb.

TexHn4YecKune gaHHble
Martepwuan: cranb ranbBaHu3uMpoBaHHas pasmepom go 550/350 mm

pasmepbl 725/400 n 880/550 Tonbko ropsivas ranseaHuanums (hdg)

MoppobHble cBepeHus O pas3mepax U Hecylen CnocoBHOCTM NpUBEQEHbI Ha
cnegyowmx ctpaHuuax. Jonyctumele Harpy3ku, npeactaBneHHbIe Ha rpagukax,
YUMTLIBAIOT HECYLYI0 CMOCOBHOCTb YKa3aHHbIX aHKepoB,
MOryT WUCMONb30BaThbCA Ha Bawe
YCMOTPEHMNEe, HO [ONns HWX [OOMKHbI cobniopaTbCs yKasaHHble Harpys3ku B

MeXoCeBbiIMA PACCTOAHUAMN.

COOTBETCTBUN C peKoMeHaaunamu.

HavmeHoBaHune

100/100
100/100-40
150/150
200/200
300/200
550/350
725/400
880/550

Mpodunb

U 50/25
U 50/25
U 65/42
U 65/42

AHKepbl

Bec
[xr]

0.16
0.21
0.58
1.22
2.32
4.45
12.72
18.43

YnakoBka/
[wr]

25
25
25
10

—_ A

06yCcnoBneHHyo

ApTtukyn N°

145626
163921
155513
118170
118046
145635
151041
151050

3-3



KpoHwTenHbl Pressix CC 41

100/100

150/150

3-4

Yronok moHTaxxHbi 100/100, 100/100-40 n 150/150

20

60 ~
~—30— 13
o O 19 ] &
T ED D e
@ 'T‘—[}\ ) QI*T
100
5
4 N
.
3
. C \
Z
=,
T~
1 A o
0 =
0 20 40 60 80 100
L [mm]

Yronok MoHTa)xHbin 150/150

T’

a

L]

L

Harj

py3Ku Ha

aHkepa
(Hn3/Bepx):

A=
B=
C=
a=

1.5/1.5 kH
2.5/1.5 kH
3.5/1.5 kH
70 Mmm

f<1wmm
Opon. < 160 H/Mmm2

135
100
66 125
32
O —F————-XP- =% 9= T
L L]
€42 ot e s
f T l
150
A
7
8 D
e ~_ \
> 4 C
=
2 B —— o
\\ \\\
1 A s
0O 20 40 60 80 100 120 140
L [mm]

e

B

L]

Harpysku Ha
aHkepa
(Bepx/Hu3):
A=15/15«kH

B =2.5/1.5kH
C=385/1.5kH

D =6.0/3.5
a=115Mm
f<1.5mm

Opon. £ 160 H/MM?

03/2008



KpoHuwTenHbl Pressix CC 41

Yronok MoHTaXHbin 200/200

;
-
200/200
181 |
210
_ Li
A lF
15 -
\ 1]
1]
\\ )
D arpysku Ha
10 < \ aHkepa
\\ (Bepx/Hus):
Z A=1.5/15KkH
w B =3.5/2.5 kH
C ~ C =6.0/6.0 kH
. D =9.0/9.0
\ \
B — a=165mMm
— f<2mMm
3 Oron. < 160 H/MM?
A T

00 30 60 90 120 150 180 210
L [mm]

03/2008



KpoHuwTenHbl Pressix CC 41

300/200

3-6

Yronok MoHTaxHbiv 300/200

315

210—|

o
2
48—
102
i
fs]
N

171

.2_5.‘
162
220
Fos
=4
A
|
D
X
P
e
A

240

k40—
120

' 150 40+
20 40~
i Ol 290
o
(3]
¥

30
e

L/

—17l—

OtBepcTtue gns yronka-onopsl: & 11

A

i

6 Harpysku Ha

aHkepa

5 (Bepx/HM3):
_ \ 6.0/2.5 kH
< 4 X a=180 mm
i f < L/400

3 Onon. < 160 H/MM2

2

il

% 01 02 03 04

L [m]
A
i
6 Harpysku Ha
B \ aHkepa
5 (BEpX/HM3):
A T 6.0/3.5 kH

Z 4 a =260 mm
= f < L/300

3 Opon. < 160 H/Mmm?

2

il

% 01 02 03 04

L [m]

03/2008



KpoHuwTelHbl Pressix CC 41

300/200

03/2008

Yronok MoHTaXHbin 550/350

530

T T 353 f— 147 ——,
J \ o 176 f—— 47—
of © — 147 ——]
&
I '
= T
il p7 Lo J
[
3 - ™
o
9 550
| OTteepcTtue ans yronka-onopsl: & 11
| .
K:
A ; L _SF
6 a
5] \\
— 4 S
é 5 ~_ Harpysku Ha aHkepa
I — (BEPX/HM3):
2 6.0/3.5 kKH
1 a =280 mm
0 > f < L/400
0 01 02 03 04 05 06 Opon. < 160 H/MMm?

L[m]

3-7



KpoHuwTenHbl Pressix CC 41

725/400

6

PacnonoxeHne aHkepos 1

Y

PacnonoxeHve aHkepos 2

3-8

Yronok MOHTaXxHbIn 725/400

725

e 20—y 20—

el

S —

et

27

—

392

too i

15
10 \
F\
=z \
X, E
D
5 . ~
C —
B T
A I
% 01 02 03 04 05 06 07
L [m]

Harpysku Ha aHkepa [KH] (Bepx/Hn3)

Puc. Pacnonoxexue 1 | Pacnonoxenve 2 fnax

A 2x1.5 - L/3000

B 1x3.5 3x1.5 L/2000
1x15 -

C 1x6.0 2x35 L/1000
1x25 1x15

D 1x9.0 2x6.0 L/900
1x35 1x25

E 1x13.0 2x9.0 L/700
1x35 1x3.5

F - 2x13.0 L/500
- 1x6.0

Opon. < 160 H/MM2

03/2008



03/2008

KpoHuwTtenHbl Pressix CC 41

880/550

6

PacnonoxeHue aHkepos 1

&

PacnonoxeHune aHkepos 2

Yronok MoHTaXHbin 880/550

15

F [kN]

0

880

E—T— 250 —
30 e Rl

g B g 2——y

=

|
%

550

OTtBepcTue gns yronka-onopsbl: & 11

A

E

A N\

A\
D
\

N A\

‘ i

© \

~ -

B T~

S~ ~—— ~

A \ \\
o o1 02 03 04 05 06 0,7 0,8 0,9=

L [m]

Harpy3ku Ha aHkepa [kH] (Bepx/Hun3)

Puec. Pacnonoxenue 1| Pacnonoxexue 2 frmax

A 1x35 2x2.5 L/1000
1x1.5 1x1.5

B 1x6.0 2x3.5 L/600
1x2.5 1x2.5

C 1x9.0 2x6.0 L/400
1x3.5 1x3.5

D 1x13.0 2x9.0 L/300
1x6.0 1x6.0

E - 2x13.0 L/300
- 1x9.0

‘_L—’lF

Opon. < 160 H/MM2

3-9



KpoHuwTeunHbl Pressix CC 41

Onopa-yronok

\@

MpumeHeHue
Onopa-yronok KOMMeHCMpyeT nomnepeyHble YCUnns, QencTeytowme Ha Yronok
MOHTaXXHbI B nMpoLecce aKcnnyaraumm Tpy6onpoBoAos U LWMHOMPOBOAOB.

YcTtaHoBKa
3adgmkenposatb Onopy-yronok B cneunansHOM OTBEPCTMM HAXOQAIWUMCS B
BbICTYMalowen YacTi Yronka MOHTaXHOro ¢ nomousio 6onra (cm. Tabnuuy).

J
TexHu4yeckune paHHble
HaumexoBaHue | PekomeHgyemblii 60onT gns [Honyctumas Harpyska
KpenneHus K Yronky MOHTaXXHOMY | (pacTsxeHue 1 cxatue)
St 300/200 M10 x 80 7.0 kH
St 550/350 M10 x 80 7.0 xkH
St 725/400 M10 x 100 12.0 kH
St 880/550 M10 x 100 12.0 kH

Martepwan: xonogHo-getopmupoBaHHasi Tpy6a DIN 2448, ropsive-ransBaHn3MpoBaHHas

HanmeHosanve Tpy6a MnuHa Ors. Bec Ynakoska/ ApTukyn N°
WwTaHr [Mm] [Mm] [kr] [wT.]

St 300/200 R %" 285 11 0.26 10 125967

St 550/350 R '/" 490 11 0.50 10 125994

St 725/400 R %/," 530 11 0.90 10 151908

St 880/550 R %/," 740 11 117 10 151892

3-10

03/2008



03/2008

KpoHuwTelHbl Pressix CC 41

(>

Manka SO-WK

MpumeHeHue
Mcnonb3yeTcs gna ontuMmnsaummn pacnpeneneHunst Harpy3ku npu MoHTaxe
YronkoB MOHTaXHbIX, paamepamu 300/200 n 550/350.

TexHu4ecKkue faHHble
MaTepman: CTalnb ranbBaHN3nWpoBaHHaA

HaumeHoBaHune axb Bbicota [MM] OrB. Bec YnakoBka/ ApTtukyn N°
[Mm] [Mm] [kr] [wr.]
So-WK 30 x 30 16 17 0.08 25 114848

HekopaTtuBHas Kpbiwka WK

MpumeHeHue
[ns 6e3onacHOCT 1 0eKOPaTUBHOMO 3aKPbITUSA TOPLIOB YTONKOB MOHTaXKHbIX
300/200 1 550/350, N3roTOBMNEHHBIX N3 NPO(UIMPOBaHHON cTanu 50/25 MMm.

TexHu4yeckue paHHble
Matepuan:  nonuatuneH Bbicokoro gaeneHns (HDPE), xenTblii

HaumenosaHne Bec YnakoBka/ ApTtukyn N°
[kr] [wr.]
WK 300 - 550 0.01 50 101055
3-11



KpoHuwTelHbl Pressix CC 41

3-12

Onopa WBD

MpumeHeHue

Onopa WBD ucnonb3yeTcs COBMECTHO € npogunem 41 B kayecTse:

* KOHCOIMBLHOIO COeAMHEHNS 9NIEMEHTOB, 3aKpenneHHbIX Ha CTeHax, nonax u
nepekpbITUsIX;

* B Ka4yecTBe OornopHow 6a3bl Ans pasnmyHbIX KOHCTPYKUMIA n3 npodmnen Sikla.

Bonbline pasmepsl n pomboBuaHas hopma onopHow 6a3bl 06ecneynBaloT BbICOKYHO

YCTON4YMBOCTb K M3rnbaioieMy MOMEHTY 1 CTabUnNnu3npyioT NonepeyHbIe HarpysKu.

YcTaHOBKa

O6bI4HO, 0OCTAaTOYHO ABYX aHKEpPOB, YCTaHaBIMBaEMbIX APYr HANpPOTUB apyra
BOOSb OCY NpunaraeMoi Harpysku.

YeTblpe aHKkepa yCTaHaBIMBaKTCS B UCKMIOYUTENBHBIX CriyYasax (Hanpumep,
MOHTaXX BbICOKMX OMOPHbIX CTOEK).

MuHuUManbHoe 3Ha4YeHne MOMeHTa 3aTsaXKM 60nNToB OI'IOpHOI7I MNACTUHbI 41:

HaumeHoBaHune OnopHble nnacTuHbl| BonT gns onopHoil| Komnnektaumsi | MomeHT 3a-

[wr.] nNNacTuHbl TSKKM [KH]
41/21 po 41/41-45 1 M10 B cbope 40
41/52 po 41-75/75 2 M12 B cbope 60
41/21 D po 41/45 D 1 M10 B KOMMMEKTE 40
41/52 D po 1 M12 B KOMMeKTe 60
41-75/75 D

Mpun MOHTaxe K NepekpbITUAM ¢ Harpyskamu nopsigka 7,0 kH, ana kpenneHus
npoguns K onope WBD, pekomeHgyeTCs NPUMEHSTL, MO KpaHen mepe, OAuH
nonHbIM KomnnekT bonta n OnopHon nNnacTuHbl 41 (CM. PUCYHOK "KpenneHne
ABomnHoro npodmnsa”).

TexHu4yeckune paHHble

HaumeHosaHne MpumeHsemble A s B b h C
npocunm Sikla [MM] | [MM] | [MM] | [MM] | [MM] | [MM]
41/21 41/21/2.5 135 6 |100| 25 | 11 | 95
41/41-45 | 41/41/2.5 135 6 |100| 25 | 11 | 95
41/45/3.0
41/52 41/52/3.0 170 6 |120| 25 | 13 | 135
41/62 41/62/3.0 170 6 |120| 25 | 13 | 135
41-75/65 | 41-75/65/3.0 210 8 |170| 25 | 13 |135
41-75/75 | 41-75/75/3.0 210 8 |170]| 25 | 13 |135

41/21 D 41/21/2.5D 135 6 |100| 25 | 11 | 125

41/41-45D | 41/41/2.5D 210 8 |[170| 25 | 13 | 125
41/45/3.0D

41/52 D 41/52/3.0 D 210 8 |170] 25 | 13 |135

41/62 D 41/62/3.0 D 255| 8 |205| 25 | 13 | 135

41-75/65 D [41-75/65/3.0D |255| 8 |205| 25 | 13 | 135

41-75/75 D | 41-75/75/3.0D | 255| 8 |205| 25 | 13 | 135

PekomeHpgoBaHHas Harpyska onst MOHTaxa K CTeHe:

CmoTpu Tabnuubl Ha cregyowmx cTpaHuuax. 3HaveHns NPUMEHNMBI
CTEHOBOMY MOHTaXy, €Cnu UCMONb3YIOTCA ABa aHKepa C COOTBETCTBYIOLEN
pPEeKOMEHOOBAHHOW Harpyskom.

PekomeHgoBaHHas Harpyska ans MoHTaxXxa K nepekpbITUio:

MakcumanbsHas gonyctumMas BepTuKanbHaa Harpyska npu MoHTaxke K nepekpbITUio
C NpUMeHeHneMm, Kak MMHUMYM OJHOIO NONMHOIro KoMnriekTa OI'IOpHOI7I nnacTuHel 41

n Bonta (ctanb 8.8) coctaenset 7,0 kH.

03/2008



03/2008

KpoHuwTeunHbl Pressix CC 41

Hwxe npuBeneHHble 3Ha4eHus gnst Onopel WBD, npegHasHa4eHHoOW ans
KpenneHns oguHapHoro npoguns, CnpaseqnvMeo Npu yCnosum cobnogeHms
TEXHONOrNN MOHTaXa.

HaunmeHoBaHve

[xH]

PexkomeHaoBaHHas Harpyska
ANA KpenneHns K NnepekpbITuio

41/21 po 41/41-45

2.0

41/52 po 41-75/75

4.0

Martepwan:

HanmeHoBaHnve

41/21
41/41-45
41/52
41/62
41-75/65
41-75/75
41/21 D
41/41-45 D
41/52 D
41/62 D
41-75/65 D
41-75/75 D

Cranb ranbBaHn3npoBaHHasa, XxonogHo-wWTamMmnoBaHHas

nsa npocouns Sikla

41/21/2.5
41/41/2.5; 41/45/3.0
41/52/3.0

41/62/3.0
41-75/65/3.0
41-75/75/3.0
41/21/2.5 D
41/41/2.5 D; 41/45/3.0 D
41/52/3.0 D
41/62/3.0 D
41-75/65/3.0 D
41-75/75/3.0 D

OnopHas
nnactnHa 41 [wr.]

1

4 a4 a4 a2 A PPN -

Bec
[xr]

0.85
0.83
1.44
1.50
2.15
2.19
1.14
2.46
2.86
4.00
4.18
4.38

Ynakoska/|ApTukyn N°

[wr.]

10

oo aaaoaoaog

177725
155054
177734
155063
177743
177752
146469
106768
177761
155090
177770
177779

3-13



KpoHuwTelHbl Pressix CC 41

Onopa WBD 41/21

Owarpamma pacnpenenexus Harpysku Tonbko ans npogwns Sikla 41/21/2.0

41721 08

F [kN]

0,6 \
0,4 \
0,2

A ~—
0 R e >
0 0,2 04 0,6 08 1,0 1,2
L [m]

Onopa WBD 41/21 D

41/21D
Owarpamma pacnpegeneHust Harpysku Toneko ans npogunsa Sikla 41/21/2.0 D
A
2
1,5
C
z
= 1
[T
E\
0,5 \\ \
A
0
0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0 152
L [m]
OrpaHunyeHmns Harpyska Ha ankepa [ll«—t—» -
Onon. < 160 H/MM? A=15kH l
faon. < L/100 gnsa L > 300 mm B=2.5«kH
faon. €3 MM ansa L =200 ... 300 mm C=35kH
D =6.0kH
E=9.0kH
3-14

03/2008



03/2008

KpoHuwTelHbl Pressix CC 41

Onopa WBD 41/41-45

Ovarpamma pacnpepeneHus Harpy3ku gns npogunen 41/41/2.5 vnn 41/45/2.5

41/41-45 15

F [kN]

B
0,5 \\
A

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0 1,2
L [m]

Oepxateno WBD 41/41-45 D

41/41-45 D

Ovarpamma pacnpegeneHns Harwpysku ana npocunein 41/41/2.5 D nnn 41/45/2.5 D

\\
0 T
0 0,2 0,4 0,6 0,8 1.0 1,2
L [m]

OrpaHunyeHus Harpysku Ha aHkepa L
Opon. £ 160 H/MM? A=15kH F
foon. £ L/100 gnsa L > 300 mm B=2.5«kH
foon. €3 MM s L =200 ... 300 mm C=3.5kH

D=6.0kH

E=9.0«kH

3-15



KpoHuwTelHbl Pressix CC 41

41/52

41/52 D

3-16

Onopa WBD 41/52

Ovarpamma pacnpenenexus Harpysku Tonbko ans npogwns Sikla 41/52/2.5

15 C

F [kN]
/

Y

0 0,2 0,4

Onopa WBD 41/52 D

0,6 0,8 1,0
L [m]

1,2

Ovarpamma pacnpegeneHuns Harpysku Toneko ans npoduns Sikla 41/52/2.5 D

D \

\
0 T
0 0,2 0,4 0,6 0,8 1.0 1,2
L [m]

OrpaHunyeHns Harpysku Ha aHkepa L
Opon. £ 160 H/MM? A=15kH F
foon. < /100 gnsa L > 300 mm B=2.5«kH
foon. <3 MM ana L =200 ... 300 mm C=3.5kH

D =6.0kH

E=9.0kH

03/2008



03/2008

KpoHuwTelHbl Pressix CC 41

Onopa WBD 41/62

Ovarpamma panpegeneHns Harpysku Tonbko ansa npoguns Sikla 41/62/2.5

3,5

3
41/62 \
2,5

F [kN]
=
/

o
Y

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0 1.2
L [m]

Onopa WBD 41/62 D

41/62 D

Ounarpamma pacnpegeneHns Harpy3sku Tonbko ana npodunsa Sikla 41/62/2.5 D

10

F [kN]
BN (o))
m

S

\\
0 T
0 0,2 0,4 0,6 0,8 1.0 1,2
L [m]

OrpaHunyeHus Harpysku Ha aHkepa
Opon. £ 160 H/MMm? A=15kH
foon. £ L/100 gnsa L > 300 Mmm B=2.5«kH
foon. €3 MM ansa L =200 ... 300 mm C=3.5kH

D=6.0kH

E=9.0kH




KpoHuwTelHbl Pressix CC 41

Onopa WBD 41-75/65

Ovwarpamma pacnpepeneHus Harpy3ku Toneko ans npogwuns Sikla 41-75/65/3.0

41-75/65

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0 1,2
L [m]

Onopa WBD 41-75/65 D

41-75/65 D

Ounarpamma pacnpefeneHns Harpysku Tonbko ans npoduns Sikla 41-75/65/3.0 D

10

= 6 E

Z

=,

o \
4

\

2
—_—
0 T
0 0,2 0,4 0,6 0,8 1.0 1,2
L [m]
OrpaHunyeHns Harpysku Ha aHkepa L
Opon. £ 160 H/mMMm? A=15kH F
foon. < L/100 gna L > 300 mm B=2.5«kH
foon. <3 MM ana L =200 ... 300 mm C=3.5kH
D =6.0kH
E=9.0kH

3-18

03/2008



03/2008

KpoHuwTelHbl Pressix CC 41

41-75/75

41-75/75D

Onopa WBD 41-75/75

Ovarpamma pacnpegenenvs Harpy3ku Tonbko ans npoguns Siklal 41-75/75/3.0

Y

0 0,2 0,4

Onopa WBD 41-75/75 D

0,6 0,8
L [m]

1,0

1,2

Ounarpamma pacnpepeneHns Harpysku Tonbko ans npodguns Sikla 41-75/75/3.0 D

10

\\
0 T
0 0,2 0,4 0,6 0,8 1.0 1,2
L [m]

OrpaHunyeHus Harpysku Ha aHkepa L
Opon. £ 160 H/MM? A=15kH F
foon. £ L/100 gnsa L > 300 Mmm B=2.5«kH
foon. €3 MM ansa L =200 ... 300 mm C=3.5kH

D=6.0kH

E=9.0«kH

3-19



KpoHwTtenHbl Pressix CC 41

KoHconb

MpumeHeHue

[oToBa K npumeHeHuio. NpegHasHayeHa ans MoHTaxka Tpy6onpoBOaoB 1
LUIMHOMPOBOAOB.

Opyrve BapuaHTbl pacCMOTpPeHbI B rmase "opsyas ranseaHusaums” (HDG).

YcTaHoBKa

Mpu paboTe BMecCTe C aNeMEHTaMWN CKOMbXEHWUS, AN MOrMOLWEHUS Harpysok,
OEVCTBYIOWMX BOOMb Ocy TPy6, Heobxoammo npumeHsaTs Onopy-yronok (pasgen 3)
KoHconu gnuHon 2 500 MM pekoMeHayeTcsl NPUMeHATb COBMeCTHO ¢ Onopoii-
YrONKOM (CMOTPU PUCYHOK HUXE).

TexHn4yeckue gaHHbIe

HanmeHoBaHue 27/30 HanmeHoBaHune 41/41
0,6 \
- \ 2,0 = \
Z04 . 3
S N =l \\\
02 AN B\\\
01 i e e
% 02 0,4 06 08 10 W oz 0F @p op  ap 92
2 L[m] L[m]
L
Harpyskn Ha aHkepa
A=15kH
B=2.5«kH
C=35kH
D =6.0 kH

Opon. £ 160 H/mMm?
- fren. < L/100 ansi L > 300 Mm

foon. €3 MM ona L =200 ... 300 mm

MaTepuan:  CTanb ranbBaHusMpoBaHHas

HaumeHoBaHve L OnopHas nnactuHa| b OtB. Bec | Ynakoeka/| Aptukyn N2
[MMm] [MMm] [MMm] [MMm] [kr] [wr.]

27/30 - 190 188 | 125x40x5 | 100 | 11 x15 | 0.37 25 115575
27/30 - 250 248 | 125 x40x5 | 100 | 11 x 15| 0.44 25 115584
27/30 - 310 309 | 125x40x5 | 100 | 11 x 15 | 0.49 25 115593
27/30 - 555 562 | 125 x40x5 | 100 | 11 x15 | 0.73 25 149240
27/30 - 795 795 | 125x40x5 | 100 | 11 x 15 | 0.92 1 149259
41/41 - 200 196 | 134 x40x8 | 100 | 13x18 | 0.75 10 115609
41/41 - 260 258 | 134 x40x8 | 100 | 13 x 18 | 0.90 10 153973
41/41 - 320 321 | 134 x40x8 | 100 | 13x 18 | 1.09 10 115618
41/41 - 445 446 | 134 x40x8 | 100 | 13x 18 | 1.33 10 115627
41/41 - 570 571 | 134x40x8 | 100 | 13x 18 | 1.60 10 115636
41/41 - 820 821 | 134x40x8 | 100 | 13 x 18 | 2.21 1 149268
41/41 -1010 | 1008 | 134 x40x 8 | 100 | 13 x 18 | 2.60 1 149277

3-20

03/2008



03/2008

KpoHuwTelHbl Pressix CC 41

KomnnekTbl supp 570/570E v 445/445E

KomnnekTol clim 570i/570iE v 445i/445iE

KomnnekTsl clim 570/570E v 445/445E

KomnnekTbl supp 40 n 40E

Habop KpOHWTEWHOB ANsi KPenneHusi KOHAULMOHEPOB

MpumeHeHue

KpoHwTerHbl Sikla gns  kpenneHust KOHOWLUMOHEPOB NpegHasHayeHbl Ons
ObICTPON COOPKM W YCTAHOBKM Ha CTEHE KOHAWLMOHEPOB, BEHTUNATOPOB,
cnnuT-cuctem n nogobHoro o6opynoBaHus.

Kaxgbll KOMMAeKT MNOCTaBnsieTCH B AWMKE WM COOEPXWUT BCe HeobXxoammble
geTanu Kpome aHkepoB (Makc. M10), KOTopble paccUuTbIBAOTCS 1 3aKa3biBaOTCS
OTOENbHO B 3aBUCUMOCTM OT paboumx Harpy3ok. KomnnekrtyoTtca nmbo ¢, nuéo
6e3 BepTuKanbHbIX Npodunen n subponornotuteneni. CTaHOapTHLIN BapuaHT -
ranbBaHN3npoBaHHOE MNOKpbLITHE. BoamoxeHo - 9MNoKcMaHoe NokpbiThe.

Mpu ycTaHOBKE BO3MOXHA TOYHAS PerynmpoBKa Mo BbICOTE U ry6uHe.
BHyTpeHHMWe 3a3ybpeHHble rpaHunpotunein 41/41 n KPOHWTENHLI B COHETaHUM
C pudneHbiMn rankamm obecneymsBaloT BO3MOXHOCTb YCTaHOBKK 6e3 pucka
CKOIMBXEHNS UK CMELLEHNs ONOpPbI MPU Harpyske unv BCneacTenv subpaumm
obopynoBaHusi.

KoHdurypauus

Komnnektbl supp 570/ 570 E vn 445/ 445 E:

* 2 BepTuKanbHbIX Nnpocuns 41/41/2.5 (L. 500 mm) ¢ [lekopaTUBHbLIMU KpblLKaMm

* 2 KpoHwrTenHa Pressix CC 41/41/2.5 B komnnekte ¢ MOHTaXXHbIMU rankamu,
Bontamu 1 [lekopaTnBHLIMU KpbILKaMu

+ 4 3Bykomnsonatopa CC M8 (c cuctremon bbictporo moHTaxa CC 41)

* 1 NNacTNKOBbIA MELWOK, cogepxXawmii 4 OnopHbIX NnacTuHbl 41 ans AHkepos
M10, a Takxe 4 LLlanbel M8 n Mankn gns MOHTaXka KOHAULMOHEPOB Ha
3BYKON30NATOPSI.

Komnnekrobl clim 570 i/ 570 iE v 445 i/ 445 iE:

+ 2 KpoHwrenHa 41/41/2.5 ¢ [lekopaTuBHBIMY KpbIWKamMmn

* 4 3Bykounsonatopa CC M8 (c cuctemon 6bictporo MmoHTaxka CC 41)

* 1 NnacTnKoBbIN MewWok, cogepxaynii 4 Wanbsl M8 v Naikn ons MoHTaxa
KOHOMLUMOHEPOB Ha 3BYKOU30MSTOPSI.

KomnnekTbl clim 570/ 570 E v 445/ 445 E:

* 2 KpoHwTtenHa 41/41/2.5 ¢ lekopaTUBHbLIMMW KpbILKaMM

+ 1 NNacTUKOBLIA MELIOK, copepXalunii 4 BbICTPO3aXUMHbIX rankm M8 n
4 Bonta M8 x 30 Ans MOHTaXka KOHAMLMOHEPOB.

Komnnektbl supp 40/ 40 E:
* 2 BepTuKanbHbIX Nnpogmnsa 41/21/1.5 (L. 500 mm) ¢ [JekopaTtuBHbIMM KpbIiwKamMmm
* 2 KpoHuwrTeliHa Pressix PAK 27/30 (B c6ope ¢ cuctemMoii 6bICTpOro MoHTaxa
CC 41 n c pexopaTUBHbLIMU KpbILWKaMW)
+ 1 NnacTnKoBbIN MELWOoK, cogepxalumii 4 brnoka 6bICTPOro MOHTaxa
Pressix 30 M8, 4 lWanbbl n 4 Bonta M8 x 30 AN MOHTaxa KOHAMLMOHEPOB.

AononHuTenbHbIe oNuun:

+ KoMnnekT 3ByKOU30MAUMOHHBINA: 4 3BykomaonsaTtopa M8, 8 LWanb n Maek M8

+ KomnnekT HacTeHHOro MoHTaxa: 4 OnopHble nnactuHel M10, 4 3abuBHbIX
aHkepa M10 n 4 Bonta M10 x 40.

TexHn4yecKkune gaHHble

HavmeHoBaHune Makc. Bec ycraHaBnMeaemoro
ycTpoiictea [KH]

KomnnekT 570/ 570 E/ 445/ 445 E 1.0

KomnnekT 570/ 570 E/ 445/ 445 E/ 570 i/ 1.0

570 iE/ 445i/ 445 iE

KomnnekT 40/ 40 E 0.4

3-21



KpoHuwTenHbl Pressix CC 41

3sykonornotutenu, M8: HaTypasbHbIA Kay4yk
TemnepaTtypHbI ouanasoH: ot -30°C po +70°C
3ByKON30NAUMS: =15 dB(A)

Marepwnan:

Bce meTtannuyeckune getanu: cTanb ranbBaHW3MpoBaHHas
SnokcmaHoe NOKpbITME (MPOMUIN N KOHCONN): anokcugHasa cmona, RAL 9010
OekopaTuBHble 3arnyLKu: HDPE, xenTbIA

HaunmeHoBaHne ]:%J'IVIH]a KonuyectBo | Ynakoeka| Aptukyn N°

MM
MoHT. KomnnekT 570 570 500 1 192018
MoHT. komnnekT 570 E 570 500 1 192019
MoHT. KomnnekT 445 445 500 1 192027
MoHT. kKomnnekT 445 445 500 1 192028
MoHT. kKomnnekT clim 570 570 - 1 192020
MoHT. kKomnnekT clim 570 E 570 - 1 192021
MoHT. komnnekT clim 445 445 - 1 192029
MoHT. KomnnekT clim 445 E 445 - 1 192030
MoHT. KomnnekT clim 570 i 570 - 1 192022
MoHT. komnnekT clim 570 iE 570 - 1 192023
MoHT. KomnnekT clim 445 i 445 - 1 192031
MoHT. kKomnnekT clim 445 iE 445 - 1 192032
MoHT. KomnnekT 40 400 500 1 192024
(mpocomnb 27/30)| (npocpuns 41/21)
MoHT. kKomnnekT 40 E 400 500 1 192025
(npochunb 27/30)| (npoduns 41/21)

3Bykom3onsu. komnnekt 40 - - 1 192033
HacTeHHbIh komnnekT 40 - - 1komn. | 192034

3-22

03/2008



03/2008

KpoHuwTelHbl Pressix CC 41

Twn 45° - Bce otBepcTus 13 mm gna M12

Twn 90° - Bce otBepcTust 13 mm gna M12

Csepxy Tun 90°, cHndy Tun 45°

Yronok-mycrta

MpumeHeHue

OI'IOprIVI 9NeMeHT /11 YCTaHOBKU rOPU30OHTalIbHbIX U BEPTUKASTbHbIX

OMOPHbIX PACKOCOB MO MECTY.

TexHn4yeckKkune gaHHble
Ons onpegeneHns QONYCTUMON Harpy3kn KOHCOMbHOW KOHCTPYKLUWK cregyeT

CYMMMPOBATb JOMYCTUMYIO Harpy3Ky KPOHLUTENHA C [OMNYCTUMbIMN
Harpyskamu, npusegeHHbIMK B Tabnuue "Yronok-mygra".

A
15
\
1|| \
N\
10
N\
3)\ N
z N\
h‘i 1/2II \
- N\
5
N
\\
\\\
\\
00 0,5 1 1.8
L [mm]
MaTepman: CTanb ranbBaHnU3npoBaHHas, XOHOﬂHO-Oﬁpa6OTaHHaH
HavmeHoBaHue Bec YnakoBka/
[kr] [wT.]
/2" - 45 0.26 25
3/," - 45 0.27 25
1" - 45 0.29 25
/2" - 90 0.26 25
3/," - 90 0.27 25

ApTukyn N©

143828
143837
143846
148744
148762

3-23



KpoHuwTelHbl Pressix CC 41

3-24

Yronok MoHTaXxHbin MW

MpumeHeHue
MpumeHsieTcss coBMmecTHO ¢ npogunsamun Sikla cepun 41.
MpocToii 1 YIOBHbIA MOHTaX KOHCTPYKUMIA nof yriom 45°n 90° rpapycoe.

TexHn4yeckue paHHbIE
MaTepman: ranbBaHU3MpoBaHHasa ctalibHasa nosioca, XonogHo-KaTaHHasA

HanmenosaHne B s Bec YnakoBka/ ApTukyn N°
[Mm] [Mm] [kr] [wr.]

90/90/45 40 5 0.22 25 106759

95/95/90 40 5 0.22 25 114936

03/2008



KpoHuwTelHbl Pressix CC 41

Yronok onopHbin S

MpumeHeHue

PaspabotaH ans NpsiMOro MOHTaxka K 6eTOHHOMY WM AepeBSAHHOMY OCHOBaHWUIO
KOHCTPYKLMIA MOHTaxHoi cuctembl Sikla, cepumn Pressix 41 HDG nop yrnom 90°
K MNOCKOCTW OCHOBaHWsA. YronoK MOXET CRyXWTb B KavecTBe COeOVHUTENbHOM
CKOObI Ana paMHbIX KOHCTPYKUMIA U3 Npodunen.

CnpuHknepHble cuctembl: Tunbl 60/30/90 n 90/60/90 npegHasHa4eHbl ons
KpenneHusi TpybonpoBOOOB K AEpPeBsHHbIM 6ankam M COOTBETCTBYIOT
ctaHgapty VdS CEA - 15.2.2.

45/30/90 v 60/40/90
TexHu4ecKkue faHHble
Tun PekomeHp.
Harpyska
45/30/90 3.5kH
60/30/90 3.5kH
70/40/90 2.0xH
60/40/90 5.0xH
Q 90/60/90 5.0kH
Ans cnpuMHKNepHbIX cucTem: ucrnonb3osatb 60/30/90 n 90/60/90
\® ¢ hepMamm U3 gepesa.
S
Hpa?
OnumHapHbLIA Yronok C Wypynom [OBoWiHoi yronok ¢ 6ontom
U-Scheibe U-Scheibe
, NASAAN M
60/30/90 1 90/60/90 e W S——— /
fn,./ SO s /7, dl
tmin : 8xd T H = — =
b min : 5xd
Co e
> amin:
NITIIIIGIEEL N EE SXd
| I—
Bmin : 100
Bmin : 100
"d" B 3aBucmumocTtun ot DN Tpy6hi:
< DN 50: 2 X6 MM
> DN 50 < DN 100: 2x 8 MM
>DN 100 <DN 150: 2x 10 mm
Martepuan: ranbBaHU3MpoBaHHas yronkoeas cranb
HavmeHoBaHve | Yronkosas cTanb B b d Bec Ynakoska/ | Aptukyn N2
DIN 1029 [Mm] [Mm] [Mm] [kr] [wT.]
45/30/90 45/30/4 30 13 11 | 0.07 50 115380
60/30/90 60/30/5 30 10 11 | 0.09 25 156505
70/40/90 - 40 | 17/35 | 10.5 | 0.06 50 191963
60/40/90 60/40/6 40 16 13 | 0.17 25 115399
90/60/90 90/60/6 40 15 13 | 0.25 25 114820

03/2008

3-25



KpoHuwTelHbl Pressix CC 41

im
> —

3-26

OnopHbIK KOHYc SMD 1

MpumeHeHue
OnOpHbI KOHYC UCMOTb3YETCA COBMECTHO C aHKEPOM A1t MOHTaXKa K Mony,
CTEHaM ¥ NEPEKPLITUAM 3NIEMEHTOB KPEMNNeHNst MHXEHEPHbIX KOMMYHUKaLWIA.
OnopHbIA KoHyc SMD 1 MOXeT 6bITb MCMONb30BaH B KAYECTBE COCTABHOIO
9nemMeHTa HenoaBUXXHON OMNOpkI.

TexHuyeckue faHHble
MpvBeneHHble AaHHbIE YUNUTLIBAIOT JOMYCTUMOE U3rnbaiolee HanpsikeHue.
Oron. < 160 H/MM? 1 oTHOCKTENbHBIA Nporun6 f < L/300.

3aBNCMMOCTb OCEBOI Harpy3Ku OT PACCTOSIHUS OO TOYKM KPEnneHus.

A
3
\ SMD 1 - %"
2
= \\
=
1
SMD 1 - 1" ~_
0 >
0 100 200 300
L [mm]
MaTepman: CTalnb ranbBaHU3npoBaHHas
HaumeHoBaHue | CoeguHeHne AnkepHoe| D Ly Lo Bec | YnakoBka/
c cuctemoni| coepguHeHve| [Mm] | [Mm] | [MMm] [kr] [wT.]
SMD 1-10 M10 M8 92 | 71 | 46 | 0.25 25
SMD 1-12 M12 M8 92 | 71 | 46 | 0.26 25
SMD 1-16 M16 M10 92 | 65 | 39 | 0.25 25
SMD 1- /" /5" M10 92 | 64 | 34 | 0.23 25
SMD 1-3%/," 3/," M12 92 | 64 | 36 | 0.25 25

ApTtukyn N°

117975
117513
117984
118125
118134

03/2008



03/2008

KpoHuwTelHbl Pressix CC 41

OnopHasg nnuTa

MpumeHeHue

Onsa MoHTaxa K CTeHam, Nomny 1 NepekpbITUSM SNEMEHTOB KpenneHus
VHXXEHEPHbIX KOMMYHUKALWIA.

TexHn4yeckKkune gaHHble

HanmeHoBaHve PekomeHpyemas MakcrmansHO fonycTUMbIiA Makc. nnevo
Harpyska [kH] usrnéaowmii MomeHT * [kH] pblyara [Mm]
Normal M8 1.5 8.8 150
Normal M10 1.5 17.2 200
Normal R "/," 1.5 25.0 300
Stabil M10 3.0 17.2 200
Stabil M12 3.0 29.6 300
Stabil M16 4.5 70.3 300
Stabil R /5" 4.5 95.0 350
Stabil R %," 6.2 180.0 450
Stabil R 1" 6.2 350.0 500

*  OrpaHuymBaeTcsl ONYCTUMOW Harpy3kon OnopHOWN NANTBI,
PesbboBon wnunbku unu Tpy6bl ¢ HAPYXXHOW pe3bboi.
Oron < 160 H/MM? fron. < 5MM

Martepwan:

HavmeHoBaHune

Normal M 8
Normal M10
Normal R '/,"
Stabil M 10
Stabil M 12
Stabil M 16
Stabil R /"
Stabil R %/,"
StabilR 1"

cTanb ranbBaHN3npoBaHHaA

Pasmepbi
LxBxs
[Mmm]

80x30x3
80x30x3
80x30x3
120x40x 4
120 x40 x 4
120 x40 x 5
120 x40 x 5
120 x40 x 5

120 x40 x 5

OBasnbHoe oTB.

dxa
[MM]

9x 16
9x16
9x 16
11 x25
11 x25
11 x25
11 x25
11 x25
11 x 25

MexoceBoe
paccrosiHue
[Mm]

54
54
54
80
80
80
80
80
80

Bec
[kr]

0.05
0.06
0.08
0.14
0.15
0.19
0.20
0.20
0.22

Ynakoska/ | ApTukyn N¢
[wr.]
50 107501
50 138361
50 138501
50 138343
50 107556
50 138352
50 138529
50 138538
50 107592

3-27



KpoHuwTelHbl Pressix CC 41

3-28

KpoHwTenH SFK

MpumeHeHue

Onopa gns BeptukanbHbix Tpy6 DN 100, 125 n 500 - ognH KpoHwTenH ans
Tpex pa3mepos! VicnonbayeTcs B codeTaHum ¢ Xomytom Stabil D nnu

Stabil D ¢ usonsumen (cMm. Hxe unu pasgen "XomyTbl ¥ NPUHAANEXHOCTH").

PerynupyeTcsi B ABYX rOPU30OHTaNbHbIX HAanpaBneHusix, obecrne4vmsas TOHHYIO U
CBOOOAOHYIO OT HaNPSXXEHUN BEPTUKANbHYIO YCTaHOBKY Tpy6.

KoHdcurypauus
MocTaBnsaeTcsa 4yacTmyHo B cbope. OTAenLHO B ynakoBKy BxoaaT asa 6onta M10
n 2 Manku ¢ npeccwanbon ansg KpenneHus xomyra.

MocTaensaeTtcsa 6e3 xomyTa u Tpy6. [ns BbiGopa XoMyTa CM. Tabnuuy HUXe.

YcTaHoBKa

PacctosiHme mexpay cTeHon n Tpy6oi:

DN 100 (SML 110): MWH. 5 MM - Makc. 72 MM
DN 125 (SML 135): MWH. 5 Mm - Makc. 53 Mm
DN 150 (SML 160): MyH. 5 MM - makc. 40 mm

TeHnuyeckue paHHbIe
MaTepman: CTanb ranbBaHM3npoBaHHasd, xonogHo-wWramMmnoBaHHas

[kr] [wT.]

1.19 5 105110

HaumerosaHve Bec Ynakoska/ ApTtukyn N

SFK

XomyT Stabil D ang yronka-xomyTta SFK

[nanasoH 3aTsxku DN Bec YnakoBka/ ApTukyn N©
[MMm] [kr] [wr.]

110 - 116 4" 0.30 25 106883
133 - 140 0.66 10 106908
159 - 165 0.72 10 106926
108 - 115 m. E. 4" 0.37 25 147099
131 - 137 m. E. 0.80 10 147105
156 - 162 m. E. 6" 0.93 10 147114

03/2008



03/2008

MoHTa)Hasi cuctema Pressix CC 41

Pressix CC 41 HDG. l'opsyas ranbBaHU3MpoBaHHasi Bepcusi

KpoHuwTenHsb! Pressix CC 41

XomMyTbl U NPUHAANEXXHOCTU ANIsi CUCTEMbI BEHTUNSILIUK

MoHTaxHasa cuctema Framo 80

dukcupyrowme onopbl

AHKepHbIN KpeneX u MeTusbl







03/2008

XOMyTbI n NpuHapie>xxHoCTun

XomyT Stabil D

Paspen 4-4

XomyT Stabil D-3G

Paspen 4-6

XomyTt Stabil D-M16

Paspen 4-8

XomyT Stabil D-3G
C nsonsiumen

Paspen 4-9

XomyT Stabil D-3G
C CUWINKOHOBOW n3onsuuen

Paspen 4-11

XomyT Stabil D-M16
C nsonsiuuen

Pa3spen 4-13

XomyT Stabil D-M16
C CUWINKOHOBOW n3onsuuen

Paspen 4-13

BUWHT gns 3MHKOBOYHOrO
oTBepCcTusa

Paspnen 4-14

Faika npucoepuHutensHas 3G
C TpexxopoBoi pe3b6oi

Paspen 4-14

XomyT Ratio S 2000

Paspen 4-15

XomyT Ratio K 2000
NS NNacTUKOBbLIX TPY6

Pa3spen 4-16

XomyT Ratio LS 2000

Pa3spen 4-18




XOMyTbI N NpUHagneXxHoCTu

XomyT Ratio LS 2000
C CWIMKOHOBOW N30nsLunen

Paspen 4-19

OBOWHON XOMYT

Paspen 4-20

OBOWHOM XOMYT
C usonsiuuen

Paspen 4-21

XomyT Ratio S M8

Paspen 4-22

XomyT ans Tpy6 DIN 3567 A

Paspen 4-23

XomyT Stabil Tun C

Paspen 4-24

BonTt-kprok

Paspen 4-25

Monoca YpnuHutenb

e

Paspen 4-25

XoMyT ans HU3KUX
Temnepatyp SKS Top-2C

Paspen 4-26

XoMyT ans HU3KUX
Temnepatyp LKS

Paspen 4-27

XoMyT ang HU3KUX
Temnepatyp CMP

Paspen 4-29

OnopHas nnacTuHa

-

Paspen 4-31

03/2008



03/2008

XOMyTbI U NPpUHapNeXxHoCTu

MNopgec ans Tpy6 N

Paspen 4-32

MopBec ans Tpy6 Praktica S

Paspen 4-33

Mopgec pns Tpy6 Praktica S
C CUWIMKOHOBOM M30onsiunen

Pa3spen 4-34

XomyT Kombi S

AN
~{
"N

4
(&

Paspen 4-35

Bont U-o6pa3Hbin

#(0e
e 0@

Paspen 4-36

XomyT U-06pa3zHbliin

Paspen 4-37

Apantep f/f

Paspen 4-38

Perynupyembiin nogsec PO

Paspen 4-39

Perynupyembiii nogeec P1

Perynupyembii nogsec PP

Paspen 4-40

Paspen 4-39

4-3



XOMyTbI U NpUHapnNeXxHoCTHn

15-72 Mm

76 - 303 Mm

324 - 521 mm

4-4

XomyrT Stabil D

MpumeHeHue
Onsa yctaHoBkM Tpy6 BO BCEX BUAAX MHXEHEPHbIX KOMMYHUKaLWIA.

KoHcpurypauus

[OBoriHon xomyT ans Tpy6 6e3 3axmmHbIX 60nToB 1 raek. Ansa nogbopa
COOTBETCTBYIOLWMNX 6ONTOB, CMOTPM rMaey "AHkepa 1 MeTusbl".

TexHn4yeckue gaHHbIE

PekomeHpoBaHHas
Paawmep [Mm] Harpyska
15-72 4.0 kH
76 - 129 5.0 kH
133-173 8.0 KH
176 - 303 12.5 kH
316 - 521 15.0 kH

MaTepman: CTallb ranbBaHU3npoBaHHasA

MexpyHepopaHble cepTudUKaThbl
Ceptudmkar FM

03/2008



03/2008

XOMyTbI U NPpUHapNeXxHoCTu

[nanasoH
3aTsXKKM [MM]

15-19
20-24
25-30
31-35
40 - 45
48 - 53
54 - 59
60 - 65
67 - 72
76 - 81
82 - 87
88 - 93
102 - 108
110 - 116
124 - 129
133 - 140
140 - 148
149 - 155
159 - 165
167 - 173
176 - 184
188 - 194
199 - 205
207 - 216
219 - 225
244 - 250
267 - 273
278 - 284
297 - 303
316 - 324
348 - 356
360 - 368
399 - 407
411 - 419
500 - 508
513 - 521

6"

8||

10"

324
356
368
407
419
508
521

Matepuan
[mm]

25x3.0
25x 3.0
25 x 3.0
30x3.0
30x3.0
30 x3.0
30 x 3.0
30x3.0
30x3.0
30x3.0
30x3.0
30x3.0
30x3.0
30x3.0
30x 3.0
40x 4.0
40 x 4.0
40x 4.0
40 x 4.0
40x 4.0
40x 4.0
40x 4.0
40x 4.0
40x 4.0
40 x 4.0
40 x 4.0
40 x 4.0
40x 4.0
40x 4.0
50x 5.0
50 x 5.0
50x5.0
50x5.0
70 x 6.0
70 x 6.0
70x6.0

PexkomeHgyembie
KpenexHble 60Tkl

M8 x 25
M8 x 25
M 8 x 25
M8 x 25
M 8 x 25
M8 x 25
M 8 x 25
M 8 x 25
M 8 x 25
M 10 x 30
M 10 x 30
M 10 x 30
M 10 x 30
M 10 x 30
M 10 x 30
M 12 x 40
M 12 x 40
M 12 x 40
M 12 x 40
M 12 x 40
M 16 x 45
M 16 x 45
M 16 x 45
M 16 x 45
M 16 x 45
M 16 x 45
M 16 x 45
M 16 x 45
M 16 x 45
M 16 x 60
M 16 x 60
M 16 x 60
M 16 x 60
M 16 x 60
M 16 x 60
M 16 x 60

[mm]
64
69
75
80
90
98

104

110

117

141

147

153

168

176

189

210

218

225

235

243

271

281

292

303

312

337

359

370

389

440

471

482

520

532

619

631

[Mm]

47
53
58
68
76
82
88
95
114
120
126
141
149
162
178
186
193
203
211
239
249
260
271
280
305
327
338
357
390
421
432
470
482
569
581

Bec
[kr]

0.07
0.08
0.08
0.11
0.13
0.14
0.16
0.18
0.19
0.22
0.23
0.25
0.28
0.30
0.32
0.66
0.66
0.72
0.72
0.76
0.83
0.84
0.89
0.36
0.96
1.07
1.18
1.20
1.27
2.10
2.53
2.54
2.88
4.84
5.78
5.67

YnakoBka/
(wr]

50
50
50
50
50
50
50
50
50
25
25
25
25
25
25
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

—_ 4 A a4

ApTunkyn N°©

107732
107741
107750
106786
106795
106801
106810
106829
106838
106847
106856
106865
106874
106883
106892
106908
115876
106917
106926
106935
106944
106953
106962
150891
106971
107510
106980
106999
107006
103701
103729
103747
103765
103783
103808
103826

4-5



XOMyTbI U NpUHapneXxHoCTHn

15-72 Mm

76 - 129 Mm

133 - 303 mm

31-72mm: ﬁ
M16/M10/M8
76 - 129 mm:
%"/M12/M10
133 - 303 mm:
%2"/M16/M12

XomyrT Stabil D-3G

MpumeHeHue
Ons yctaHoBKM Tpy6 BO BCEX BUOAX UHXEHEPHbLIX KOMMYHUKaLMIA.

KoHdurypauus

XoMyTbl C AinanasoHoM 3aTskku oT 15 MM o 129 MM cHabXeHbl NpuBapeHHbIMU

rankamu gns 3axunmHbsix 6ontos. OgHa 13 CTOPOH XOMyTa CKpenneHa ¢ NoMOLLbIO
3aXuMHoro 6onTa; gpyras - cHabxeHa HeckpenneHHbIM 601TOM, yAep>X1usaembiM
NMacTMKOBOW MPOKNAAKOoW, UrpatoLiei ponb KOHTPramku.

XomyTbl paamepomM 133 MM U Bbile NOCTaBNSATCS C HENPUBAPEHHBIMW rankamm
N He3akpenneHHbIMu 6ontamu.

C npuBapeHHOn NpucoeamHuTensHom raikon 3G ¢ TpexxonoBon pesbboli; 6e3
3BYKOM30JSILMOHHON Npoknaaky. [ns Apyrux COeanHEHnin, OCHOBaHHbIX Ha
CoennHutensHol ranke 3G, cmoTtpy Pasgen "Apantepsl f/f* HacToswen rasbl.

TexHn4yeckue paHHbIe

Pasvep PekoMeHa0OBaHHas
[MM] Harpyska
15-72 4.0 kH
76 - 129 5.0 kH
133-173 8.0 kH
176 - 303 12.5 kH

MaTepman: CTanb ranbBaHN3npoBaHHaA

MexxpyHapopaHble cepTucukaTbl
Ceptudwmkat VdS No. G4920027, CepTtudmkar FM

03/2008



03/2008

XOMyTbI U NPpUHapNeXxHoCTu

[nanasoH
3aTsXKKM [MM]

15-19
20-24
25-30
31-35
40 - 45
48 - 53
54 - 59
60 - 65
67 - 72
76 - 81
82 - 87
88 - 93
102 - 108
110 - 116
124 - 129
133 - 140
140 - 148
149 - 155
159 - 165
167 - 173
176 - 184
188 - 194
199 - 205
207 - 216
219 - 225
244 - 250
267 - 273
278 - 284
297 - 303

DN

3/8"
1/2u
3/4u
1"
17/,"
177"

2||

6"

8"

10"

MaTtepuan
[mm]

25x2.0
25x2.0
25x2.0
30x2.5
30x2.5
30x2.5
30x2.5
30x2.5
30x2.5
30x 3.0
30x 3.0
30x3.0
30x 3.0
30x3.0
30x 3.0
40x 4.0
40x 4.0
40x 4.0
40 x 4.0
40 x 4.0
40 x 4.0
40 x 4.0
40 x 4.0
40x 4.0
40x 4.0
40x 4.0
40 x 4.0
40 x 4.0
40 x 4.0

Pe3bboBoe
coefvHeHue

M16/M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8
%/5"/M12/M10
%/"/M12/M10
%/"/M12/M10
%/"/M12/M10
%/5"/M12/M10
%/s"/M12/M10
/2" /M16/M12
/2" /M16/M12
/2" /M16/M12
/2" /M16/M12
/2" /M16/M12
/2"/M16/M12
/2" /M16/M12
/2"/M16/M12
/2" /M16/M12
/2" /M16/M12
/2" /M16/M12
/2" /M16/M12
/2" /M16/M12
/2"/M16/M12

[Mm]
57
62
68
75
85
93

104

110

117

142

148

154

169

177

190

207

215

222

232

240

263

273

284

295

304

329

352

363

382

Bec
[kr]

0.07
0.08
0.08
0.12
0.13
0.15
0.16
0.17
0.18
0.27
0.29
0.28
0.33
0.34
0.37
0.76
0.78
0.80
0.87
0.90
0.99
1.01
1.05
1.11
1.12
1.25
1.33
1.36
1.44

YnakoBka/
[wr.]

50
50
50
50
50
50
50
50
50
25
25
25
25
25
25
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

Aptkyn N2

107705
107714
107723
107015
107024
107033
107042
107051
107060
107079
107088
107097
107103
107112
107121
107130
115885
107149
107158
107167
107176
107185
107194
148939
107200
107219
107228
107237
107246

4-7



XOMyTbI U NpUHapnNeXxHoCTHn

4-8

XomyT Stabil D-M16

MpumeHeHue

Onsi kpenneHusi TPY6 B MHXXEHEPHbLIX KOMMYHUKaLMUSIX.

KoHdcurypauus
C npuBapeHHOW NPUCOEOUHNTENBHON rainkon M16; 3a>KuMHble 60NTbI U ranku
NoCTaBNATCA He3akpenneHHbIMWU. Bo3MOXHO npuBapuTb Opyryto
NpUCOeaNHUTENBLHYIO raiky no cneunanbHOMy 3akasy.

TexHn4yeckue gaHHbIE
CTanb ranbBaHN3nNpoBaHHaA

Martepwuan:

MexpyHapopaHble cepTudmkarbl
CraHgapt FM gns DN 218 - 277

[uana3soH
3aTsKKM [MM]

218 - 227
271 - 277

316 - 324
348 - 356
360 - 368
399 - 407
411 - 419
500 - 508
513 - 521

Matepuan
[mm]

40 x4
40x4

50x5
50 x 5
50 x5
50 x5
70x 6
70 x 6
70x 6

3axumHble
60nThbI

M12 x 40
M12 x 40

M16 x 60
M16 x 60
M16 x 60
M16 x 60
M16 x 60
M16 x 60
M16 x 60

[mm]
301
351

440
471
483
520
532
619
631

[mm]
275
325

390
421
431
470
482
569
581

Bec
[xr]

1.18
1.42

2.60
2.48
2.99
2.95
5.12
6.06
6.34

YnakoBka/
[wr.]

10
10

QT (T G G Q'Y

ApTukyn N°©

118772
118198

103844
103862
103871
103905
103914
103941
103950

03/2008



03/2008

XOMyTbI U NPpUHapNeXxHoCTu

14 - 65 Mm

67 - 115 Mm

XomyT Stabil D-3G ¢ nsonsiumen

MpumeHeHue

XOMyT €O 3BYKOU3OMSILMOHHO NPOKIaaKon NpegHasHaveH ans KpenneHus
TPY6 MHXXEHEPHbIX CETEN, B XUMbIX, NMPOMBILWAEHHbIX 1 06LECTBEHHbIX 30aHUsIX.

KoHdcpurypauums

XoMyTbl ¢ AManasoHoM 3aTsxkku 14 - 115 MM NOCTaBnAOTCSA C NPUBAPEHHLIMA
rankamu anst 3aXumMHblx 6ontoB. OgHa M3 CTOPOH 3akpenneHa ¢ NOMOLLbIO
3aXunmMHoro 6onTa; gpyras - cHabxeHa HeckpenneHHbIM 60NTOM, Yaep>XMBaeMbIM
NMacTUKOBOW NPOKNagKOM, UrpatoLen ponb KOHTPramku.

XomyTbl Ans TPy6 € AManasoHoM 3aTsxXKu 124 MM 1 Bblle NOCTaBAAOTCS C
HenpueapeHHbIMN rankamu un He3aKpenieHHbIMN oontamm.

C npuBapeHHbIMU NpucoeanHUTENbHbIMK rankammu 3G ¢ TPeXxonoBoOn pe3booil;
B ropsiye-ranbBaHW3nNpoBaHHOM BUAE; CO 3BYKOM3ONSALUMOHHON Npoknagkon. Ans
OPYrux COeMHEHN, OCHOBaHHBIX Ha NpUcoeamHNTENbHON rarike 3G, cMoTpu
Pa3zpen "ApanTtepel f/f" HacTosiwen Magbl.

TexHn4yecKkune gaHHble

124 - 305 mm

14 - 23 mm

M16

I
|

%

NS

24 - 65 mm:
M16/M10/M8
67 - 115 mm:
¥%"/M12/M10
124 - 305 mm:
¥2"/M16/M12

Paamep [Mm] PexkomeHpoBaHHas
Harpyska

14 - 65 4.0xH

67 - 115 5.0xH

124 - 162 8.0 kH

165 - 305 12.5 kH

Matepuan:

MeTannuyeckas 4actb CTanb ranbBaHW3npoBaHHas
3BykonsonsaumnoHHas npoknagka SBR/EPDM (4epHas) - (cMoTpm
rnaey "3ByKON30NALUMOHHbLIE MaTepuans!") .

4-9



XOMyTbI U NpUHapnNeXxHoCTHn

4-10

[nana3soH
3aTsXKKM [MM]

14-18
19-23
24 - 28
29 - 33
33 -37
40 - 45
47 - 52
53 - 58
60 - 65
67 -72
73-78
79 -85
88 - 93
100 - 106
108 - 115
124 - 129
131 - 137
138 - 144
148 - 154
156 - 162
165 - 171
177 - 183
188 - 194
196 - 203
205 - 214
219 - 225
244 - 250
267 - 273
299 - 305

DN

3/8"
1/2||
3/4||

1||

1 1/4::
1 1/2"

2 1/2||

3"

5||

6"

8||

10"

Matepuan
[mm]

25x2.0
25x2.0
30x2.5
30x2.5
30x2.5
30x2.5
30x2.5
30x2.5
30x2.5
30x 3.0
30 x 3.0
30x3.0
30x3.0
30x3.0
30x 3.0
40x 4.0
40 x 4.0
40 x 4.0
40 x 4.0
40x 4.0
40x 4.0
40x 4.0
40x 4.0
40x 4.0
40x 4.0
40x 4.0
40x 4.0
40x 4.0
40x 4.0

Peab6oB0E
coenuHeHne

M16/M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8
%/"/M12/M10
%" /M12/M10
%/s"/M12/M10
%/s"/M12/M10
%/5"/M12/M10
%/s"/M12/M10
/2"/M16/M12
/2"/M16/M12
/2"/M16/M12
/2"/M16/M12
/2" /M16/M12
/2" /M16/M12
/2" /M16/M12
/2"/M16/M12
/2"/M16/M12
/2"/M16/M12
/2"/M16/M12
/2"/M16/M12
/2" /M16/M12
/2" /M16/M12

[Mm]
62
68
75
81
85
93

104

110

117

142

148

154

163

177

185

207

215

222

232

240

263

273

284

294

304

315

340

363

395

Bec
[kr]

0.08
0.09
0.12
0.14
0.15
0.17
0.19
0.19
0.21
0.30
0.31
0.33
0.36
0.39
0.42
0.89
0.93
0.96
1.00
1.05
1.18
1.23
1.25
1.32
1.35
1.41
1.55
1.62
1.8

YnakoBka/
[wr.]

50
50
50
50
50
50
50
50
50
25
25
25
25
25
25
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

ApTukyn N°

107680
107699
107255
107264
107273
107282
107291
107307
107316
107325
107334
107343
107352
107361
107370
107389
107398
107404
107413
107422
107431
107440
107459
148911
148920
107468
107477
107486
107495

03/2008



XOMyTbI N NPpUHapNeXHoCTu

XomyT Stabil D-3G ¢ cunMKoHOBOM U3onsumuen

MpumeHeHue
XomyT cO 3BYKOV3ONSALMOHHOW NPOKMNaAKoN NpegHasHayeH ans KpenneHus
TPy6 B MHXUHEPHBIX ceTax (B cootBeTcTBUM € DIN 4109).

KoHdcpurypauums

XomyTbl C AgnanasoHoM 3aTsxkku 14 mm- 115 MM nocTtaensaoTes ¢
NpuBapeHHbIMN raikamu ans 3aXxmMHbIx 6ontos. OgHa U3 CTOPOH cKpenneHa
C NOMOLLBIO 3aXXMMHOro 60nTa; Apyras - cHabXeHa HeckpenneHHbIM 60ToM,
YOEpXNBAEMbIM MNACTUKOBOW NPOKNaAKoW, UrparoLlein porib KOHTPramku.

14 - 65 Mm

XoMyTbl € Ananas3oHoM 3aTsaXKn 124 MM 1 Bblle NOCTaBnsanTCcsa ¢
He npuBapeHHbIMU rankamu u He3aKpeneHHbIMU oonTamm.

C npuBapeHHbIMU NpucoeauHuTenbHbIMK rankammn 3G ¢ TPEXXOOOoBOW pe3bboil;
v o " n

C CUNIMKOHOBOIA 3ByKOU3ONsiLUMEiA. [Insi XoMyToB pasmepoM 6" u V2

CUNUKOHOBAs NMPOKaaka BXOAUT B KOMMMEKT, HO HE CTaBUTCS HA XOMYT.

Ons gpyrux coeguHeHnin, OCHOBaHHbIX Ha NPUCOeauHMTENbLHON rarike 3G,
cmoTpu Pa3spen "Apantepel f/f* HacTosilwen rmaesl .

TexHu4YecKue aaHHble

03/2008

Paamep [MMm] PexomeHposaHHas
Harpyska
14 - 65 4.0 kN
67 - 115 5.0 kN
124 - 162 8.0 kN
67-115mm 165 - 305 12.5 kN
Martepuan:

124 - 305 mm

14 - 23 mm

M16

N

I
|I
SRR

=

ANy

s
2

\*7e,
%

Q

24 - 65 mm:
M16/M10/M8
67 - 115 mm:
¥%"/M12/M10
124 - 305 mm:
¥2"/M16/M12

MeTannuyeckas 4acTb cTarnb ranbBaHn3MpoBaHHas
3BYKOM30MAUMOHHAsA NpoKnagka  cunukoH (cmoTpu Mmasy
"3BYKON30NSALMOHHbIE MaTepuansb!").

MexpyHapoaHble cepTudmKaTbl
CtaHpgapt VdS No. G4950064



XOMyTbI U NpUHapnNeXxHoCTHn

4-12

[nana3soH
3aTsXKKM [MM]

14-18
19-23
24 - 28
29 - 33
33 -37
40 - 45
47 - 52
53 - 58
60 - 65
67 -72
73-78
79 -85
88 - 93
100 - 106
108 - 115
124 - 129
131 - 137
138 - 144
148 - 154
156 - 162
165 - 171
177 - 183
188 - 194
196 - 203
205 - 214
219 - 225
244 - 250
267 - 273
299 - 305

DN

3/8"
1/2||
3/4||

1||

1 1/4||
-1 1/2"

2II
2 1/2||
3II

4||

5||

10"

Matepuan
[mm]

25x2.0
25x2.0
30 x2.5
30x2.5
30x2.5
30x2.5
30x2.5
30x2.5
30x2.5
30x3.0
30 x 3.0
30x3.0
30x 3.0
30 x3.0
30 x 3.0
40 x 4.0
40 x 4.0
40 x 4.0
40 x 4.0
40 x 4.0
40x 4.0
40 x 4.0
40 x 4.0
40 x 4.0
40 x 4.0
40 x 4.0
40 x 4.0
40 x 4.0
40 x 4.0

Hapy»xHoe pessb.
coeanHeHne

M 8/M 10
M 8/M 10
M 8/M 10
M 8/M 10
M 8/M 10
M 8/M 10
M 8/M 10
M 8/M 10
M 8/M 10
M 10/M 12
M 10/M 12
M 10/M 12
M 10/M 12
M 10/M 12
M 10/M 12
M 12/M 16
M 12/M 16
M 12/M 16
M 12/M 16
M 12/M 16
M 12/M 16
M 12/M 16
M 12/M 16
M 12/M 16
M 12/M 16
M 12/M 16
M 12/M 16
M 12/M 16
M 12/M 16

[mm]
62
68
75
81
85
93

104
110
117
142
148
154
163
177
185

207

215

222

232

240

263

273

284

294

304

315

340

363

395

Bec
[kr]

0.08
0.09
0.13
0.14
0.15
0.16
0.19
0.20
0.21
0.31
0.33
0.32
0.37
0.40
0.43
0.87
0.91
0.94
1.00
1.05
1.14
1.18
1.23
1.30
1.40
1.40
1.51
1.71
1.79

YnakoBka/
[wr.]

50
50
50
50
50
50
50
50
50
25
25
25
25
25
25
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

ApTnkyn N©

108070
108089
108098
108104
108113
108122
108131
108140
108159
108168
108177
108186
108195
108201
108210
108229
108238
108274
108283
108292
108308
108317
108326
154947
149879
108335
108344
108353
108362

03/2008



03/2008

XOMyTbI U NPpUHapNeXxHoCTu

XomyT Stabil D-M16 ¢ nsonsiumen

MpumeHeHue
XoMyT co 3ByKOM3OMSLMOHHOM NPOKNaAKoi NpegHasHayeH ans KkpenneHus Tpyo
B VHXEHEPHbIX KOMMYHUKaLUSIX.

KoHdumrypauus

Co 3BYyKOM30MNSALMOHHOW NPOKNaAKOW; C NpUcoeanHUTENbLHON rankon M16;
3a)XNMHble 60NThbI 1 rainku BXOOST B KOMMEKT. Bo3MOXHO npuBapuTs apyrue
npucoeguHuTenbHbIe ranku (Hanpumep M20) no cneuunansHOMy 3akasy.

TexHn4yeckKkune gaHHble

Marepunan:
MeTannuyeckas yactb cTanb ranbBaHU3uMpoBaHHas
3BYKOM30MAUMOHHAsA Npoknagka SBR/EPDM (4epHas) - (cMOTpu rnaBy
"3BYKOM30MNAUMNOHHbIE MaTepuans!").
[nanasoH Marepuan | 3axumHbie B L Bec Ynakoeka/ | Aptukyn N°
3aTHKKN [MM] [Mm] 60nThl [Mm] [MMm] [kr] [wr.]
315 - 324 50x5 |M16 x 60 454 | 404 | 3.10 1 103987
345 - 356 50x5 |M16 x 60 482 | 432 | 3.13 1 103996
359 - 368 50x5 |M16 x 60 496 | 446 | 3.57 1 104003
398 - 407 50x5 |M16 x 60 534 | 484 | 3.66 1 104012
410 - 419 70x6 |M16 x 60 546 | 496 | 5.95 1 104021
498 - 508 70x6 |M16 x 60 631 | 581 | 6.97 1 104030
512 - 521 70x6 |M16 x 60 645 | 595 | 7.43 1 104049

XomyT Stabil D-M16 ¢ cunukoHoBOM U3onsuuen

MpumeHeHue
XOoMyT CO 3BYKOU3ONALMOHHON NPOKNaaKkon npegHasHayveH ans kpennexHus Tpyo
VHXEHEePHbIX KOMMyHUKaumax (B cooteetcTeum ¢ DIN 4109).

KoHdcpurypaums

C cvnnkoHOBOW 3BYKOMOMOLWAOLWEN NPOKIaaKon (KpacHOW); C MPUCOERNHUTENBHOM
raikon M16; 3aXXKMMHble 6ONThI U ranky BXOAAT B KOMMNEKT. BO3MOXHO
npuBapuTb gpyrue NpMCcoenuHUTENbHbIE rakn Mo cneumansHOMY 3akaay.

TexHu4yecKue paHHble

Martepunan:

MeTannnyeckas 4acTb CTalnb ranbBaHNU3npoBaHHaA

3BYKOM30NALMOHHAS NPOKnagka CUNMKOH  (CMOTpM raey
"3BYKON30NALMOHHbIE MaTepmanbl")

MexxpyHapoaHble cepTUduKaTbl
CtaHpapt VdS No. G4920027, CtaHgapt FM

Mnana3soH Matepuan | 3axuMHble B L Bec YnakoBka/ | Aptukyn N°

3aTXKKN [MM] [MMm] 60nThbI [MMm] [MMm] [kr] [wr.]

315 - 324 50x5 |M16 x 60 454 | 404 | 3.08 1 146007

345 - 356 50x5 |M16 x 60 482 | 432 | 11.02 1 146016

359 - 368 50x5 |M16 x 60 496 | 446 | 11.04 1 146025

398 - 407 50x5 |M16 x 60 534 | 484 | 11.10 1 146034
4-13



XOMyTbI U NpUHapnNeXxHoCTHn

BVHT ans 3SMHKOBOYHOIO OTBEPCTUSA

MpumeHneHue

O6ecneunsaeT coeauHme xomyTa Stabil D-3G ans Tpy6 ot %" no ¥4" (co
3BYKOU3ONSILMOHHOI NpoKnagkon '/»") ana coegMHeH1est XoMyToB Apyr C
Apyrom.

TexHnyeckune gaHHble
Matepuan: cTanb ransBaHM3MpoBaHHas

[kr] [wr.]

0.01 100

M8 x 20 114097

HaumeHoBaHve Bec YnakoBka/ ApTukyn N°

Manka npucoepuHutenbHas 3G ¢ TpexxopoBou pe3bbon

MpumeHneHue
O6ecneunBaet coegnHeHne xomyTos Stabil D-3G gna Tpy6 DN 1" unm 6onbLero
amameTpa (Co 3ByKOU30NALMOHHONW NpoKnankow /4" unu 6onblue) opyr ¢ apyrom.

TexHn4yeckue gaHHbIe

(o) Matepuan: CTanb ranbBaHW3npoBaHHas
=
HavmeHoBaHune Bec YnakoBka/ Aptukyn N©
[kr] [wT.]
M16/M10/M8 0.02 50 146326

4-14

03/2008



XOMyTbI U NPpUHapNeXxHoCTu

XomyT Ratio S 2000

MpumeHeHue

XomyT npefgHasHa4eH ans KpenneHus Tpy6 B MHXEHEPHbIX KOMMYHUKaLMSX.
Bo3moxHbIN guanasoH pe3bboBoro npnucoeamHeHus: metTpuyeckuii - M12, M16;
proimoBsbIn - R /2", R %/4", R 1" (CMOTpY pUCYHOK).

C npoknagkon, obecnevymBatowen HagexHoe cuenneHne n ceobogHoe
nepemeLlieHme xomyTa BOofb TPy6 BO BpeMs MOHTaxa.

KoHdurypauus

[Be yactu xomyTa, NpenBapuTEeNbLHO COEANHEHBI C OHOW CTOPOHbI. C Opyrow -
OTKPbITOM CTOPOHSI - yCTaHOBNeHa 6acTpo3axumHas knunca. MNpusapeHa
["aika npucoepmnHutensHas 3G ¢ TpexxopoBow pesbbon. Pasmepsbl /4" - 1"
BO3MOXEH BapuaHT ¢ [aikoi npucoeguHutensHon 2G (CMOTPU PUCYHOK).

TexHn4YecKne gaHHble

PekomeHpoBaHHas
Paamep [Mm] Harpyska
12 - 56 0.8 kH
57 - 90 1.5 kH
108 - 170 2.5 kH
Martepunan:
XomyT cTanb XOnofHOo-WTaMrnoBaHHas, rafibBaHN3MpoBaHHas
3BYKOM30NALMOHHAS NpoKnagka SBR/EPDM, 4epHas (cmoTpu masy
"3BYyKON30NALMOHHBIE MaTepuanbl")
3Bykounsonauus po 18 dub
IwanasoH DN Martepuan B Bec Ynakoska/ ApTukyn N
3aTAXKKN [MM] [MM] [MMm] [kal [wT.]
12-20 " - %" 20x 1.5 55 |0.06 100 154804
21-27 VARR/A 20x 1.5 61 0.07 100 154813
28 - 35 1" 20x 1.5 71 0.07 100 154822
38-45 17, 20x 1.5 82 0.09 50 154831
48 - 56 17" 20x 1.5 93 | 0.09 50 154840
57 - 63 2" 20x1.5 104 | 0.11 50 154859
64 - 71 20x 1.5 112 | 0.12 25 154868
12-35mm 73 - 80 21/, 20x15 | 121 |0.13 25 154877
poa M10 83 - 90 3" 25x2.0 | 141 | 0.22 25 154886
K/ 108-114  |4" 30x2.0 | 170 | 0.33 | 25 154895
% 116 - 125 30x2.0 179 | 0.36 25 154901
127 -135 30x2.0 190 | 0.38 25 154910
/——\ 140 - 146 5" 30x2.0 | 205 | 0.40 25 154929
159 - 170 6" 30x2.0 | 230 | 0.46 25 154938
38 -170 mm
M10
M16
M8

03/2008

4-15



XOMyTbI U NpUHapnNeXxHoCTHn

M16

40 - 110 mm

M10

M8

M10

M8

4-16

XomyT Ratio K 2000 gnsi nnacTMkoBbIX Tpy6

MpumeHeHue

[ByxanemMeHTHbIA 6bICTPO3aXXNMHON XOMYT CO CreLmnanbHOW NPoKNaaKkon

QNS NnacTukoBbIX TPy6 cooTeeTcTBYOWMX cTaHgapTam DIN u ANSI. HagexHo
3awmwaeT NoBepxHOCTb TPY6 OT noBpexpeHnin. MoHTMpyeTcs K cTeHam, nonam
n nepekpbiTuaM. CoeguHseTcs 6e3 agantepa ¢ M8, M10. CoeanHsieTcs ¢
apantepamu ¢ M12, M16, R /2", R%," n R 1" (cm. aTy rnasy).

Mpoknagkn noctaensATcs oo pasmepa 100 MM BKOYMTENBHO. YTOOLI XECTKO
3atukcmposaTb TPyby XOMyTOM HEO6X0AMMO YAaNUTL MPOKNaAKU.

Ons pasmepos 6onee DN 4" pekomeHgyeTcsa ncnonb3oseaTb xomyT Stabil D-3G
C usonsumen nnu 6es Hee.

KoHdurypauums

[Be 4yactTn xomyTa npeaBapuTeNnbLHO COEANHEHBI C OQHON CTOPOHLI. C apyrom -
OTKPbITON CTOPOHbI - YCTaHOBMEHa BbICTPO3aXMMHas Knunca.

Manka npucoeguHutensHasa 3G Tpexxogosas npusapusaeTcs Ha pasmepbl 40 MM
n 6onblue. Npoknaakn ycTaHasnmearoTcs Ao pasmepa 110 MM BKITIOUUTESNBHO.

TexHn4yeckue gaHHbIE

Pasmep PekomeHnoBaHHas
[MM] Harpyaka
16 - 50 0.8 kH
56 - 90 1.5 kH
110 2.5kH
MaTtepuan:
XOMyT CTanb XONnoAgHo-WTamMnoBaHHas, raibBaHU3npoBaHHas

3BYKOM30MALNOHHbIE NPOKIAAKN nonunponuneH (PP)

Mpoknapka:
Peauna npogunuposaHHass ~ SBR/EPDM, 6exesas
TemnepatypHbI gManasoH ot -50°C po +110°C

TseppocTb 55 +/- 5° no LLopy

Knacc noxapocTonkocTu B2 (DIN 4102), He Teky4uni

Mpo4HoCTL Ha paspeIB 600 H/cm?

OTHOCUTENBHOE YONMHEHNE 450 %

Cxatvne 45 %

MN3HococTonKoCTb BNaro3awuiLeHHbIN, YCTOWYMB K yNbTPamnoneToBoMy

nzny4enmio (DIN 53508 n DIN 53509)

03/2008



03/2008

XOMyTbI U NPpUHapNeXxHoCTu

MnacTtukosas
Tpy6a DN [Mm]

16
20
25
32
40
50
56
63
75
90
110
160

21.3
26.7
33.4
42.2
48.3
60.3
73.0
88.9
114.3
168.3

Matepuan
[mvm]

20x 1.5
20x1.5
20x 1.5
20x 1.5
20x 1.5
20x 1.5
20x 1.5
20x 1.5
20x 1.5
25x2.0
30 x 2.0
30x2.0

20x 1.5
20x 1.5
20x 1.5
20x 1.5
20x 1.5
20x 1.5
20x 1.5
20x 1.5
25x2.0
30x 2.0

Peab6oB0OE
coefvHeHne

M10/M8
M10/M8
M10/M8
M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8

M10/M8

M10/M8

M10/M8

M16/M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8
M16/M10/M8

[MM]
55
61
61
71
82
93
104
112
121
141
170
230

61
61
71
82
93
112
121
114
170
230

Bec
[xr]

0.06
0.07
0.07
0.07
0.09
0.10
0.11

0.11

0.13
0.22
0.33
0.42

0.06
0.06
0.07
0.08
0.09
0.12
0.13
0.21
0.31
0.42

YnakoBka/
[wr]

100
100
100
100
50
50
50
50
25
25
25
25

100
100
100
50
50
50
25
25
25
25

ApTnkyn N°

148771
148780
148799
148805
148814
148823
148832
148841

148850
155993
156000
167509

167369
167378
167387
167396

167402
166915
166924
166933
166942
167411




XOMyTbI U NpUHapneXxHoCTHn

XomyT Ratio LS 2000

MpumeHeHue

[ByxanemMeHTHbIA 6bICTPO3aXNMHON XOMYT CO 3BYKOU3ONALIMOHHOM
NPOKNagKon N NPUCOeANHUTENLHOW OBYXXOAO0BOWA raikon M8/M10.

Mpu gnametpax Tpy6 DN 4" n 6onee, a Takxe Npu NOBbILWEHHbIX
nsrnbatroWwmx ycunumsx, pekoMmeHgyeTcs ucnonb3osartb XoMyThl Stabil co
3BYKOM30MALMOHHON NPOKNagKon.

YcTaHoBKa

Mocne coegnHeHus OByX YacTern XoMyTa ObICTPO3aXXMMHOMW 3aLLenKon
3aTaAHUTE coeMHUTeNbHble 60NThl C yeunnem He 6onee 6 Hm.

TexHn4yeckue gaHHbIe

M10

M8

4-18

Pasmep [MM] PekomeHpoBaHHas
Harpyska
12 -84 1.0 kH
83-90 1.4 kH
108 - 114 1.5 kH
Marepwnan:
XOMyT CTanb ranbBaHN3NpoBaHHaA

OnemeHT NpyXWHbl

3ByKOVI3OJ'I9ILI,I/IOHHaFI npoknagka

Npy>XnuHHasa ctanb

SBR/EPDM (4epHas) (cmoTpm rnasy
"3BYKOU30NALMOHHbIE MaTepmansl")

3ByKounsonaumMs po 17 Abu

vanasoH DN PesbboBoe Bec Ynakoska/ ApTukyn N
3aTKKN [MM] coeavHeHne [kr] [wT.]

12 -20 U - %" 20x 1.5 0.05 100 157418

21-27 VAR 20x1.5 0.06 100 157427

28 - 35 1" 20x 1.5 0.07 100 157436
38 - 45 17, 20x1.5 0.09 50 157445
48 - 56 17" 20x 1.5 0.09 50 157454
57 - 63 2" 20x 1.5 0.10 50 157463
64 - 71 20x1.5 0.12 25 157472
74 -84 27" 20x1.5 0.12 25 157481

83-90 3" 20x 2.0 0.16 25 157490
108 - 114 4" 25x2.0 0.26 25 157506

03/2008



XOMyTbI U NPpUHapNeXxHoCTu

XomyT Ratio LS 2000 ¢ cunMkoHOBOW NpoKnaaKoun

MpumeHeHue

[Byx3aneMeHTHbIN BbICTPO32XXUMHONW XOMYT CO 3BYKOU3ONSLIMOHHOW
NpOoKNaaKkon 1 NPUCOeaNHUTENBHON OBYXXOQ0BOWA rainko M8/M10.

Ons KpenneHns NnacTMKoBbIX, MEQHbIX, CTaMbHBIX (B T. Y. HEPXXaBEeoLWX)
Tpy6 ans BbICOKMX Temnepartyp. [MNpu pasmepax Tpy6 DN 3" 1 6onee, a Takxe
NPV NOBbIWEHHbIX N3rMBaIWMX YCUINSX, PEKOMEHAYETCS MCMONb30BaTh
XomyTbl Stabil ¢ cunmkoHoBoW Npoknaakon.

YcTaHOBKa
Mocne coequHeHna aByx 4YacTein xomyTa 6bICTPO3aXKMMHON 3aLlenkon

3aTaHUTe coequHnTenbHble 60MThI C yeunuem He 6onee 6 Hm.

TexHn4YecKune gaHHble

Pasmep |PekomeHposaHHas

[Mm] Harpyska

. M10 12 - 80 1.0 kH
2 83-90 | 1.4«kH
. 1
| M8
5 Matepuan:
! XOMyT CTalnb ranbBaHU3npoBaHHasA
onemeHT NPY>XWUHbI CTanb Npy>XXnHHas

/—\ 3BYKOM30MALMOHHASA NpoKnagka CWIMKOH KpacHbIA (CMOTpU rnasy

"3BYKON30NSALMOHHbIE MaTepuansb!")

03/2008

3ByKounsonauus po 16 [LI6

HOvanasoH Ons Tpy6 Pesb6oBoe Bec Ynakoska/ Aptukyn N2
3aTsHKKN [MM] B cooTB. ¢ DIN 2440 coefuHeHne [kr] [wr.]

12 - 20 " - %" 20x 1.5 0.05 100 166401
21 -27 "= 3, 20x 1.5 0.06 100 166410
28 - 35 1" 20x1.5 0.07 100 166429
38 - 45 17" 20x 1.5 0.08 50 166438
48 - 56 17" 20x 1.5 0.09 50 166447
57 - 63 2" 20x 1.5 0.10 50 166456
64 - 71 20x 1.5 0.11 25 166465
73 - 80 21" 20x 1.5 0.12 25 166474
83-90 3" 20x 2.0 0.15 25 166483

4-19




XOMyTbI U NpUHapnNeXxHoCTHn

[OBOMHON XOMYT

MpumeHeHue
[ByxanemMeHTHbIV XOMYT ON1si KPenneHns Tpy6, ¢ NprcoeanHUTENLHON
ABYXXOQ0BOWA rankon M8 / M10.

KoHdpurypauus

MocTaBnseTcs ¢ AByms 6onTamMm, OQvH U3 KOTOPbIX COeAMHSIET OQHY U3 CTOPOH.
C Opyron CTopoHbl CHabXXeH HecKpenneHHbIM 601TOM, YAEPXMBaeMbIM
NNacTMKOBON NPOKNaAKON, nrpatllen ponb KOHTPramku.

TexHn4yeckue paHHbIe

Paswmep PekomeHpoBaHHasn

[MMm] Harpyska

13-783 1.0kH

75 - 167 1.5 kH

M8+M10

MaTepman: CTanb ranbBaHN3NpoBaHHaA

[unana3soH Martepuan Bec YnakoBka/ ApTukyn N
3aTsHKKN [MM] [MMm] [kr] [wT.]

13-18 20x 1.5 0.04 100 173216
19 -22 20x1.5 0.05 100 173225
27 - 30 20x 1.5 0.05 100 173234
32 - 36 20x1.5 0.05 100 173243
40 - 44 20x 1.5 0.06 50 173252
48 - 54 20x1.5 0.07 50 173261
55 -59 20x 1.5 0.08 50 182990
60 - 66 20x1.5 0.08 50 173279
68 - 73 20x1.5 0.09 25 173288
75 - 80 25x2.0 0.15 25 173297
84 - 89 25x2.0 0.16 25 173306
90 - 98 25x2.0 0.16 25 186023
94 - 101 25x2.0 0.17 25 186032
102 - 108 25x2.0 0.18 25 173315
110-115 25x2.0 0.18 25 173324
118 - 127 25x2.5 0.24 25 186041
129 - 136 25x2.5 0.26 25 191387
138 - 144 25x25 0.27 25 191396
144 - 153 25x25 0.29 25 191405
159 - 167 25x2.5 0.30 25 191414

4-20

03/2008



03/2008

XOMyTbI U NPpUHapNeXxHoCTu

. M10

i M8

AOBonHou XomyT c usonsiumen

MpumeHeHue

[ByxaneMeHTHbIA XOMYT C MPUCOEOVMHUTENBHOWN OBYXXOQ0BOA rankon M8/M10
1 3BYKOU3OMSALMOHHON Npoknankon. MNpeaHasHayeH ons KpenneHust BCex BUOOB

TPY6 MHXEHEPHbIX CUCTEM U KOMMYHUKaALIMIA.
KoHdcpurypauums

MoctaBnseTcs ¢ AByms 6onTamu, OOMH U3 KOTOPbIX COEANHSET OfHY U3 CTOPOH.
C ppyrovi CTOPOHbI CHABXEH HECKPEMNNEHHbIM 60NTOM, yaAep>KMBaeMbIM

NNacTMKOBOW NPOKNaaKon NPOKNagkon, urpatolein ponb KOHTPpramku.

TexHu4Yeckue faHHble

PekomeHnoBaHHas
Paamep [Mm] Harpyska
12 - 64 1.0 kH
67 - 115 1.5 kH
Matepuan:
XOMyTZ cTalnb ranbBaHN3npoBaHHaA

3BykonsonsaumoHHas npoknagka: SBR/EPDM (4epHas)

[unana3soH DN Martepuan Bec YnakoBka/
3aTAXKN [MM] [Mm] [kr] [wT.]
12-15 A 20x 1.5 0.05 100
17 -19 3" 20x1.5 0.05 100
20-23 " 20x 1.5 0.06 100
25-28 3, 20x 1.5 0.06 100
32 -35 1" 20x 1.5 0.07 100
40 - 45 17" 20x 1.5 0.09 50
48 - 52 17" 20x 1.5 0.09 50
52 - 58 20x1.5 0.10 50
60 - 64 2" 20x1.5 0.11 50
67 -72 20x1.5 0.19 25
73 - 80 27" 25x2.0 0.20 25
81-87 25x2.0 0.21 25
86 - 91 3" 25x2.0 0.21 25
102 - 108 25x2.0 0.25 25
110 - 115 4" 25x2.0 0.30 25
120 - 128 25x2.5 0.34 25
135 - 143 25x2.5 0.37 25
149 - 161 25x2.5 0.39 25

ApTukyn N©

159368
159377
159386
159395
159401

159614
159623
179003
159632
179012
159641

192665
159650
179021
159669
191459
191477
191486

4-21



XOMyTbI U NpUHapnNeXxHoCTHn

4-22

XomyT Ratio S M8

MpumeHeHue

OQHO9NEMEHTHBIV XOMYT CO 3BYKOU3OMSALMOHHOMN NMPOKIAAKOW Y MPUCOEONHUTENBHOM
ravikon M8. NpegHasHaveH ans KkpenneHus Tpyb K nonam, cteHam

n nepekpbitnam (cooteseTtcTayeT DIN 4109). C 6bICTPO3aXNMHON 3aLLENKOWN.

YcTtaHoBKa

Mocne npenBapuTEnbLHOrO COEAUHEHNS ABYX YacTen XoMyTa Heo6xoammo
3aTsAHYTb coeanHuTenbHble 60MThI C yeunmem He 6onee 6 Hwm.

TexHn4yeckue gaHHbIe

PekomeHgyemas Harpyska 0,8 kH

Martepunan:

XomyT ctanb (20 mm x 1.0 MM) ranbBaHU3npoBaHHas

3BYyKOU30NSaUMOHHAs Npoknagka SBR/EPDM, yepHas (cMoTpu rnasy
"3ByKkON30nAUMOHHbIE MaTepuansl”),

3BykonornoueHue no 17 OL6

Nnana3soH DN Bec YnakoBka/ ApTtukyn N°

3aTXKN [MM] [kr] [wT.]

10-12 10/12 mm 0.03 100 166669

13- 16 15 mm 0.03 100 157339

17 -19 8g" 0.03 100 157366

20-24 " 0.04 100 157348

25-30 8" 0.04 100 157357

31-38 1" 0.05 100 157320

40 - 46 17" 0.05 50 157311

48 - 51 17/," 0.06 50 157302

58 - 63 2" 0.06 50 191864

03/2008



03/2008

XOMyTbI N NPpUHapNeXxHoCTu

XomyT gnsi Tpy6 DIN 3567 Tun A

MpumeHeHue

Ons ocobbix TpeboBaHMi NO CTATUHECKON Harpyske B MPOMbILLMEHHbIX
coopyxeHusx. MoxeT ncnonb3oBaTbCsl Kak anst GUKCUpyrowmx, Tak u gns
CKONMb34LLMX OMop B KOMOUHaumm ¢ TpybHbIMM oropamu (CM. pasgen Simotec).

KoHdurypauus
JlnctoBas ctanb B cootBeTcTBUM ¢ DIN 1017; 63 60NTOB U raek.
MocTaBnsaioTca B HECKPENNEHHOM BUAe.

—_

TexHu4Yeckue faHHble

Matepuan: ctanb St 37 B cootBeTcTBMM ¢ DIN 17100; 4epHas

Peamep | DN a b f d> Martepuan 3axX1MHble Bec | ApTukyn N°
di[mMm] | [MMm] | [MM] | [MM] | [MM] | [MM] [Mm] 60nThbl [kr]

18 10 | 56 | 86 7 12 | 30x5 M10x30 | 0.16 | 119232
22 15 | 58 | 88 7 12 | 30x5 M10x 30 | 0.18 | 119241
25 20 | 62 | 92 7 12 | 30x5 M10x30 | 0.19 | 119250
27 20 | 66 | 96 7 12 | 30x5 M10x30 | 0.21 | 119269
30 25 | 68 | 98 7 12 | 30x5 M10x30 | 0.22 | 119278
34 25 72 | 102 7 12 30x5 M10 x 30 0.23 | 119287
38 32 | 76 | 106 | 7 12 | 30x5 M10x30 | 0.24 | 119296
43 32 | 82 | 112 | 7 12 | 30x5 M10x30 | 0.26 | 119302
45 40 | 84 | 114 | 7 12 | 30x5 M10x30 | 0.27 | 119311
49 40 | 88 | 118 | 7 12 | 30x5 M10x 30 | 0.28 | 119320
54 101 | 137 | 9 14 | 40x6 M12x35 | 0.49 | 119339
57 50 | 104 | 140 | 9 14 | 40x6 M12x35 | 0.50 | 119348
61 50 | 108 | 144 | 9 14 | 40x6 M12x35 | 0.55 | 119357
70 117 | 153 9 14 40x 6 M12 x 35 0.61 | 119366
77 65 | 122 | 188 | 9 14 | 40x6 M12x35 | 0.63 | 119375
84 130 | 166 | 9 14 | 40x6 M12x35 | 0.69 | 119384
89 80 | 136 | 172 | 9 14 | 40x6 M12x35 | 0.70 | 119393
104 168 | 216 | 11 18 | 50x 8 M16x45 | 1.42 | 119409
108 100 | 172 | 220 | 11 18 | 50x 8 M16x 45 | 1.45 | 119418
115 100 | 178 | 226 | 11 18 | 50x 8 M16 x45 | 1.54 | 119427
129 192 | 240 | 11 18 | 50x 8 M16x45 | 1.66 | 119436
133 125|196 | 244 | 11 18 50x8 M16 x 45 1.68 | 119445
140 125 | 204 | 252 | 11 18 50x 8 M16 x 45 1.75 | 119454
154 217 | 265 | 11 18 | 50x 8 M16x45 | 1.84 | 119463
159 160 | 222 | 270 | 11 18 | 50x 8 M16x45 | 1.91 | 119472
169 150 | 232 | 280 | 11 18 | 50x8 M16 x 45 | 2.00 | 119481
194 175 | 258 | 306 | 11 18 | 50x 8 M16x 45 | 2.29 | 119506
204 268 | 316 | 11 18 | 50x8 M16 x45 | 2.36 | 120096
216 200 [ 280 | 328 | 11 | 18 | 50x 8 M16x45 | 2.46 | 120102
220 200 | 284 | 332 | 11 18 50x8 M16 x 45 2.49 | 120111
254 329 | 389 | 14 | 23 | 60x8 M20 x50 | 3.49 | 120120
267 250 | 342 | 402 | 14 | 23 | 60x 8 M20x 50 | 3.68 | 120139
273 250 | 348 | 408 | 14 | 23 | 60x 8 M20 x 50 | 3.80 | 120157
305 380|440 | 14 | 23 | 60x8 M20x 50 | 4.05 | 120166
318 300 | 392 | 452 | 14 | 23 | 60x 8 M20 x50 | 4.19 | 120175
324 300 | 398 | 458 | 14 | 23 | 60x8 M20 x50 | 4.27 | 120193
356 350 | 432 | 492 | 14 | 23 | 60x8 M20 x50 | 4.65 | 120209
368 350 | 444 | 504 | 14 | 23 | 60x 8 M20 x50 | 4.75| 120218
407 400 | 498 | 570 | 18 27 | 70x 10 M24 x 60 7.78 | 120227
419 400 | 510 | 582 | 18 | 27 | 70x10 | M24x60 | 8.15 | 120254
457 549 | 621 | 18 | 27 | 70x10 | M24x60 | 8.82 | 120263
508 500 | 600 | 672 | 18 | 27 | 70x10 | M24x60 | 9.48 | 120999
521 500 | 614 | 686 | 18 | 27 | 70x10 | M24x60 | 9.87 | 121006

4-23



XOMyTbI U NPpUHapNeXxHoCTHn

4-24

XomyT Stabil Tun C

MpumeHeHue
XOMyT NpUMeEHSETCS B NPOMBILNEHHbIX KOHCTPYKLMSIX B COOTBETCTBUN

co ctaHgaptom DIN 3567. Tun C npuMeHsieTCs Kak 9NeMeHT NoaBecKy.

OaHHbIi XOMYT cooTBETCTBYET TpeboBaHum VdS.

KoHcpurypauus
MocTaBnsieTcs B KOMMMNEKTE C HAXXUBMNEHHbIMW BONTaMK U rankamu:
M10, knacca npo4yHocTu 8,8

TexHun4yeckue gaHHble
MaTepman: cTalnb ranbBaHNU3npoBaHHaA

PekomeHposaHHas
DN Harpyska
15-32 10 kH
40 - 200 15 kH

DN D |Marepuan| L b L, L. Ls

[Mv] | [mm] | [mM] | [MM] | [MM] | [MM] | [MM]
15 22 |25x3| 81 7 22 | 17 | 25
20 27 |25x3| 84 7 22 | 17 | 25
25 34 |25x3| 87 7 22 | 17 | 25
32 43 |25x 3| 92 7 22 | 17 | 25
40 50 |40x 3| 95 7 22 | 17 | 25
50 62 |[40x3 111 ] 7 22 | 17 | 25
65 78 [40x3 /134 | 7 22 | 17 | 25
80 | 91 |40x3|156| 7 | 22 | 17 | 30
100 | 116 |40x4 188 | 7 22 | 17 | 30
1251148 |40x4 204 | 7 22 | 17 | 30
150|173 140x 4| 217| 7 22 | 17 | 30
200|225 140x4 243 | 7 22 | 17 | 30
DN Pasmep Tpy6bl Bec YnakoBka/ ApTukyn N°

[Mm] [xr] [wr.]

15 21.3 0.27 50 156523
20 26.9 0.30 50 156532
25 33.7 0.31 50 156541
32 42.4 0.30 50 156550
40 48.3 0.44 25 152404
50 60.3 0.51 25 152413
65 76.1 0.56 25 152422
80 88.9 0.65 25 152431
100 114.3 0.78 10 152440
125 139.7 1.08 10 152459
150 168.3 1.18 10 152468
200 219.1 1.39 10 152477

03/2008



03/2008

XOMyTbI U NPpUHapNeXxHoCTu

BonT-kKprokK

MpumeHeHue
Ons sanemeHTOB NofBeckn coBmecTHo ¢ XomyTom Stabil Tun C.

TexHn4yeckKkune gaHHble
Pekomengyemas Harpyska 15 kH

MaTtepuan cTanb YyepHas

HaumenosaHne D d L> L4 f Bec YnakoBka/ ApTunkyn N°
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [kr] [wr.]

M12 x 40 30 10 75 40 10 | 0.15 50 152981

M16 x 40 30 | 14 | 79 | 40 | 10 | 0.24 25 152972

Monoca YanuHurteno

MpumeHeHue
[ns nogBecHbIX aneMeHToB coBMeCTHO ¢ XomyTom Stabil Tun C.

YcTtaHoBKa

OTpesartb NONoCy TOYHO MO pasmMepy € y4eToM pa3mepoB Tpybel n Bonta-kproka,
3aTeM paccBepnuTL B HEW BTOPOE OTBepcTMe no anameTpy bonta-kptoka (13 nnm
17 MM COOTBETCTBEHHO). [Mocne aToro 3akpenutsb Nonocy YanuHuTtens B
XomyTe Stabil Tun C.

TexHu4Yeckue faHHble

HauveHosavve|  [OnunHa Matepuan HnameTp Bec YnakoBka/ ApTukyn N°
[MMm] [Mm] 6ypa [MM] [kr] [wr.]
300 300 40 x5 11 0.49 50 153584
500 500 40 x 5 11 0.75 25 1563575
4-25



XOMyTbI U NpUHapnNeXxHoCTHn

17 - 172 mm:
M16/M10/M8
219 - 327:
%2"/M16/M12

NN~

4-26

XomyT ang HU3Kux temnepatyp SKS Top-2C

MpumeHeHue

McnonbayeTca ans MoHTaxa Tpy6onpoBOAOB C HU3KUMK TemMnepaTtypamu

N CCTEMAMU OXIaXOEHUS.

O6ecne4mBaeT 3BYKO- 1 BUGPO-M30MALMI0. XOMYT 3aKIOYeH B

MSAMKYI0 Pe3nHOBYIO 060M04KY, 06ecrneUmnBaloLLyo HaoEeXHYIo N30nAUmio.
lMnoTHoe NpuneraHme xomyTa npegoTepaliaeT obpasoBaHue KoHgeHcarta Ha
NoBEPXHOCTN TPYO.

MpeumyLiecTBOM ABNSETCS OTCYTCTBME NPUMEHEHUS OOMONHUTENLHON
nsonauun Tpy6.

MooxoouT ona TAXenbIX Harpysok.

KoHdurypauus

M3onsaumoHHas BCTaBka Harfnyxo coeguHeHa ¢ XxoMmytom. K xomyTtam, ¢ auanasoHOM
3aTskku 0o 70-75 BKNIOYUTENBHO, NpUBapeHa NpucoeauHnTenbHas ramnka 3G
TpexxogoBas. [JaHHbIe XOMYTbl KOMMMEKTYIOTCA ABYMS raikamu 6ontamm
YOep>XXMBaeMbIMN Ha MeCTe NacTUKoOBbIMU NpokKnagkamMmu. XomyTbl C
ananasoHOM 3aTsXXKK 168-127 1 Bbllle NOCTaBNATCA B KOMMNMEKTE C rankamu,
NpUBapeHHbIMMN K BEPXHEN YacTn XomyTa.

TexHn4yeckue gaHHble

Martepwnan:
M3onauus BCNeHeHHbli nonnypetaHd (PUR), ya. sBec 250 kr/m®
XomyT cTanb ranbBaHu3nMpoBaHHas

Mpenen npo4HocTy Ha cxatne 0.7 H/MM? (ons cTaTyecknx Harpysok)

TennonpoBoaHOCTb A=0.042 B1/mK npn 10°C

A =0.043 B1/mK npu 20°C

A =0.044 B1/mMK npu 30°C

A =0.045 B1/mMK npm 40°C
TemnepatypHsbI gnanasoH ot -50°C go +110°C, npu KpaTKoCpOYHOM

TemnepaTypHOM BO3OENCTBUU
MN3onsumoHHasn BcTaBka: oT 25.3 A1L6

#o 26.3 L6 ons TecTMpoBaHUsi CUCTEMBI
Knacc noxapoctonkoctn B2 (DIN 4102), Heroptoumi

[uanasoH DN Msonsiy. Bctaka| B Bec YnakoBka/ ApTtukyn N°
3aTsKKN [MM] b x s [MM] [Mm] [kr] [wr.]

17 - 22 8" = /5" 40 x 20 104 | 0.20 50 191207
27 - 32 8/," 40 x 20 111 0.20 50 191216
33 - 38 1" 40 x 20 117 | 0.20 50 191225
42 - 47 1" 40 x 30 169 | 0.45 25 191234
48 - 54 1" 40 x 30 169 | 0.45 25 191243
57 - 62 2" 50 x 30 190 | 0.55 25 191252
70-75 50 x 30 190 | 0.55 25 191261
76 - 81 2/" 50 x 30 207 | 0.90 25 191279
89 -94 3" 50 x 30 222 | 1.00 25 191288
107 - 112 60 x 40 263 | 1.30 10 191297
118 - 117 4" 60 x 40 273 | 1.43 10 191306
133 - 137 60 x 40 295 | 1.49 10 191315
138 - 142 5" 60 x 40 295 | 1.53 10 191324
157 - 161 60 x 40 329 | 1.65 10 191333
168 - 172 6" 60 x 40 329 | 1.70 10 191342
219 - 222 8" 100 x 60 428 | 3.93 1 191351
272 - 275 10" 100 x 60 481 | 4.48 1 191369
324 - 327 100 x 60 534 | 5.18 1 191378

03/2008



XOMyTbI U NPpUHapNeXxHoCTu

XomyT gnsa HU3Knx temnepatyp LKS

MpumeHeHue

Ona Tpy6onpoBodos ¢ HU3kKMMK Temrnepartypamu. NpenoTepaliaet
obpasoBaHue KoHaeHcarta Ha Tpy6ax. [ns nonHon nsonaummn Tpyéonposona
oT 06pas3oBaHNs KOHAeHcaTa Ha CTbikax XOMYTOB PeKOMeHAyeTCs
MCMNonb30BaTh Knewn.

KoHdcpurypauums

XOMYT KOMMNNEKTYETCHA N30NALUMOHHOW npoknagkorn. MoHONUTHOCTL
N30MALMOHHON BCTaBKM obecneynBaeTcsl cneunanbHbiM COegMHEHNEM
ABYX YacTen nsonaumm mexpy cobom npu 06XXMme nx XomyToMm.

BHewHne KpoMku nsonsiumm ob6paboTaHbl 31aCTOMEPOM U MOKPbITbl YEPHOM
PVC donbron.

03/2008

Haumerosave| TonwmHa n3onaumm Mnana3soH AnvHa nsonaumu
[Mm] 3aTsXKKMN [MM] b [mm]
LKS H 13 15 -89 50
102 - 168 100
LKS M 19 15-89 50
102 - 273 100
XomyT cTasnb ranbBaHM3nMpoBaHHas
MsonaunoHHas BCcTaBka:
MN3onaumoHHas obonoyka YnenbHbI Bec oT 80 go 120 kr/m®
TennonpoBogHOCTb A =0.024 - 0.026 BT1/(MK) npu 0°C
A =0.038 B1/(MK) npn 10°C
A = 0.040 BT/(mMK) npu 40°C
u = 7000
Knacc noxapocTonkoctu B2 (DIN 4102)
TemnepartypHbIi gnanasoH o1 0°C po +105°C

4-27



XOMyTbI N NpUHagNeXxHoCTu

4-28

HavmeHoBaHune

LKS H-15
LKS H-18
LKS H-22
LKS H-25
LKS H-28
LKS H-30
LKS H-35
LKS H-38
LKS H-42
LKS H-44
LKS H-48
LKS H-54
LKS H-57
LKS H-60
LKS H-64
LKS H-70
LKS H-76
LKS H-80
LKS H-89
LKS H-102
LKS H-108
LKS H-114
LKS H-133
LKS H-139
LKS H-160
LKS H-168

LKS M-15
LKS M-18
LKS M-22
LKS M-25
LKS M-28
LKS M-30
LKS M-35
LKS M-38
LKS M-42
LKS M-44
LKS M-48
LKS M-54
LKS M-57
LKS M-60
LKS M-64
LKS M-70
LKS M-76
LKS M-80
LKS M-89
LKS M-102
LKS M-108
LKS M-114
LKS M-133
LKS M-139
LKS M-160
LKS M-168
LKS M-219
LKS M-273

Tpy6a
D [mm]

15.0
18.0
22.0
25.0
28.0
30.0
35.0
38.0
42.0
44.5
48.3
54.0
57.0
60.3
64.0
70.0
76.1
80.0
88.9
101.6
108.0
114.3
133.0
139.7
159.0
168.3

15.0
18.0
22.0
25.0
28.0
30.0
35.0
38.0
42.0
44.5
48.3
54.0
57.0
60.3
64.0
70.0
76.1
80.0
88.9
101.6
108.0
114.3
133.0
139.7
159.0
168.3
219.0
273.0

[Mm]

76.0
76.0
91.5
91.5
99.0
99.0
105.0
105.0
112.0
112.0
125.0
134.0
134.0
146.5
146.5
146.5
151.0
159.5
173.0
207.0
207.0
215.0
232.0
240.0
273.0
284.0

91.5
99.0
105.0
105.0
112.0
112.0
125.0
125.0
134.0
134.0
146.5
146.5
151.0
151.0
151.0
159.5
173.0
173.0
207.0
215.0
222.0
232.0
263.0
273.0
284.0
295.0
352.0
440.0

TonwwuHa
n3onsiumm
S [mm]

13.0
13.0
13.0
13.0
13.5
13.5
13.5
14.0
14.0
14.0
14.0
14.0
15.0
15.0
15.0
15.0
15.0
15.0
15.0
15.5
15.5
15.5
16.0
16.0
16.0
16.0

19.0
19.5
19.5
19.5
20.0
20.0
20.0
21.5
21.5
21.5
21.5
21.5
22.0
22.0
22.0
22.0
22.0
22.0
22.0
22.5
22.5
22.5
23.0
23.0
23.0
23.0
23.0
23.0

PeabboBoe
coefvHeHne

M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M12/M16/'/>"
M12/M16/'/>"
M12/M16/'/>"

M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M12/M16/'/>"
M12/M16/'/,"
M12/M16/'/>"
M12/M16/'/,"
M12/M16/'/,"
M16

Bec
[xr]

0.68
0.07
0.08
0.08
0.09
0.09
0.09
0.10
0.10
0.17
0.17
0.19
0.19
0.20
0.20
0.21
0.22
0.23
0.29
0.32
0.34
0.35
0.39
1.02
1.17
1.22

0.08
0.09
0.10
0.09
0.10
0.10
0.17
0.17
0.18
0.20
0.20
0.20
0.22
0.22
0.22
0.24
0.30
0.30
0.30
0.39
0.40
0.41
1.15
1.19
1.27
1.29
1.62
2,77

Ynakoska/
[wr.]

48
48
36
30
30
30
30
30
24
24
24
24
24
24
18
18
18
18
18
6

(23N e>RNe> BN e) o) INe)}

42

42
42
36
36
24
24
24
24
18
18
18
18
18
18
18
18
10
10
10

[e>MNe )R> RN o) RN e>Re)]

Aptukyn N°©

184916
184925
184934
184943
184952
184961
184970
184979
184988
184997
185006
185015
185024
185033
185042
185051
185060
185069
185078
185087
185096
185105
185114
185123
185132
185141

185150
185159
185168
185177
185186
185195
185204
185213
185222
185231
185240
185249
185258
185267
185276
185285
185294
185303
185312
185321
185330
185339
185348
185357
185366
185375
185384
185393

03/2008



03/2008

XOMyTbI U NPpUHapNeXxHoCTu

XomyT gnsa HU3knx temnepartyp CMP

MpumeHeHue

XomyT € TENNOM30NALNOHHLIMU BCTABKaMM Pa3fMYHOW TOMLUMHbLI PUMEHSAETCS 4fis
TPy60NpPOBOOOB C HU3KUMU TeMNepaTypamMmm 1 cuctem oxnaxageHuns. Obecnedmsaet
TENnou3onsauuio 1 NpensaTcTByeT o6pasoBaHuio KoHaeHcarta. [Ans ctanbHbIX Tpy6
anameTpom 114 MM 1 Bblle peKoMeHTyeTcst ucnonb3oBaTe ONOPHYO NIACTUHY.

KoHdcpurypauums

M3onsunoHHas BcTaBka: ABa cerMeHTa usonsummn obepTbiBaloTCcs
anioMnHeBoM (hoMnbLIron.

XomyT: gByxanemeHTHbIn xoMyT Sikla ¢ MynbTMpe3b60BON COEANHUTENBHON
ravikoi. Ons npsiMoro NpMcoeanmHeHns CMOTpeTb Tabnuuy Huxe.

TexHu4Yeckue faHHble

@ D Tpy6bl [MM] Makc. pekomeHpyembii CooTBeTCTBYyOWAsA
WHTepBan mexay OI'IOpHaﬂ nnacTuHa
Kpennexusmu [m]*
21 1.50 -
27,34 2.00 -
42, 48, 60 2.50 -
76, 89, 102, 108 3.00 -
114,133, 140 4.00 CMP/PR 240
159, 168, 219 4.00 CMP/PR 340
A 273 4.00 CMP/PR 400
/ *  [aHHble 3HayYeHus NpuBeneHsl Npy ucnondosaHmm ONOPHONA NNACTUHBI
OT amameTpoB 114 MM U Bblwwe.

M3onsiumoHHas BcTaBka BCneHeHHbIl nonuypetad (PUR), ya. Bec 80 kr/m®
OKkpaHupylowas Bctaska  anoMuHueBas onbra
TemnepatypHbi gnanasoH ot 0°C go +105°C
TennonpoBogHOCTL A =0.024 - 0.026 BT1/(MK) npu 0°C
A =0.038 B1(mK) npu 10°C
A = 0.040 B1(mK) cBbiwe 10°C
Knacc noxapocTonkocTu
N30MNSLUMOHHOW N 9KpaHMpYIoLWen BCTaBku: kateropus B2
XomyT: cTanb ranbBaHW3MpoBaHHas

B03MOXHO n3ameHeHne mMartepuanoBs nsonsaumn.

4-29



XOMyTbI N NpUHagNeXxHoCTu

4-30

HavmeHoBaHue

CMP 21/25
CMP 27/25
CMP 34/25
CMP 42/25
CMP 49/25
CMP 60/25
CMP 70/25
CMP 76/25
CMP 89/25
CMP 102/25
CMP 108/25
CMP 114/25
CMP 133/25
CMP 140/25
CMP 159/25
CMP 168/25
CMP 219/25
CMP 273/25

CMP 21/30
CMP 27/30
CMP 34/30
CMP 42/30
CMP 49/30
CMP 60/30
CMP 70/30
CMP 76/30
CMP 89/30
CMP 102/30
CMP 108/30
CMP 114/30
CMP 133/30
CMP 140/30
CMP 159/30
CMP 168/30
CMP 219/30
CMP 273/30

CMP 21/40
CMP 27/40
CMP 34/40
CMP 42/40
CMP 49/40
CMP 60/40
CMP 70/40
CMP 76/40
CMP 89/40
CMP 102/40
CMP 108/40
CMP 114/40
CMP 133/40
CMP 140/40
CMP 159/40
CMP 168/40
CMP 219/40
CMP 273/40

Tpy6a @
D [mMm]

21
27
34
42
49
60
70
76
89
102
108
114
133
140
159
168
219
273

21
27
34
42
49
60
70
76
89
102
108
114
133
140
159
168
219
273

21
27
34
42
49
60
70
76
89
102
108
114
114
140
159
168
219
273

Peab6oBOE
coenvHeHue

M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M12/M16/'/>"
M12/M16/'/>"
M12/M16/'/>"
M12/M16/'/>"
M12/M16/'/>"
M12/M16/'/,"
M12/M16/'/»"
M12/M16/'/,"
M12/M16/'/>"
M16

M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M10/M12/%/5"
M12/M16/'/>"
M12/M16/'/>"
M12/M16/'/>"
M12/M16/'/,"
M12/M16/'/»"
M12/M16/'/,"
M12/M16/'/>"
M12/M16/'/>"
M12/M16/'/>"
M12/M16/'/>"
M16

M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M10/M12/%/5"
M12/M16/'/>"
M12/M16/'/>"
M12/M16/"/,"
M12/M16/'/»"
M12/M16/'/,"
M12/M16/'/>"
M12/M16/'/>"
M12/M16/'/>"
M12/M16/'/>"
M12/M16/'/>"
M12/M16/'/,"
M12/M16/'/>"
M16

[Mm]
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75

100

100

100

100

100

100

75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
100
100
100
100
100
100

75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
100
100
100
100
100
100

[MM]
112.0
125.0
134.0
141.0
146.5
159.5
173.0
173.0
207.0
222.0
232.0
232.0
263.0
273.0
295.0
304.0
352.0
440.0

125.0
134.0
141.0
151.0
151.0
173.0
190.0
207.0
222.0
232.0
240.0
263.0
273.0
284.0
304.0
304.0
352.0
440.0

151.0
151.0
159.5
173.0
190.0
207.0
222.0
232.0
240.0
263.0
273.0
273.0
295.0
304.0
329.0
329.0
382.0
471.0

Bec
[kr]

0.11
0.18
0.19
0.21
0.21
0.24
0.26
0.27
0.84
0.84
0.94
0.95
1.09
1.16
1.24
1.36
1.49
2.82

0.12
0.20
0.21
0.23
0.23
0.27
0.49
0.84
0.85
0.95
0.96
1.07
1.18
1.25
1.38
1.39
1.53
2.86

0.23
0.24
0.25
0.28
0.50
0.86
0.87
0.97
0.97
1.10
1.17
1.18
1.30
1.42
1.60
1.61
1.96
2.94

YnakoBka/
[wT.]

25
25
25
25
25
25
25
25
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

25
25
25
25
25
25
25
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

25
25
25
25
25
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

Aptukyn N©

186896
186905
186914
186923
186932
186941
186950
186959
186968
186977
186986
186995
187004
187013
187022
187031
187040
187049

187058
187067
187076
187085
187094
187103
187112
187121
187130
187139
187148
187157
187166
187175
187184
187193
187202
187211

187220
187229
187238
187247
187256
187265
187274
187283
187292
187301
187310
187319
187328
187337
187346
187355
187364
187373

03/2008



03/2008

XOMyTbI U NPpUHapNeXxHoCTu

OnopHas nnacTuHa

KoHdurypauus
MocTaenseTcs B NnacTmHax.

TexHn4yeckKkune gaHHble
MaTepman: cTanbHaga nnacTtuHa, ranbBaHM3npoBaHHas

HaumeHoBaHne NunameTp Tpy6bI Paamep YnakoBka/
D [mm] OxWxT[mm] [wr.]
CMP/PR 240 114 - 140 240x100x0.5 1
CMP/PR 340 159 - 219 340x100x0.5 1
CMP/PR 400 273 400x100x0.5 1

ApTukyn N°©

187382
187391
187400

4-31



XOMyTbI U NpUHapneXxHoCTHn

4-32

MNopeec pans Tpy6 N

MpumeHeHue
MpumeHsieTca ans KpenneHns Tpyb CMCTEM NOXapOTYLWEHNs, NPeUMyLIEeCTBEHHO

CMNPUHKNEPHbIX CNCTEM.

KoHdpurypauus
MeTns noggeca c 3akpyrneHHbIMK Kpasmu. ["arika ¢ 60pTUKOM nocTaensieTcs

B KOMMMNEKTe C NogBECOM.

TexHnuyeckue gaHHble
Martepwuan: ctans ranseaHusmposaHHas B cootsetcteum DIN EN 10327

MexpayHapopHble cepTudmnkaTtbl
CeptudmumposaH FM n VdS (No. G4850025)

DN

-1 "
1 1/4||
1 1/2u

=
17,
17"
o

2"
3
108
4"
133
5
159
6"
g"

CoepnvHeHve

M8 (VdS)
M8 (VdS)
M8 (VdS)
M8 (VdS)
M10 (FM)
M10 (FM)
M10 (FM)
M10 (FM)

M10
M10
M10
M10
M12
M12
M12
M12
M16

D
[Mw]

34
43
49
61
34
43
49
61

77

90

110
115
135
142
161
170
221

H
[mvm]

65
65
70
79
65
65
70
79

98

113
142
142
153
153
184
184
236

Bec
[xr]

0.05
0.05
0.06
0.06
0.06
0.06
0.06
0.07

0.14
0.16
0.19
0.19
0.22
0.22
0.25
0.26
0.56

YnakoBka/
[wr.]

100
50
50
50
100
50
50
50

25
25
25
25
25
25
25
25
10

Aptunkyn N

102287
102296
102302
102311
102126
102135
102144
102153

102320
102339
102348
102357
102366
102375
102384
102393
102409

03/2008



03/2008

XOMyTbI U NPpUHapNeXxHoCTu

Mopsec Praktica S

MpumeHeHue
MoaBec npumeHsieTcs Ansa KpenneHns Tpyo NoXapoTyLWweHNns, NPenMyLeCTBEHHO

CMPUHKNEPHbIX CNCTEM.

KoHdcpurypauums
[NocTaBnsieTcs B KOMMNEKTe C rankomn-Konnayvkom.

YcTaHoBKa
Mpn ycTtaHoBKe B cooTBETCTBUM C TpeboBaHuamn VdS: ravika-konnayek M16
3aMeHseTCs ABYyMS WeCcTurpaHHbIMy rankammn M20!

TexHn4yecKkune gaHHble

Martepwuan: ctans ranbBaHm3mpoBaHHas B cootsetcTaum ¢ DIN EN 10327

MexxpyHapoaHble cepTUduKaTbl

CeptdmumpoBaH FM n VdS (No. G4780120)

DN

Yy
it
17
17"

i’
11
11
T

2,
5
108
2
133
o
159
&
8..
10"

CoepnvHeHve

M8 (VdS)
M8 (VdS)
M8 (VdS)
M8 (VdS)
M8 (VdS)
M10 (FM)
M10 (FM)
M10 (FM)
M10 (FM)

M10
M10
M10
M10
M12
M12
M12
M12
M16
M16

D
[mm]
27
34
43
49
61
34
43
49
61

77

90

110
115
135
142
161
170
221
276

H:
[Mm]

55
59
63
66
72
59
63
66
72

93

100
121
121

150
150
175
175
225
285

Hi
[mMm]

66
70
78
81
87
70
78
81
87

108
115
146
146
162
162
187
187
240
300

Bec
[kr]

0.07
0.08
0.08
0.09
0.10
0.07
0.08
0.08
0.08

0.20
0.22
0.27
0.27
0.53
0.52
0.60
0.60
0.78
1.74

YnakoBka/
[wr.]

100
100
50
50
50
100
50
50
50

25
25
25
25
25
25
25
25
10
10

ApTtukyn N°

141109
141118
141127
141136
141145
140861
140870
140889
140898

140904
140913
140931
140834
140940
140843
140959
140852
140968
140977

4-33



XOMyTbI U NpUHapneXxHoCTHn

Mopsec pnsi Tpy6 Praktica S ¢ cunukoHoBOM usonsiumen

MpumeHeHue
Moasec NpuMeHseTcs Ans KpenneHus Tpyb CUCTEM NOXapoTyLWeHUS.

KoHdcurypauus
[MocTaBnseTcs B KOMMNEKTE C rankomn-Konnavykom.

TexHnuyeckue gaHHble

Marepwnan:

MeTannuyeckas 4acTtb: cTanb ranssaHu3mposaHHas B cooTs. ¢ DIN EN 10327

3ByKOM30NAUMOHHAA NPOKnagka: CUIIMKOH KpacHbIn (cMoTpu Masy
"3BYKON30NSALUMOHHbIE MaTepuarns")

3Bykounsonauus: po 16 OLI6

MexpyHapopaHble cepTUudmnkaTtbl
CepTtudimumporaH VdS (No. G4850035)

DN CoenuHeHne D H; H Bec YnakoBka/ ApTukyn N°
[Mm] [Mm] [Mm] [xr] [wr]
1" M8 (VdS) 34 78 63 0.10 50 143855
17" M8 (VdS) 43 81 66 0.11 50 143864
A M8 (VdS) 49 | 87 | 72 | 0.12 50 143873
1" M10 (FM) 34 78 63 0.09 50 143989
17, M10 (FM) 43 81 66 0.1 50 143998
17/," M10 (FM) 49 87 72 0.12 50 144005
2" M 10 61 108 93 0.23 25 143882
27/," M10 77 115 | 100 | 0.26 25 143891
3" M10 90 146 | 121 0.31 25 143907
108 M10 110 | 146 121 0.31 25 143916
4" M12 115 162 150 0.61 25 143925
133 M12 135 | 162 150 | 0.62 25 143934
5" M12 142 187 175 0.70 10 143943
159 M12 161 187 175 0.71 10 143952
8" M16 221 240 | 225 | 0.91 10 143961

4-34

03/2008



03/2008

XOMyTbI U NPpUHapNeXxHoCTu

Hi

XomyT Kombi S

MpumeHeHue
[ns cnpuHKNepHbIX CUCTEM M cucTeM noxapoTywerus CO, .

TexHn4YecKkune gaHHble
Martepwuan: ctanb ransBaHusnpoBaHHasi B cooteetcTeuu ¢ DIN EN 10327

MexxpyHapoaHble cepTUuKaTbl

CeptudmumpoaH VdS No. G4780119

DN

1/2"
3/4"
1
17/,
17"
o

Hs
[mm]

22
28
32
35
38
44

H.
[Mwm]

24
24
24
24
24
24

D
[Mm]
21
27
34
42
48
60

© ©©©o©©oia

Bec
[kr]

0.03
0.03
0.04
0.04
0.05
0.06

YnakoBka/
[wr.]

100
100
100
50
50
50

Aptunkyn N°®

102977
102490
102506
102515
102524
102533

4-35




XOMyTbI U NpUHapneXxHoCTHn

,_
0

@)

/o
A

0

(o)

0

4-36

BonT U-06pa3Hbin

MpumeHeHue

Onsa TpybonpoBOAOE MHXEHEPHbIX CUCTEM B OBLLECTBEHHbIX Y MPOMBbILIEHHbIX
coopyxeHusax. [laHHble XOMYThbI criegyeT ycTaHaBnmMBaTh UK NOoABELLNBaTh TONbKO
BEpTUKanbHo. Marnbatowme Harpyskmn Hegonyctumel. MoXeT NpuMeHsTbCS Ans
KpenneHns CnpuHKIepHbIX cuctemM B cooTBeTcTBum ¢ VdS n FM ctaHpapTtamu.

KoHdpurypauus
CootBeTtcTByeT ctaHgapTy DIN 3570.
B KOMNNEKT BXOASAT YeTbIpe WECTUrPaHHbIE FANKN U YETbIPE Waiibbl.

YcTaHoBKa
Bont U-06pasHbiin ycTaHaBNMBaeTCs Kak Hanpasnsowmin XoMyT 1 rkcmpyeTcs
6onTamu 1 rankamm ¢ AByX CTOPOH OCHOBaHus. Tpybbl He rKCMpytoTCs.

TexHu4Yeckue aaHHble
MaTepman CTanb ranbBaHN3NWpoBaHHaA

MexpyHapopHble cepTUuukaTtbl
BonT U-06pasHbivi ana Tpy6 DN 8" ¢ peabbonn M12 cooTBeTCTBYET CTaHOapTy
VdS (No G4810047).

DN B L+ L. CoepnHeHne| Bec Ynakoska/ ApTukyn N2
[mm] [mm] [Mm] [xr] [wr]

/" 30 45 30 |M8 0.08 50 102162
%4" 35 60 40 M8 0.09 50 102773
1" 42 67 40 M8 0.09 50 102782
17" 51 76 40 |M8 0.10 50 102791

17" 57 82 40 |M8 0.11 50 102807
2" 71 95 45 |M10 0.21 50 102816
2" 87 111 45 |M10 0.23 50 102825
3" 100 123 45 |M10 0.24 50 102834
108 121 151 55 |M12 0.38 50 102843
4" 126 157 55 |M12 0.39 25 102171

133 146 172 55 M12 0.42 25 102852
5" 152 180 55 |M12 0.43 25 102180
159 172 197 55 |M12 0.46 25 102861

6" 180 207 55 |M12 0.46 10 102199
8" 233 267 55 |M12 0.56 10 102870

03/2008



03/2008

XOMyTbI U NPpUHapNeXxHoCTu

Hanpasnsiowas onopa

HenopewxHasa onopa

XomyT U-06pa3sHbin

MpumeHeHue
MpepHa3HadeH ans KpenneHnst MHXEeHEPHbIX KOMMYHUKaLUMA K MOHTaXHbIM

cuctemam Sikla.

CootBeTcTBYeT TpeboBaHunsM ctaHgapTos VdS n FM.

TexHu4Yeckue faHHble
cTanb ransBaHusuposaHHas B cooteeTceun ¢ DIN EN 10327

MaTtepuan:
Haumetosanvne| [ns Tpy6
18 | %
22 /5"
28 8"
34 1"
43 17"
49 17"
61 2"
77 27"
90 3"
115 4"
141 5"
169 6"
221 8"
275 10"
326 12"

Marepman
[Mwm]

30x25
30x25
30x2.5
30x2.5
30x2.5
30x2.5
30 x2.5
30x25
30x2.5
40 x 3.0
40 x 3.0
40x 3.0
40 x 3.0
50 x 5.0
50x5.0

B
[Mm]

69
73
79
85
94
100
112
128
141
183
209
236
289
375
426

L
[Mm]

49
53
59
65
74
80
92
108
121
155
181
207
261
325
373

@D
[Mm]

—_ o
\I\Imwwwoﬁo@@«)@@@@

Bec
[kr]

0.09
0.05
0.06
0.07
0.08
0.11
0.13
0.16
0.16
0.31
0.37
0.44
0.55
1.43
1.69

YcraHoBka/
[wr]

50
50
50
25
25
25
25
25
25
25
10

—_ =

ApTukyn N

159012
159021
159030
159049
159058
159067
159076
159085
159094
159100
159119
159128
159137
159146
159155

4-37



XOMyTbI U NpUHapneXxHoCTHn

ApanTtep f/f
MpumeHeHue
ApanTepbl NPUMEHSIOTCS ANg nepexona ¢ 0fHoW pesbbbl K Opyron.
Tun A
TeHu4eckue paHHble
MaTtepuan:
Tun A cTanb ranbBaHN3upoBaHHas
Tvn B YYryH ranbBaHU3MPOBaHHbIN
Pesb6oB0OE Twn HnuHa A/F Bec YnakoBka/ ApTukyn N°
Tun B coefiMHeHne [MMm] [MMm] [kr] [wr.]
M16/M10 A 35 19 0.05 50 106740
M16/M12 A 35 19 0.04 50 124665
M16/M16 A 30 19 0.03 50 106290
3/5"/M16 A 35 19 0.03 25 146335
/5"/M10 A 35 24 0.07 10 146371
15" /M12 A 35 24 0.06 25 156639
/5"/M16 A 40 24 0.07 25 124656
2" 1¥g" A 35 24 0.06 25 146344
AN A 35 24 0.11 10 146380
3/,"/M10 A 35 32 0.15 10 105651
34"/M12 A 35 32 0.08 10 105749
%4"/M16 A 35 32 0.14 10 105660
/4" /s" A 35 32 0.14 25 146353
5" 1'/" A 35 32 0.08 10 146399
1"/M10 B 40 22 0.13 10 105679
1"/M12 B 40 22 0.13 10 105758
1"/M16 B 40 22 0.12 10 105688
1"/%/g" B 40 22 0.12 25 146362
1'/1/," B 40 27 0.12 10 146405
M16/'/>" C 25 - 0.06 25 157922
M16/%/," C 28 - 0.09 25 157931

4-38

03/2008



XOMyTbI U NPpUHapNeXxHoCTu

Perynupyembini noasec PO

MpumeHeHue

Perynvpyemblii nofBec NPUMEHSIETCS MNP NPOKIaasiBaHnM Tpy6onpoBoaoB anst
TOYHOW YCTAHOBKM U KOPPEKTMPOBKU MOrpeLHOCTEV.
O6rneryaer kpenneHue 1 obecrnevnBaeT [OMNONHUTENBHYIO MPOYHOCTb.

TexHn4YecKkune gaHHbIe

Martepwn: cTanb ranbBaHN3opoBaHHas

CoennHeHne ¢ oCHoBaHUEM M12

MpucoegnHaemasn yacTb M10 nu M12

Makc. pekomeHgyemas Harpyska 1.5 kH

[nanasoH perynnposku: 25 Mm

HavmeHoBaHve Bec YnakoBka/ ApTukyn N°
[kr] [wT.]

PO 0.09 50 125958

Perynupyembin nogsec P1

MpumeHeHue

Perynupyemelin nogeec obnerdaeT TOUHYO PEryAMPOBKY Npu KpenneHnm
WHXXEHEPHbIX KOMMYHUKaLMA.

O6neryaet kpenneHue n obecneynBaeT QOMOMHUTENBHYIO MPOYHOCTb.

HenocpencTBeHHbIN MOHTaX Yepes raiky ¢ npeccwanbon, obecnevmsaeTt
NErkyo perynupoBKy Mo BbiCOTe.

KoHdcpurypauums
Mopsec nonHocTbio cobpaH. [lononHUTENbLHLIE AeTanu He npunaratTes.

YcTaHoBKa
BbicoTa perynupyeTtcs CTONOPHON ranikoi, ycTaHaBnMsaemMomn HanpoTuse

ramku c npeccluanbon.
TexHu4eckue paHHble

=

= MaTtepuan: cTanb ranbBaHM3MpoBaHHas
=

= PesbboBas wnurbka M12

— [nanasoH perynmnposku 75 MM

Makc. pekomeHgyemas Harpyska 6.0 kH

Tun [aiika c PesbboBas BeicoTta Bec YnakoBka/ | Aptukyn N°
npeccluainéoii Wnunbka perynupoBkm [kr] [wT.]

M12 M12 M12 40 mm 0.20 25 125930

M16 M16 M12 40 mm 0.20 25 125949

03/2008

4-39



XOMyTbI U NpUHapnNeXxHoCTHn

4-40

Perynupyembin nopsec PP

MpumeHeHue

MprmeHsieTcsa BO BCEX UHXEHEPHbIX KOMMYHMKaumsax. MoxeT KpenuTbes
HenocpeacTBEHHO K MOTOMKY (Yepes aHkep) Unn K COOTBETCTBYIOLLEN aeTanw.
Hawnbonee yno6eH Kak perynsaTop BbICOTbI MOABEWNBAEMbIX HEPES XOMYTbI
Tpy60npoBOAoB, T.K. NO3BONAET Tpy6am cMelaTbCsa BO BCEX HanpaBneHusX.

KoHdpurypauus
Mapenve nonHocTbio cobpaHo. [ononHUTensHble aetTanu He npunaratTcs.

YcTaHoBKa
Perynupyemslin nogeec PP KpenuTcs K nepekpbITusaM ¢ nomoLbio 6onra.

TexHn4yeckue gaHHbIe

Matepwan: 6as3oBas 4YacTb U3 NUTOro MeTanna,
BCe 9NeMeHThbl rafibBaHM3npoBaHhbl
Max. paboyasi Harpy3ka 4.0 kN
Makc. yron HaknoHa 7°
HaumeHnosanve| MprcoegunHut.| [OnvHa npucoemHnT. BeicoTa Bec |YnakoBka/ | Aptukyn N°
pasmep M LN perynuposku | [Kr] [wr.]
PP M8 M8 M8 x 22 25mm | 0.06 25 151519
PP M10 M10 M10 x 22 25 mm 0.08 25 151528

03/2008



03/2008

MoHTa)xHasi cuctema Pressix CC 41

Pressix CC 41 HDG. l'opsyas ranbBaHU3MpoBaHHasi Bepcusi

KpoHuwTenHb! Pressix CC 41

XOoMyTbl U NPUHAANEKHOCTHN

MoHTaxHasa cuctema Framo 80

dukcupyrowme onopbl

AHKepHbIN Kpenex u MeTusbl







03/2008

XOMyTbI N NpuHagneXxHoCcTu ansgd CuctTeMbl BEHTUNSAUUU

XoMyT anst BEHTUASILMOHHBIX
TpY6 2G

Paspen 5-2

XOMyT i1 BEHTUNSILUOHHbBIX
Tpy6 2G co 3ByKousonauuen

Paspen 5-3

XOMyT st BEHTUAISILLTOHHbBIX
Tpy6 6onee DN 560

Paspen 5-4

XomyT anst BEHTUNSILMOHHbIX
Tpy6 > DN 560 co 3ByKOou30-
nsuuen

Paspen 5-5

KpoHLTeNH gnisi BO30YXOBOAOB

Paspen 5-6

Ckoba pns Bo3pyxoBofos 20

Paspen 5-7

Yronok gns BO3ayX0BOAOB

Paspen 5-8

Yronok ansi Bo3gyxoBof0B
Stabil 170/90

Paspen 5-9

5-1



XOMyTbI U NpuHageXxxHoCTu angd CUCTeMbl BEHTUNALUUUN

5-2

XomMyT gnsi BEHTUNSILMOHHbIX TPY6 2G

MpumeHeHue
XOMyT anst MOHTaxxa BO3OyXOBOLOB C NPMBapeHHOWN OBYXXOO0BOW rankon
M8/M10.

Komnnekrauus
3aXuMHble 60nTbl NPeaBapuUTENbHO YCTaHOBIEHbI.
OpHa cTopoHa ocHalleHa 6bICTPO3aXXUMHON KIUMCOM.

YcTtaHoBKa
Mocne npenBapuTENbLHOrO 3aKpenneHns 3aTsaHyTb 3aKUMHbIE 60NTbI C
MakcumarnbHbIM ycunuem 6 Hw.

TexHn4yeckue gaHHbIe

DN Marepwan | PekomeHp.
[MM] Harpyska

71-200 |20x1.5| 0.8kH
224 -500 |25x2.0 | 1.0kH

Matepwvan: cTanb ranseBaHnauposaHHas B cooteetcTeum ¢ DIN EN 10327
HaumenosaHuwe / DN Bec YnakoBka/ ApTukyn N
[kr] [wT.]
71 0.09 50 180263
80 0.10 50 180272
90 0.10 50 180281
100 0.11 50 180290
112 0.12 25 180299
125 0.13 25 180308
140 0.14 25 180317
150 0.15 25 180326
160 0.16 25 180335
180 0.17 25 180344
200 0.18 25 180353
224 0.34 10 180362
250 0.37 10 180371
280 0.38 10 180380
300 0.41 10 180389
315 0.45 10 180398
355 0.47 10 180407
400 0.56 10 180416
450 0.58 10 180425
500 0.67 10 180434

03/2008



03/2008

XOMyTbI N nNpuHagnexxHoCTu angd CuctemMbl BEHTUNALUnN

XoMyT anisi BeHTUNSILMOHHBIX TPY6 2G
CO 3BYKOM3ONsiLmen

MpumeHeHne
M8/M10 v 3ByKON30NALMOHHOW MPOKNaOKOW.

3BYyKOM30MAUMOHHbIE nokasartenu cooteetcTeytoT DIN 4109.

KoHdurypauus
3axunMHble 60NTbl NPeaBapuTENbHO YCTaHOBIEHbI.
OpHa coTopoHa ocHalleHa 6bICTPO32XXKMMHOW KIUMCON.

B komnnekT Bxognt 3BYyKOM30OndunoHHaa npoknagka.

YcTtaHoBKa
Mocne npenBapuTenbHO 3aKPENNEHNs 3aTAaHYTb 3aXXMMHbIe 60NThbI €
MakcumarnbHbIM ycunvem 6 Hwm.

TexHn4yeckue faHHble

DN Matepuan | PekomeHp.
[Mm] Harpyska

71-200 |20x1.5| 0.8kH
224 -500 125x2.0| 1.0kH

MaTepman: CTanb ranbBaHM3npoBaHHas
HavmeHosanve / DN Bec YnakoBka/
[kr] [wr.]
71 0.11 50
80 0.12 50
90 0.13 50
100 0.15 50
112 0.16 25
125 0.17 25
140 0.19 25
150 0.20 25
160 0.21 25
180 0.23 25
200 0.25 25
224 0.46 10
250 0.51 10
280 0.56 10
300 0.59 10
315 0.62 10
355 0.70 10
400 0.86 10
450 0.87 10
500 0.96 10

XoMyT Ons MOHTaXxa BO3[AyXOBOAOB C MPVBAPEHHOI ABYXXONOBOM raikom

ApTunkyn N

180443
180452
180461
180470
180479
180488
180497
180506
180515
180524
180533
180542
180551
180560
180569
180578
180587
180596
180605
180614

5-3



XOMyTbI U NpuHageXxxHoCTu angd CUCTeMbl BEHTUNALUUUN

XomyT gnsi BeHTUNSILMOHHbIX TPy6 6onee DN 560

MpumeHeHue
XOMyT anst NPOMBIWIEHHbIX BEHTUNSALMOHHBIX CUCTEM CKOHCTPYMPOBaH B
cooTtBeTcTBUM ¢ DIN 24145.

KoHdpurypauus
BonTbl 1 raikn B KOMNNeKT He BXxoasT. CoeanHnTenbHas ranka oTCyTCTBYET.

YcTaHoOBKa
PekomenyeTcsi ycTaHaBnMBaTh Ha pe3b6oBble WNUbKK C ABYX CTOPOH.

Onsa DN 560 - DN 900: M12
Ons DN 1000 v Bblwe: M16

TexHun4yeckue gaHHble
Matepvan:  cranb ranbBaHuaupoBaHHas B cootseTcteum ¢ DIN EN 10327
Twun /DN Martepuan B L d Bec YnakoBka/ ApTrkyn N©
[MMm] [MMm] [MMm] [Mm] [kr] [wT.]
560 30x2.5 630 604 12,5 | 1.10 1 121848
600 30x25 672 646 125 | 1.18 1 149116
630 30x25 702 676 12,5 | 1.23 1 121857
710 30x2.5 782 756 125 | 1.38 1 121866
800 30x2.5 872 846 12.5 | 1.55 1 121875
900 30x2.5 972 946 125 | 1.73 1 121884
1000 40x3.0 | 1076 | 1050 | 12.5 | 3.08 1 121893
1120 40 x 3.0 1196 1170 12.5 | 3.43 1 121909
1250 40 x 3.0 1325 1299 12.5 | 3.82 1 121918

5-4

03/2008



03/2008

XOMyTbI N NpuHagneXxHoCcTu anid CUCTeMbl BEHTUNSAUUU

XomyT ansi BEeHTUNSILMOHHBbIX TPy6 6onee DN 560
CO 3ByKOM3onsiumen

MpumeHeHue

XOMyT Ana NPOMBbILWAEHHbIX BEHTUNSILIMOHHBIX CUCTEM CKOHCTPYMPOBaH B
cooteetcTBuM € DIN 24145,

3ByKonsonaumoHHas npoknagka coorsetctsyeT DIN 4109.

KoHdcpurypauums
BonTbl 1 rankmn B KOMMNeKT He BXxoaAT. CoeamHuUTenbHas raiika oTcyTCTBYeET.

YcraHoBKa
Ons DN 560 - 900 YyCTaHOBUTL C ABYX CTOPOH pe3bboBble Wwnunbkn M12
Onsa DN 1000 v 6onee ycTaHOBUTL C ABYX CTOPOH pe3bboBble Wwnunbku M16

TexHn4YecKune gaHHble

Martepwuan: cTanb ranseaHnsnposaHHas B cootsetcteum ¢ DIN EN 10327
3ByKOM30NAUMOHHAS NPOKnaaka SBR/EPDM, 4epHas (cmoTpu Pasgen
"3ByKOU30NALMOHHbIE MaTepuanbl”)
TemnepartypHbIi onanasoH: oT - 50°C po +110°C
Tun /DN Marepuan B L d Bec Ynakoska/ ApTukyn N°
[Mm] [MMm] [MMm] [MMm] [kr] [wr.]
560 30x2.5 630 604 125 | 1.30 1 190181
600 30x2.5 672 646 125 | 1.40 1 190199
630 30x2.5 702 676 12.5 | 1.46 1 190208
710 30x2.5 782 756 125 | 1.64 1 190217
800 30x2.5 872 846 125 | 1.84 1 190226
900 30x2.5 972 946 125 | 2.06 1 190235
1000 40x3.0 | 1076 | 1050 | 12.5 | 3.51 1 190244
1120 40x3.0 | 1196 | 1170 | 12,5 | 3.92 1 190253
1250 40x3.0 | 1325 | 1299 | 125 | 4.36 1 190262
5-5



XOMyTbI U NpuHageXxxHoCTu angd CUCTeMbl BEHTUNALUUUN

5-6

KpoHLwiTeH ans BO3ayXoOBOAOB

MpumeHeHue

Ons 6bicTporo n 6e3onacHOro KpenneHns Bo3ayxoBOAoOB K HECYLUM
KOHCTPYKUMSAM C NOMOLLLIO pe3b60BOM WNUALKU. TOYKM KpenneHns
BO3[OyXOBO[OB NpeaBapuTensHO NepdopupoBaHsbi.

3BykonornoueHme cooTBeTcTByeT TpebosaHuam DIN 4109.

KoHcpurypauus
MpenBapnTeNnbHO BMOHTUPOBAHHAS 3BYKOM3OMALMOHHAS BTYKA.

YcTaHOBKa
PekomeHgyeTcst ucnonb3oBaTth 2 X 3 Fyxve 3aknenku 4 M.

TexHuyeckue faHHble

MakcumaneHas pekomepgosaHHas Harpyska: 0.3 kH

Matepwan: XONOAHO-TaMMNoBaHHas crtasnibHas nonoca (25 x 2.5 mwm)
ranBaHu3uposaHHas B cootsetcteum DIN EN 10327

HanmeHosaHve CoepuHuTtensHas | Pesbbosoe Bec YnakoBka/ ApTukyn N°
BTYymnKka coeavHeHve [kr] [wr.]

KpoHwTeinH gns

e 210.5 M8 goM10 | 0.10 | 100 151582

03/2008



03/2008

XOMyTbI U NpuHagneXxHoCTtu angd CUCTeMbl BEeHTUNALUUU

Ckoba pnsi Bo3pyxoBofoB 20

MpumeHeHune
Ons coegnHeHns npogunen gnaHueBbIX WWH NPSMOYrofnbHbLIX BO3OYXOBOAOB
Mexay cobon.

KoHdcpurypauums
KomnnekTtyeTcs ¢ npegBapuTensHO YCTaHOBNEHHbIM 6onTom M8 x 20.

YcraHoBKa
WHTepBan yctaHoBkn KpoHwwTenHoB He 6onee 200 MM.
Ycunue 3akpyuuBaHums 6onta coctasnset 7 Hw.

TexHun4yecKkune gaHHble
MaTtepuan: cranb ranbBaHM3upoBaHHas (27 x 3 mm)

HanmenosaHve Bec Ynakoska/ ApTukyn N
[kr] [wr]
Ckoba gnsa Bo3gyxosogos 20 0.05 200 170222
5-7



XOMyTbI U NpuHagne>XxHoCctTu ansga CUuCctTeMbl BEHTUNSUUU

Twnbl L SL

27,5x10,5

o
o
C

Tunbl Zun SZ

5-8

Yronok gnsa BoO3gyxoBOAoOB

MpumeHeHue

MpumeHseTCa ANa BEPTUKANbHOIO KpenneHns nNpsiMOyrofbHbIX BEHTKaHanos
HenocpeacTBEHHO K HECYLWMM KOHCTPYKLMSAM UNu Ans MOHTaxa yepes
pe3bboByIO WNUMbKY. Tunbl SL n SZ 3ByKOM30N1pOBaHbl B COOTBETCTBUN C
DIN 4109. OBansHoe oTBEpPCTUE NO3BOMIAET 6onee TOYHO yCTaHaBNMBaTb
Yronok ansi Bo3nyxoBoAos.

3BYKOM30NALUMOHHasA NpoKnagka CHMWXaeT ypoBeHb Wwyma B Tunax SL n SZ.

KoHdurypauus
Twnbl SL 1 SZ ocHaleHbl NpegBapuUTenbHO YCTAHOBNEHHOW 3BYKON30MALMOHHON
npoknagkon (ouameTtpom 10,5 Mm).

YcTaHoBKa
KpenneHue K BO3gyxoBofy 3aknenkamu (4 Mm), camoHapesalowmmMmm BUHTaMm
no metenny (4 mm) unu 6ontamn M8.

TexHn4yeckue gaHHbIe

PekomeHpoBaHHas Harpyska: 0.8 kH

MaTepuan (MeTannmyeckas 4acTb): cTanb ranbBaHN3MpoBaHHas
3ByKOU30MAUMOHHASA NpoKnaagKka: EPDM, yepHas

TBeppocTb: 45+ /-5° no Wopy
TemnepaTtypHbI ananasoH: oT - 50°C po +110°C

Tvn CoenuHeHune |Perynupyem.| Matepuan | OnnHa Bec Ynakoska/ | Aptukyn N®
C Hecylmmu pasmep [Mm] HOXKM [kr] [wr.]
KOHCTPYKLMSIMU [MMm] [Mm]
L M8/M10 17 35x2.5 [41/85 0.07 100 189875
z M8/M10 17 35x2.5 [41/53/34 |0.07 100 189884
SL | M8/M10 13 35x2.5 |41/85 0.09 100 189893
SZ | M8/M10 13 35x2.5 |41/53/34 |0.09 100 189902

03/2008



03/2008

XOMyTbI U NpUuHapIe>xxHoCTu ansa CUuCTemMbl BEHTUINSILLUK

Yronok ansa Bo3ayxosopos Stabil 170/90

MpumeHeHue

BepTukanbHbIA aNeMeHT KpenneHnsi NpsiMOyrofibHbIX BEHTUNSALMOHHBIX KaHarnoB.
B co4eTaHun co 3BykonsonsiumoHHomn npoknankon SDE 1 cooTBeTcTBYET
TpeboBaHuam 3Bykounsonsumm DIN 4109.

YcTtaHoBKa
Kpennenve k Bo3gyxoBopy 3aknenkamu (5 mm) unmn 6ontamm M10.

TexHn4yeckKkune gaHHble

Makc. ponyctumas Harpyska: 2 kKH, npu kpenneHun 6ontamu B Toukax A n B

Matepuan: ctanb (60 x 2 mm), ransBaHU3NpoBaHHas
B cootetcTBum ¢ DIN EN 10327

HanmeHoBaHne Bec YcraHoBka/ ApTukyn N°
[kr] [wr.]
170/90 0.30 10 158534
5-9






03/2008

MoHTa)xHasi cuctema Pressix CC 41

Pressix CC 41 HDG. l'opsyas ranbBaHU3MpoBaHHasi Bepcusi

KpoHuwTenHb! Pressix CC 41

XOoMyTbl U NPUHAANEKHOCTHN

XoMyTbl U NPUHAANEXXHOCTU Af1Isi CUCTEMbI BEHTUNSILIUK

dukcupyrowme onopbl

AHKepHbIN Kpenex u MeTusbl







03/2008

MoHTaxHaqa cuctema Framo 80

Mpodmnb TP F 80

Paspen 6-3

KoHconb AK F 80

KoHconb TKO F 80

Paspen 6-4

Paspen 6-5

OnopHbI coeguHUTEND
STAF 80

OnopHbIiA coepnHUTENb
WBD F 80

Paspen 6-6

Pa3spen 6-7

CoeavHUTENbHbBIN 3NEeMeHT
SAF 80

Paspen 6-8

CamoHape3salowmi BUHT
FLS F 80

Paspen 6-9

MoHTa)xHaa knunca P

4x

N7

Pa3spen 6-10

Ckoba-3axum SB F 80

Pa3spen 6-11

NekopaTuBHas KpbilKa
ADK F 80

Pa3spen 6-12

MpuxumHasa nnactTuHa
FW F 80

i

Pa3spen 6-13

Ckonb3aluas onopa GS F 80

Pa3spen 6-14

6-1




MoHTaxHaqa cuctema Framo 80

dJMKcupylou.l.ee KpenneHune
FP F 80

Pa3spen 6-15

XomyT Stabil I-1/2" ss
(HepxaBetoLlas cTanb)

Paspen 6-18

Onopa F 80 gna Bonta
U-ob6pazHoro

Pa3apen 6-21

6-2

OnopHas nnactuHa GPL F 80

@

!.
7

Paspen 6-16

XomyrT Stabil I-1/2"

Paspen 6-17

XoMyT ans HU3KUX
Temnepatyp RB

Paspen 6-19

Bont U-06pa3zHbin 3570 A hdg

@Q S
]

Paspen 6-20

Tpy6a c BHeluHel pe3b6ou

Pa3spen 6-22

duKcupylolas raika

Pa3spen 6-22

03/2008



03/2008

MoHTaxHaqa cuctema Framo 80

MpumeHeHue

TexHn4yeckKkune gaHHble

Mpodwmnb TP F 80

MHoroyHKUMOHaNbHLIA NPO(WIbL AN MPOCTPAHCTBEHHBLIX KOHCTPYKLWA, LWIMPOKO
NPUMEHSETCA B MPOMBIWNEHHOCTN 1 CTPOUTENLCTBE.
3amMKHyTbIV KBagpaTHbIA NPOUIb C BLICOKUM MOMEHTOM COMPOTUBNEHNS
Nno3BonseT cobmpaTb NPOHCTPAHCTBEHHbIE KOHCTPYKLMW ANs KpenneHus
MHXXEHEpPHbIX KOMMYHVKaLmii. CneumanbHo pa3paboTaHHbIe KPenexXHble 0TBEPCTUS
B coyeTaHum ¢ CamoHapesatowmm BuHToM FLS A 80 ob6ecneumnBatoT TOHHOE
pa3melleHne N HageXHyo (PMKcaumio ycTaHaBNMBaeMbIX 9NEMEHTOB.

HanmeHosanve MomeHT MomeHT nHepuumn | Pagunyc nHepunmn | MonsipHbin Mnowanb
ConpoTunBneHns [em*] [em] MOMEHT MHEPLMM| MONEPEeYHOro
[em®] [cm*] ceueHns A [em? |
TP F 80 15.87 ly: 63.49 iy: 3.02 80.0 6.95
Iz: 63.49 iz: 3.02

Martepwan:

CraHpgapt MPA

HavmeHoBaHune

TP F 80

MexpyHapogHbie cepTugukarsl

Bec
[kr/m]

6.4

CTanb rops4ve-ranbBaHn3npoBaHHas

YnakoBka/

[v]
6

PacuyeT Bcex BENUYMH NPOBOOUNCS! C YHETOM OTBEPCTUI U Neptopauum.

ApTukyn N

19253

6-3



MoHTaxHaa cuctema Framo 80

6-4

KoHconb AK F 80

MpumeHeHue
KoHconb AK F 80 yctaHaenusaeTtcst Ha [Npodmne F 80 n MoxeT ncnonb3oBarbCs
ONS CO3AaHNs KOHCOMbHBLIX KOHCTPYKLUMIA.

KoHdpurypauus
MocTaBnsetcs B c6ope ¢ [dekopaTneHon Kpbiwkon ADK F 80

YcTaHOBKa
CoepuHseTcsa ¢ Mpodunem TP F 80 nocpeactsom 4 dmkcupytolmx 60mnTos.

TexHn4yeckue gaHHbIe

HanmveHosaHne L Pasmepbl nnactuHbl
[MM] OCHOBaHus [MM]

AK F 80-400 | 400 190 x80x 8
AK F 80-800 | 800 190 x80x 8

KoHturypauus: nnactuHa ocHoBaHus npusapeHa K MNpodunio TP F 80
Martepunan:

MnacTtnHa CTanb ropsiye-ranbBaHN3MpoBaHHas

Mpocpunb cTanb ropsye-ranbBaHM3npoBaHHas

MexpyHapoaHble cepTumKarbl

CraHpapt MPA

HanmenosaHne Bec YnakoBka/ ApTtukyn N°
[kr] [wr.]

AK F 80-400 3.4 1 192764

AK F 80-800 5.8 1 192771

03/2008



03/2008

MoHTaxHaa cuctema Framo 80

KoHconb TKO F 80

MpumeHeHue
MpegHasHavyeHa Aans KpenneHns K HeCYLLMM KOHCTPYKLUMSAM, a Takxe Ans

coegumHeHue ¢ cuctemamu Simotec 100 1 120 ana co3paHus NPOCTPaHCTBEHHbIX

KOHCprKLlVII?I C MCnonb3oBaHMeM COOTBETCTBYHOWMUX SNEeMeHTOB.

KoHdurypauus
MocTaBnseTs ¢ ycraHoBneHHon [dekopaTuBHom Kpbiwkon ADK F 80.

YcraHoBKa

B03MOXHbI HECKONbKO BapUaHTOB YCTaHOBKM:

a) KpenneHve K HeCyLMM KOHCTPYKLMAM MPY NOMOLUM 4 BbICOKOMPOYHbIX
aHKepHbIX 60n1TOB AnameTpom 12 Mm.

b) Kpennenue k ctanbHbiM 6ankam (wnpuHoin nonkm 80 - 120 mm) npu
nomoLy MoHTaxxHom knuncel P.

c) MNpsmoe coegnHeHune ¢ cuctemamm 100 n 120 npu nomowm KpenexHbIx
nnactvH FV 100/120.

TexHn4YeckKkune gaHHble

HaumeHosaHue L PaSMepr nnacTuHbl OTBepCTMﬂ B nnactuHe
[MM] OCHOBaHus [MM] OCHOBaHus
TKO F80-400 | 400 220x220x 12 M12
TKO F80-800 | 800 220 x220x 12 M12
KoHdurypauus nnacTuHa ocHoBaHus npuseapeHa K Mpodwunio F 80
Marepunan:
lMnactuHa ocHoBaHusA cTanb ropsiye-ranbBaHN3MpoBaHHas
Mpochunb cTanb ropsiye-ranbBaHN3MpoBaHHas

MexxpyHapoaHble cepTUduKaTbl
Ceptudmkar MPA

HanmeHoBaHne Bec YnakoBka/ ApTukyn N°©
[kr] [wr.]
TKO F 80-400 6.6 1 192788
TKO F 80-800 9.2 1 192795
6-5



MoHTaxHaqa cuctema Framo 80

STAF 80

STAF 80-E

STAF 80-A

6-6

OnopHbin coepguHutenb STA F 80

MpumeHeHue

MpumeHseTca ona coeanmHeHnn KOHCTpYKUmia ¢ MNpodunem cepum F 80.
OnopHbin coegnHutens STA F 80 no3sonseT co3pasartb pasfinyHble
KOHCTPYKLIMMN BbICOKUX YPOBHEW CIIOXHOCTM.

Bepcusa "A" cneumnansHo 3agymana ans coeguHerus Mpodgunsa F 80 co
CTPOUTENBHBLIMWN KOHCTPYKLIMSMU.

YcTtaHoBKa

BO3MOXHbI HECKOMbKO BapyaHTOB YCTaHOBKM:

a) [Mpsmoe kpennenue Kk Mpocunio F 80 npu nomowm 4 CamoHapesatowmx
BuHTOB FLS F 80.

b)  BuHTOBOE COEAMHEHWE CO CTPOUTENbHBIMU KOHCTPYKLUMSAMW NPY NOMOLLN
nopxopsiwero T-obpa3Horo 6onta nnu ranku ¢ 6ontom (Tun "A").

TexHn4yeckue gaHHbIe

HaumeHoBaHne Paamepbl nnactuHbl
OCHOBaHMs [MM]

STAF 80 190 x80x 8
STA F 80-E 165 x80x 8
STA F 90-A 190 x80x 8

KoHourypauus: nnacTuHa oCHOBaHMA NpuBapeHa K BOCbMUrpaHHOMY
anemeHTy F80.

Martepuvan:

MnacTtuHa: cTanb ropsiye-ranbBaHu3npoBaHHas

BocbMmurpaHHbiin anemeHT cTanb ropside-ranbBaHM3MpoBaHHas

MexpayHapopHble cepTudukaTtbl

Ceptudgmkar MPA

HaumerosaHve Bec Ynakoska/ ApTtukyn N

[kr] [wr.]

STA F 80 1.6 1 192856

STA F 80-E 1.5 1 192863

STA F 80-A 1.7 1 192870

03/2008



03/2008

MoHTaxHaqa cuctema Framo 80

WBD F 80-T

OnopHbiK coepguHutens WBD F 80

MpumeHeHue

OnopHebin coeguuntens WBD F 80 npegHasHayeH ans kpennenns MNpoguna F80
K HECYLUMM CTPOUTENbHLIM KOHCTPYKUMSAM C YHETOM pPasfvyHbIX pa3sMepoB
OMOPHBIX MNACTUH.

Ons co3paHns NpOCTPaHCTBEHHbIX KOHCTPYKLUIA PEKOMEHOYETCS MPUMEHSATb
WBD F 80 T. BocbMurpaHHoe coeiMHeHne No3BonseT MakCumMmanbHO
MCMonb30BaTh BCIO WMPUHY CEKLUN.

YcTtaHoBKa

B03MOXHbI HECKONBKO BapnaHTOB YCTaHOBKMU:

a) KpenneHue K HecyleMy OCHOBaHMIO NPy NOMOLLUY 4 BEICOKOMPOYHBIX
aHKepHbIX 601TOB AMamMeTpom 12 MMm.

b)  KpenneHwue K ctanbHbiM 6ankam npu nomoLm MoHTaXXHOIN KIWMChbl
P2 unun cooTBeTCTBYIOWMX 3aXXMMOB [N KpenneHus K 6anke.

c) HenocpeactBeHHOe coeamHeHne ¢ anemeHTamy Simotec STF 100 nnu
120, a TaKxe ¢ nomoubio KpenexHsix nnactuH FV 100/120.

TexHn4YecKune gaHHble

HaunmeHoBaHve Ons nonkn Pasmepb! onopHom OTBEPCTMS B OMOPHOIA
WWpKUHOWA [MM] nnacTuHbl [MM] nnactuHe gna 6onTos

WBD F 80-80/120 80 - 120 220 x 220 x 12 M12

WBD F 80-121/160 | 121 - 160 320 x 260 x 12 M12

WBD F 80-161/200 | 161 - 200 320 x 310 x 12 M16

WBD F 80-201/300 | 201 - 300 420 x 220 x 12 M16

WBD F 80-T 80 - 120 220 x 220 x 12 M12

KoHdurypaums: onopHas nnactuHa npusapeHa K npsiMoyrofbHoMy

WM BOCbMUrpaHHoMy anemeHty F 80

Matepuan:

OnopHas nnactnHa cTanb ropsivye-ranbBaHM3NpoBaHHasA

MpsimoyronbHbIn anemeHT F 80 cTanb ropside-ranbBaHu3npoBaHHast

BocbmurpaHHeiin anemeHT F 80 cTanb ropsiye-ranbBaHM3NpoBaHHas

MexpyHapopHble cepTudmkarsl
CraHgapt MPA

HaumeHoBaHue Bec YnakoBka/ Aptukyn N
[kr] [wT.]
WBD F 80-80/120 5.2 1 192801
WBD F 80-121/160 8.7 1 192818
WBD F 80-161/200 10.2 1 192825
WBD F 80-201/300 9.4 1 192832
WBD F 80-T 4.8 1 192849
6-7



MoHTaxHaqa cuctema Framo 80

6-8

CoepuHuTenbHbIK 3nemeHT SA F 80

MpumeHeHue

Cnyxut gnsa coeauHenns Mpocgunsa F 80 c Mpocunamu 41/41 vnn 41/41 D.
O6ecneunBaeT BO3MOXHOCTb CO3[aHNsA KOHCTPYKLUMIA N3 pa3HbIX CUCTEM
Sikla. Mpwu nomowwm TexHonorun Pressix CC 41 BO3MOXHO HEMOCPEACTBEHHOE
coefuHeHne npocunei ¢ CoeguHMTenbHbIM anemeHTom SA F 80.

YcTaHoBKa
YctaHaenuaetcs Ha Mpogmnb F 80 npu nomolum Yetbipex CamoHapesarowmx
BUHTOB FLS F 80.

TexHn4yeckue gaHHbIe

HanmeHosanve Pa3mepbi onopHoi
nnacTuHbl [MM]

SA F 80-41 190 x 80 x 8

KoHdwmrypaums: ornopHas nnactuHa npuseapeHa K U-o6pasHomy npoguriio.

Marepwnan:

OI'IOpHaH nnacTtnHa CTanb ropgade-ranbBaHn3mMpoBaHHasa

U-o6pa3zHbiin npodub cTanb ropsiye-ranbBaHM3MpoBaHHas

HaumeHoBaHve Bec YnakoBka/ Aptukyn N°©
[kr] [wr.]

SA F 80-41 1.4 1 192887

03/2008



03/2008

MoHTa)XxHasa cuctema Framo 80

TORX 50 IP®

//SWW

CamoHape3zatowmm BUHT FLS F 80

MpumeHeHue
MpegHasHa4eH ans HapexxXHon dukcaumn npounsa Framo ¢ OnopHbIMU
COeaVHNTENSIMU U OPYTMMU SNIEMEHTaMMN MOHTaXHoW cuctembl Sikla Simotec

TexHu4YecKue faHHble

HaumeHoBaHne| MOMEHT 3aTsKKn
[Nm]
FLS F 80 60
MaTtepuan: cTanb, NnokpbiTHe "dakpomeT"

MexxpyHapoaHble cepTUduKaTbl

Ceptugmkatr MPA
HanmenosaHve Bec Ynakoska/ ApTukyn N
[kr] [wr.]
FLS F 80 0.02 100 192512

Ona HapeXHoW durkcaummn aneMeHToB cucteMbl Framo n gpyrmx anemMeHToB
Sikla ¢ Mpodunem F 80.

6-9



MoHTaxHaqa cuctema Framo 80

YcTtaHoBka komnnekta P2/2

6-10

MoHTaXxHasa knunca P

MpumeHeHue
MpumensieTca ans kpennexHms KoHconu TKO F80, OnopHast KOHCOMNb
45°SKO 1 OnopHoro coeauHutenst WBD K nonkam 6anku.

KoHdurypauus

HaunmeHoBaHve 3axum  BonT wecturpaH. Wanba [ainka
K 6anke | knacca np. 8.8 LwecTurpaH.
[kon-Bo] [kon-BO] [kon-Bo] [kon-BO]

Komnnekt P2 |4 xP2|4xM12x80 [8x 12/40 | 4 x M12
Komnnekt P3 |4 x P3| 4 x M16 x 1008 x 16/125| 4 x M16
KomnnekT P2/2|2 x P2|2 x M12x 80 |4 x 12/40 | 2 x M12

YcTaHoBKa

> Y3Kune KOHLbl 32XXKMMOB KPensTcs K HecyLen banke.

> Makc. KpyTawmin MOMEHT Npu yctaHoske 6ontos M12: 85 Hm (Komnn. P2)
> Makc. KpyTSLWmin MOMEHT npu ycTaHoeke 6ontos M16: 150 Hm (Komnn. P3)
> He pgonyckaeTcst NOBTOPHOE UCMONb30BaHME paHee YCTaHOBMIEHHbIX 60MTOB!

TexHn4yeckue gaHHble
MaTepuan: cTanb u 4yryH, ropsyas ranbsaHusaumns

HanmerosaHve Bec Ynakoska/ ApTukyn N¢
[kr] [KomninekT]

Set P2 1.6 1 168494

Set P3 2.1 1 179147

Set P2/2 0.8 1 183800

03/2008



03/2008

MoHTa)XxHasa cuctema Framo 80

Ckoba-3axum SB F 80

MpumeHeHue
MpumeHsieTca ans kpennerus MNpoguna F 80 unu gpyrux sneMeHToB CUCTEMBbI
F 80 ¢ ctanbHbIM MeTannnyeckum bankam.

KoHdcpurypauums

SB F 80-16:

U-o6pasHbin 6onT ¢ pesbbor M10
MnacTtnHa

2 WwecTurpaHHble ranku M10

2 Wwanobsl

SB F 80-16

SB F 80-40:
U-o6pasHbivi 6ont M12
MnactuHa

2 C60po4HbIX KommnnekTa P2
2 wecTturpaHHble rankn M12
2 wanbsl

YcTaHOBKa

Ckoba-3axum SB F 80 npumeHseTcs B nape.
SB F 80-16 ans wupwvHbl nonku 6anku oo 16 mm.
SB F 80-40 gns wupuHbl nonku 6anku go 40 mm.

TexHu4YecKue faHHble

Martepuan:

U-o6pasHbii 60nT: cTanb ropsivye-ranbBaHM3NpoBaHHas

MnacTuHa: cTanb ropsiye-ranbBaHU3npoBaHHas

MoHTaXHbIN KOMMNekT P2:  cTanb, NuToe Xeneso, ropsive-raribBaHN3MpOBaHHbIE

anka/wawnba: cranb ropsivye-ranbBaHN3nNpoBaHHas

HanmenosaHne Bec YnakoBka/ ApTukyn N°
[kr] [wT.]

SB F 80-16 0.6 20 192683

SB F 80-40 15 10 194010

SB F 80-40




MoHTaxHaqa cuctema Framo 80

6-12

HexkopaTtusHas kpbiwika ADK F 80

MpumeHeHue

Wcnonb3yetcs ana 6e30nacHOCTU 1 0eKopaTMBHOIO 3akpblTUs Topuos MNpodunsa
F 80 n KoHconei F 80.

TexHnuyeckKue gaHHble
Matepuan: nonuatuneH Bbicokomn gaeneHust HDPE, xentbin

[kr] [wr.]

0.02 25

HanmenosaHne Bec YnakoBka/ ApTukyn N©

ADK F 80 192674

03/2008



03/2008

MoHTaxHasa cuctema Framo 80

MpwxumHasa nnactuHa FW F 80

MpumeHeHue
MpumeHsieTca ansa dukcaumn CKonb3swmx onop.

KoHdumrypauus
B komnnekT BXOOAT ABe |-|pI/I)KVIMHbIe NNacTUHbI.

TexHn4yecKkune gaHHble

Marepwuan: cTanb ropside-ranbBaHM3npoBaHHas

HanmeHoBaHne Bec Ynakoska/
[kr] [komnnekT]

FW F 80 0.5 20

ApTtukyn N¢

192955

6-13



MoHTaxxHasa cuctema Framo 80

GS F 80-1

GS F 80-2

6-14

Ckonb3siwas onopa GS F 80

MpumeHeHue

BeicokonpoyHasa Ckonb3aswas onopa ans kpennenuns K MNpodunto F 80 unu
apyrum npogunam Sikla. MpucoeauHnTenbHbIn pasmep '/2 " nossonsiet
Npon3BoANTL coeauHeHne ¢ XomyTom Stabil | -'/." npu nomolum Tpy6bl ¢
BHelwHeln pe3bboit /2" 663 UCNoNbL30BaHMS APYTMX NPUCTIOCOBNEHNIA.

KoHdcurypauums
CocTouTt 13 3-x Yacrten: onopHas nNnacTuHa CKOMbXEHWS, CKOMNb3sLas
nnactuHa v 2 npuxunmHele nnactuHel FW F 80.

YcTtaHoBKa

MoHTax k Mpodmnio F 80 ocywectenseTca ¢ nomouwbio 4-x CamoHapesalowmx
BuHTOB FLS F 80. MoHTax k npodwmnio cepun Pressix 41 ocywectensieTcs ¢
nomouwpto 2-x BontoB ¢ T-obpasHon ronoskon HZ 41 M12 x 25 unm 2-x
MoHTaXxHbIX raek HZ 41-M12 ¢ 2-a wecTturpanHbiMmu 6ontammn M12/30.

TexHn4yeckue gaHHbIe
TemnepatypHbii gnanasoH: ot -20° 0o +130° C (Ha ckonb3swen NnacTuHe)

Martepunan:
MeTtannnyeckue yacTu:
ONeMEeHT CKOMbXEeHUS:
MpWKNUMHbIE NNacTUHbI:

cTanb ropsiye-ranbBaHM3MpoBaHHas
nonnamug PA 6.6
cTanb ropsiye-ranbBaHN3npoBaHHas

HanmeHoBaHwe Bec YnakoBka/ Aptukyn N°©
[kr] [komnnekT]

GS F 80-1 1.1 10 192924

GS F 80-2 1.4 10 192917

03/2008



03/2008

MoHTaXHasa cuctema Framo 80

ﬁo

dukcupyroulee kpenneHue FP F 80

MpumeHeHue
[Onsa HenocpencTBeHHON ycTaHoBKu Tpy6HbIX ornop Ha MNpodgwmnb F 80.

KoHdumrypauus
B komnnekT BxoasT 4 KpenexHble NNacTuHbl 1 4 WwecTurpaHHble rankm M12.

TexHn4yecKkune gaHHble
Matepuan: crtanb ropsye-ranbBaHU3NpoBaHHas

HanmenosaHve Bec Ynakoska/ ApTtukyn N¢
[kr] [komnnekT]
FP F 80 22 10 192894
6-15



MoHTaxHaqa cuctema Framo 80

i

Soooooooo0 =
000000000

SO0

\\\ (\\ l

3

6-16

OnopHas nnactuHa GPL F 80

MpumeHeHue
MpumeHsieTcs ans KpenneHust Xomyta Stabil I-'/." k Mpodgwmnio F 80 ¢ nomolwbo
Tpy6bi ¢ BHEwWHe peaboit /2"

YcTaHoBKa
HenocpepncteeHHoe coeanHeHue c Mpodgunem F 80 npu nomolum AByxX
CamoHapesatowmx BuHToB FLS F 80.

TexHun4yeckue gaHHble

HanmeHosanve Pasmep nnactuHbl
OCHOBaHusi [MM]
GPL F 80-'/»" 80x50x4

Matepuan: cTanb ropside-ranbBaHuM3MpoBaHHas

[kr] [wT.]

0.2 50

HavnmeHoBaHune Bec YnakoBka/ Aptukyn N°

GPL F 80-'/>" 192900

03/2008



03/2008

MoHTaxHaqa cuctema Framo 80

XomyT Stabil I-'/,"

MpumeHeHue
Ona kpenneHusa TaXenbIx TPY6 B NPpOMBbILWNIEHHbIX Tpy6onpoBogax.

KoHdumrypauus
CocTounT 13 AByX YacTem, K OGHOW U3 KOTOPbIX NPUBapeHa npucoeagnHnTensHas
raiika ¢ pesb6oii /2", a Takxe Byx 60NTOB U IBYX raex.

YcTtaHoBKa

TexHn4YeckKkune gaHHble

YcraHasnueaeTcs npu nomotum Tpy6el ¢ BHelHen peab6oit '/o" unu npu
nomouwym Agantepos f/f kK Tpy6e ¢ BHewHew pe3bboin 1".

Marepunan:

XOMyTZ CTanb rops4ve-ranbBaHn3npoBaHHas

BonTbl:  cTanb (knacc 8.8) ropsye-ransBaHM3MpoBaHHas

B anku: cTanb (knacc 8.8) ropsye-ranbBaHM3npoBaHHas
Tun | Matepuan | 3axumHble BUHTLI B
b x s [MMm] [Mm]

21 25x5 |M8x 25 75

27 25x5 |M8x 25 81

34 30x5 |M8x25 88

43 30x5 |M10x 30 115

49 30x5 |M10x 30 119

61 30x5 |M10x 30 131

77 30x5 |M12x 35 158

89 30x5 |[M12x 35 171

115 | 40x8 |M16 x50 218
HaumeHrosanue | [ina Tpy6 Bec YnakoBka/ ApTukyn N

[DN] [kr] [wr.]

21 15 0.21 25 188147
27 20 0.23 25 188156
34 25 0.29 25 188165
43 32 0.40 25 188174
49 40 0.42 25 188183
61 50 0.47 25 188192
77 65 0.67 25 188201
89 80 0.72 25 188210
115 100 1.63 25 188219




MoHTaxxHasa cuctema Framo 80

XomyrT Stabil I-'/," ss (HepXxaBetowas cTanb)

MpumeHeHue
Onsa kpenneHua TsXxenbix TPy6 B NpoMbIWNeHHbIX Tpy6onpoBoaax.

KoHdurypauus
CocTounT 13 AByX YacTem, K OQHOW N3 KOTOPbIX NpUBapeHa npucoeanHnTensHas
raiika ¢ pe3b6oii /2", a Takxe AByX 60MTOB U IBYX raek.

YctaHoBKa

TexHnuyeckue gaHHble

YcTtaHaenvBaetcsi npy nomolum Tpy6bl ¢ BHeLlHeh pe3b6oit /2" vnu npw
nomouwwm Agantepos f/f kK Tpy6e ¢ BHewHew pesbboin 1".

Matepuan:  ctanb Hepxasetwuwas 1.4404
Tun | Matepuan | CoeguHutensHble| B
b x s [mm] | 6onTbl [MM]
21 25x5 |[M8x25 75
27 25x5 |[M8x25 81
34 | 30x5 |[M8x25 88
43 30x5 |[M10x 30 115
49 30x5 |[M10x 30 119
61 30x5 |[M10x 30 131
77 30x5 |[M12x 35 158
89 30x5 |[M12x35 171
115 | 40x8 |M16 x50 218
Haumerosanue | Ans Tpy6 Bec YnakoBka/ ApTtukyn N°
[DN] [kr] [wr.]
21 15 0.21 25 188228
27 20 0.23 25 188237
34 25 0.29 25 188246
43 32 0.40 25 188255
49 40 0.42 25 188264
61 50 0.47 25 188273
77 65 0.67 25 188282
89 80 0.72 25 188291
115 100 1.63 25 188300

6-18

03/2008



03/2008

MoHTaxHaqa cuctema Framo 80

MpumeHeHue
TennonsonsaumnoHHbIA XOMYT N3roTOBMEHHbIN 13 neHononvypeTtaHa (PUR),
npuMeHsieTcsa ansa Tpy6onpoBOAOB C HU3KUMU TeMnepaTypamMu.

KoHdcpurypauums
Coctout 13 geyx PUR 4yacTen co cTanbHbIMW KPENneHUsMnU 1 BHYTPEHHUMUN
COEAVHNTENBbHBIMM YLWKaMW, YTOMNEHHLIMW B NEHOMONNYpETaHe.

YcraHoBKa
Ycranosutb XomyT. 3agmkcupoats Tpyby, Tyro cTsaHyB 06e Yactn XomyTa.

XomyT ans HU3KUxX Temnepartyp RB

I'IpemmymeCTBo: He pr6yeT09| 1CMnonb30BaTb OOMOMHUTENLHBINA yI'II'IOTHI/ITeJ'Ib!

Tun Make.
Harpys.[kH]

21/30 | 0.26
27/30 | 0.32
33/30 | 0.40
42/30 | 0.51

48/30 | 0.58
60/30 | 0.72
76/30 | 1.37
89/30 | 1.60

Hanmerosanne| Tpy6a Da
[DN]

21/30 21
27/30 27
33/30 33
42/30 42
48/30 48
60/30 60
76/30 76
89/30 89

TexHu4yeckue paHHble
BHYTpeHHAs nsonaumsa:
ConpoTuBneHne cxaruio:
KoathmumeHT conpoTuBneHus:
TennonpoBoaHOCTb:

TemnepatypHbIi AnanasoH:

TonwmHa
nsonaumum
[Mm]

30
30
30
30
30
30
30
30

neHononuypetaH (PUR) (250 kr/m® , knacc B2)
Ons cTatuyeckoin Harpysku: 0,6 H/mm?
p = 2500 B cooTBeTcTBUM C DIN 52615
A =0.041 B1/mMK npu 10° C
A =0.044 Bt/mK npn 40° C

ot - 160° C po + 130° C

WnpnHa
xomyTa
[mm]

40
40
40
40
40
40
50
50

MpucoepnHuT.
pasmep

'/2"/M8
'/2"/M8
'/2"/M8
'/,"/M8
'/2"/M8
'/2"/M8
/2"/M10
/2"/M10

Bec
[kr]

0.18
0.18
0.19
0.20
0.20
0.29
0.41
0.46

YnakoBka/
[wr.]

10
10
10
10
10
10
10
5

ApTukyn N

168528
168537
168546
168555
168564
168582
168607
168616

6-19



MoHTaxHasa cuctema Framo 80

f 7
’

UL

6-20

BonT U-06pa3Hbii 3570 A hdg

MpumeHeHune
Ons Tpy60onpoBOAOB NHXEHEPHbIX CUCTEM B O6LECTBEHHbIX Y NPOMbILINIEHHbIX

COOpPYXeHUsX. [aHHble XOMYThI crieflyeT yCTaHaBnnBaTb WK noaBelinBaTb TONLKO

BEPTUKanbHO. Misrnbatowme Harpysku Hegonyctumbl. MoxeT NnpuMeHsTbCA Ans
KpenneHus CnpuHKIepHbIX cuctem B cooteeTcTBum ¢ VAS n FM ctaHpaptamu.

KoHdwmrypaums
CootsetctByeT ctaHgapty DIN 3570.
B KOMNNeKT BXOASAT YETbIPE WECTUrPaHHbIE raKmn 1 YeTbIpe LWanbbl.

YcTaHOBKa
BonT U-06pasHbin ycTaHaBnMBaeTCa Kak Hanpasnsowmii XOMyT 1 (uKcmpyeTcs
6onTamu 1 rankamu ¢ AByX CTOPOH OCHOBaHWs. TpyObl HE UKCMPYIOTCS.

TexHu4yeckue paHHble
MaTepman CTalnb ranbBaHU3npoBaHHasA

MexpyHapoaHble cepTUdmnKaTbl
BonT U-06pasHbivi ana Tpy6 DN 8" ¢ peabbon M12 cooTBeTCTBYET CTaHOapTy
VdS (No G4810047).

DN B L+ L. Pesbba Bec Ynakoska/ ApTukyn N
[MM] [MMm] [MMm] [kr] [wT.]
¥ 40 60 40 |M10 0.12 50 162179
1" 48 66 40 |M10 0.12 50 162188
17" 56 76 50 M 10 0.14 50 162197
17" 62 82 50 M 10 0.14 50 162203
2" 76 97 50 |M12 0.23 50 162212
2" 94 113 50 M12 0.26 50 162221
3" 106 126 50 |M12 0.29 50 162230
4" 136 155 60 |M16 0.63 25 162249
5" 164 175 60 |M16 0.71 25 162258
6" 192 201 60 |M16 0.90 10 162267

03/2008



03/2008

MoHTaxHast cuctema Framo 80

Onopa F 80 pns Bonta U-obpa3sHoro

MpumeHeHue

\ Ons kpennexus Bontos U-06pasHsix K Mpogunio F 80.

UB F 80-'5" - 1/"

KoHdumrypauus
Twun UB F80 ot 2" go 6" (noctaBnseTcs B KOMMNEKTe).

YcraHoBKa
Ons pasmepos 2", 2 '/," n 3", TpebytoTcs 4 QONONHUTENbHLIX Wanbbl 12/125.

TexHu4YecKkune gaHHble

Ibocooocooac

Martepwuan: cTanb ropside-ranbBaHM3npoBaHHas

HanmerosaHve Bec Ynakoska/ ApTtukyn N
[kr] [wr.]

UB F 80-'/>"- 15" 0.15 25 192931

UB F 80-2" - 6" 0.35 25 Sets 192948

UB F 80-2" - 6"

6-21



MoHTaxHaqa cuctema Framo 80

Tpy6a c BHewiHeW pe3bbon

MpumeHeHue

Mo>eT NPUMEHATLCA B Ka4ecTBe:

* HEenocpeacTBEHHOro COEIMHEHNS KOHCTPYKTUBHbLIX 3MEMEHTOB U XOMYTOB;
4 COCTaBHOrO 3nemMeHTa KOHCTPYKLMIA HEeNOABMXHbIX OMOp.

KoHdurypauus
CraHpapTHas gnuHa 2 M. BoamoxeH 3akas 6ornee KOPOTKUX MEPHbIX YacTen.

TexHu4yeckue paHHble
M3-3a cnnowHow pe3nboBoil NOBEPXHOCTY BCe NapaMeTpsbl, 3aBuUcsLme OT
MonepeYHoro ceYeHus Hmxe vem y tTunoson Tpy6el DIN 2440 Toro xe pa3mepa.

Matepuan:  cTanb ranbBaHW3NpoBaHHas

HanmeHoBaHve HnuHa Bec YnakoBka/ Aptunkyn N°
[kr/m] [m]
G'/" 2m 1.02 2 151102

dukcupyowas ramka

MpumeHeHue
MpumeHseTca ana yctaHoBKM Ha Tpyby € BHelWHen pe3bbor 1 ansa apyrnx

e3b00BbIX CoeDMHeHVIVI CKONb3sLWme onops.bl).
4 p ( pbl)
N
- TexHnuyeckue OaHHbIe

MaTepman: CTanb ranbBaHM3nNpoBaHHaA

HanmenosaHne Bec YnakoBka/ ApTukyn N°
[kr] [wT.]

G " 0.04 25 157092

6-22

03/2008



03/2008

MoHTa)xHasi cuctema Pressix CC 41

Pressix CC 41 HDG. l'opsyas ranbBaHU3MpoBaHHasi Bepcusi

KpoHuwTenHb! Pressix CC 41

XOoMyTbl U NPUHAANEKHOCTHN

XoMyTbl U NPUHAANEXXHOCTU Af1Isi CUCTEMbI BEHTUNSILIUK

MoHTaxHasa cuctema Framo 80

AHKepHbIN Kpenex u MeTusbl







03/2008

dukKcupyowme onopbl

XomyT chukcupyioLen onopbl

XomyT chukcupytoLlen onopbl
Anst HU3KUX TemMnepaTyp

Paspen 7-2

Paspen 7-3

Knen-repmetuk 30/45

Paspen 7-4

KomnnekT gnsa mkcupytowen
onopsbl A/B

Paspen 7-5

KomnnekT gns mkcupyowien
onopbl SDE 2

Paspen 7-6




dukcupyowwme onopsbl

XomyT chukcupyrowen onopbl

MpumeHeHue
XomyT hmKecupyoLein onopbl MPUMEHsIETCS COBMECTHO C KomnnekTom ans
hukeupyrowein onopsl. Ana ycTtaHoBKM (hUKCUPYIOLLEN Ornopbl HEO6XOANMbI

4 pacnopku (Tpy6ka ¢ peabbon unmn PeabboBas wnuneka Sikla). Ona To4Horo

onpepeneHnsa BbiCOTbI CpI/IKCI/IpyIOLLleﬁ onopbl B COOTBETCTBUU C oceBom

Harpyskon (3o 25 kH co 3BykousonsumoHHou BcTaBkon unm go 35 kH 6e3 Hee)

obpawanTtec B cnyx6y TexHnyeckon nogaepxkm Sikla.

CMMMETPUYHOCTb KOHCTPYKLMI NO3BONSIET KOMMEHCUPOBATL OCEBbIe
Harpysku B 06omx HanpasneHusx. lNMpucoeamHntensHas ravika M16 paet
BO3MOXHOCTb [OMOMHUTENbHbIX COEANHEHWI.

KoHdcurypauus

KomnnekTtyeTcs 4 3aXXumMHbiMu 6ontamm n 4 rankamm.

Onsa guameTpa 180 MM U Bbile KOMMNEKTYeTCs YNNOTHUTENbHbIMU
BCTaBkaMu. 3aXXNMHble 60NTbI M YNNOTHUTENbHLIE CTABKM NPUKPENEHbI K
HKHEN 4acTu XOMyTa; raky NocTaBnsloTCs He3aKpeneHHbIMU.

YcTtaHoBKa
3akpyTute CXmMHble 60NTbI C YCUNUEM, YKasaHHbIM B Tabnuue:

Co 3BYKOM30MALMOHHLIMI NPOKNaakamm

Bes 3BYKOU3O0MALMOHHbIX MPOKNagok

7-2

Twvin MoMEHT 3aTsxKn
(Hwm)

Yo" 1" 50

57 mm ... 3" 80

108 MM ... 521 mm 100

Texrnyeckue paHHble

MaTepman: CTanb ranbBaHM3NpoBaHHaA
HavmeHoBaHve D B s L L4 E ApTtukyn N2
[Mwm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mwm] [Mm]
" 22 80 5 74 106 45 159979
%" 27 80 5 79 111 45 159988
1" 34 80 5 86 118 45 159997
17" 43 80 5 95 127 45 160007
45 mm 45 80 5 97 129 45 160016
17" 49 80 5 101 133 45 160025
57 mm 57 80 6 109 141 45 160034
2" 61 80 6 113 145 45 160043
2" 77 80 6 129 161 45 160052
3" 89 80 6 141 173 45 160061
108 mm 108 100 6 166 214 50 160070
4" 114 100 6 172 220 50 160089
133 mm 133 100 6 191 239 50 160098
5" 140 100 6 198 246 50 160104
159 mm 159 100 6 207 255 50 160113
6" 169 100 6 217 265 50 160122
8" 220 100 6 278 326 50 160131
10" 273 100 6 331 379 50 160140
324 mm 324 100 8 390 438 50 160159
356 mm 356 100 8 422 470 50 160168
368 mm 368 100 8 434 482 50 160177
407 mm 407 100 8 473 521 50 160186
419 mm 419 100 8 485 533 50 160195
508 mm 508 100 8 574 622 50 160201
521 mm 521 100 8 587 635 50 160210

03/2008



03/2008

q)VIKCVIpyI'OI.I.I,VIe onopbl

XomyT hukcupyrowen onopbl gns
HU3KUX Temnepartyp

MpumeHeHue

XOMyT Ons HU3KMX TemnepaTyp KOMMEHCUPYET NPOAONbHbIE yeunus Tpyo6.
MpenmyLecTBeHHO ncnonb3yeTcs ans TpybonpoBoAoB Kak HeNnoABMXHOE
KpenneHwe. Ycunue c Tpybbl nepegaeTcs Ha XoMyT Yepes YNnoTHUTENbHOe
KOMbLO, MpMBapeHHOoEe No NepumeTpy K Tpybe. XOMyT Kpenutcs K HeCcyLmnm
KOHCTPYKUMaM npu nomowm KomnnekTa ans oMKCupyoLwein onopel..

KoHdurypauus
2 BEpPXHUE U 2 HUXHME 4acTu XoMyTa, 2 NPUXUMHbIE NNaCTUHbI,
1 ynnoTHUTENbHOE KonbLo (Mexay XxomyTamu), 4 6onta n 4 ranku.

YctaHoBKa

1.

2.

3.

4.
5.

MpuBapuTb YNNOTHUTENLHOE KOMbLO K Tpy6e, pa3smMecTuB ero B MecTe
nocnepyoLwemn ycTaHoBKM XomyTa.

HaHecuTe TOHKyto nonocky Knes repmeTuka Ha BHYTPEHHME YacTu
NonoBMHOK XomyTa.

YctaHoBuTE 4 NONOBMHKM XOMyTa ¢ 06enx CTOPOH YNNOTHUTENLHOIO
KOMbLia M COEQUHMUTE NPY NMOMOLLM 2 NMPVKMMHbBIX MAACTUH.

[MpoBepbTe NNOTHOCTL NpUneraHns XoMyToB K YNIOTHUTENbHOMY KOIbL.
3Bacukeupyite XomyT npu nomowm KomnnekTa ans (uUKCMpyowei onopsi.

TexHn4yeckKkune gaHHble
KoathduumeHT conpoTtuenenums: p = 2500

TennonpoBOAHOCTL : A =0.040 B1/mK (0°C)

Knacc noxapocTonkocTu: B2

Tvn TonwwmHa MakcumarnbHas L B Bec YnakoBka/ Aptukyn N
[DN] n3onaumMm | ocesas Harpyska | [Mm] [MMm] [kr] [wT.]

S [mm] [kH]

76.1 30 2.0 171 | 202 | 2.02 1 190271
88.9 30 2.0 179 | 206 | 2.28 1 190289
108 30 25 200 | 220 | 3.48 1 190298
114.3 40 3.0 230 | 274 | 4.24 1 190307
133 40 3.5 264 | 300 | 4.52 1 190316
139.7 40 5.0 264 | 300 | 4.82 1 190325
168.3 40 5.5 288 | 328 | 5.62 1 190343
219.1 60 9.5 399 | 439 | 16.14 1 190352
273 60 13.0 453 | 493 | 17.54 1 190379
323.9 60 14.5 504 | 544 | 23.34 1 190388

7-3



dJMKcupy}ou.wle onopbl

7-4

Knen-repmetuk 30/45

MpumeHeHue
MpepoxpaHseT oT Anddy3nn XomyTbl Ans HU3KUX TeMnepaTyp.

KoHdcurypauus
O6bem ynakoBku 310 mn

YcTaHoBKa

Knen-repmeTtuk 30/45 HaHeCTM Ha hacoHHY0 YacTb XomMyTa MKCUpytowwen
OrMopbI ANs HA3KUX Temnepartyp (B MecTax COeAnHeHuUs OByX Yacten XomyTa un
no MecCTy npuneraHns Tpy6bl). TOYHO ycTaHoBUTE XOMYT Ha TpyOy.
OntumansHasn Temneparypa ycraHoBkmu oT +20°C go +25°C.

TexHuyeckue faHHble

YCTON4MBOCTb K ropsvemy napy: p =10 000
TemnepatypHbI AManasoH: ot - 80°C po +90°C
CWVnMKOH MUCKIoYeH

[kr] [wT.]

0.49 1 146283

HanmenosaHne Bec YnakoBka/ ApTukyn N°

30/45

03/2008



03/2008

dukcupyowme onopsbl

KomnnekT ans coukcupyrowen onopsl A/B

MpumeHeHue
[Ons ycTaHOBKM pacnopku K XomyTy (hMKCUPYIOLLEA Onopbl.

CootBeTcTBYET 060MM BUAaM mkeupyiowmx ornop (tun A v Tin B).

KoHdcpurypauums
Habop cogepXxuT Bce NpuBefeHHble HUXe aetann. AHKepa ans KpenneHus K
HECYLUMM KOHCTPYKLMSM 3aKasblBaloTCA OTAENBHO.
YHuBepcarnbHble coegMHEHUs NOCTaBNSAITCS B cOope C WeCTUrpaHHbIMN

rakamm u

HauvenosaHnne

Pe3b60oBoi wnunbkon mepHon 100 mm.

Copepxut

MpensapuTensHoO
cobpaH

A/B-M12

4 x YHuBepcanbHbIx wapHupa UG M12

4 x YHuBepcanbHbix wapHupa UG FP M12

8 x Pe3bb0BbIx WwWnunek mepHbix M12/100

16 x MNaek wecTtnrp. M12 (8 npengs. ycTaHOBNEHbI)

8 X Myt wecturpanHbix f/f M12

3akasblBaeTcsl OTAENbHO:

4 AHKepa (BonycTumon Harpysku He meHee 3.5 kH)

<< <<

A/B-M16

4 x YHuBepcanbHbIx wapHupa UG M16

4 x YHnsepcanbHbix wapHupa UG FP M16

8 x Pe3bb0BbIx WwWnunek mepHeix M16/100

16 x MNaek wecTturpaH. M16 (8 npedB. yCcTaHOBEHbI)
8 x Myt wecTurpaHHbix f/f M16

3akasblBaeTcst OTAENbHO:

4 AHkepa (BonycTMMON Harpysku He meHee 6 kKH)

<< <<

A/B 1/2"

4 x YHuBepcanbHbIX wapHupa M12

4 x YHunsepcanbHbix wapHupa UG FP M12

8 x Pe3bboBbIX Wwnunek mepHeix M12/100

8 x lNaek wecturpaH. M12

8 x Agantepos f/f '/," - M12 (wecTurpaHHbIx)
3akasblBaeTCsi OTAENbHO:

4 AHkepa (gonycTnmon Harpysku He meHee 9 kH)

<< <<

AB-?Ly"

4 x YHnBepcanbHbix wapHupa UG M16

4 x YHuBepcanbHbix wapHupa UG FP M16

8 x Pe3bb0BbIx WwWnunek mepHeix M16/100

8 x lNaek wecturpaH. M16

8 x Apantepos f/f 3/," - M16 (wecTurpaHHbIX)
3akasblBaeTcs OTOeNbHO:

4 AHkepa (gonycTnmon Harpysku He meHee 13 kH)

<< <<

A/B-1"

4 x YHuBepcanbHbIx wapHupa M16

4 x YHuBepcanbHbix wapHupa UG FP M16

8 x Pe3b60BbIx Wwnunek MmepHbix M16/100

8 x Naek wecturpaH. M16

8 x ApanTepos f/f 1" - M16 (wecTurpaHHbIx)
3aka3sblBaeTCsl OTOENbHO:

4 AHkepa (@onycTumon Harpysku He meHee 13 kH)

<<<<

TexHn4yeckue AaHHble

MaTtepuan:

HavmeHoBaHune YnakoBka

A/B-M12
A/B-M16
A/B-/;"
A/B-/y"
AB-1"

CTanb ranbBaHM3npoBaHHas

—_ - - N

ApTtukyn N°

160663
160672
160681
160690
160706

7-5




dukcupyowme onopsbl

KomnnekT ans cpukcupyrowen onopbl SDE 2

f MNpumeHeHne
@ [Ons ycTaHOBKM pacnopkun K XoMyTy (OMKCUPYIOLLEN OMOpbI.
CootBeTcTBYeT 0601M BUAam ukcmpytowmx onop ( Tvn A n Tun B).
KomnnekT SDE 2 npumeHsieTcs ans 3ByKOU30MALMU (UKCUPYIOLWERA OMNopbI OT
HeCYLNX KOHCTPYKLMIA.

KoHdpurypauus

Habop conepXuT BCe NpUBELEHHbIe HUXe feTann. AHKepa ans KpenneHus
K HECYLLMM KOHCTPYKLIMSAM 3aKa3biBaOTCSA OTOENbHO.

YHuBepcanbHble COeauHEHNs NOCTaBnAlTCs B c6ope C WeCTUrpaHHbIMU
rankamm un Pe3b60Boi Wwnunbkom mepHon 100 Mm.

MpensaputensHoO
HaumeHoBaHve Copepxut cobpaH

SDE 2 A/B-M16 | 4 xMopsuxHsle 3s8ykonzonupyiowme onopkl SDE 2-UG 16
4 x YHuBepcanbHbIx wapHupa UG FP M16

8 x Pe3bb0BbIx WwWnunek MmepHeix M16/100

24 x Nanku wectmrp. M16 (16 npep. yctaHoBn.)
8 x Myt wecturpanHbix f/f M16
3akasblBaeTcs OTAeSbHO:

4 AHKepa (FonyCTMMOW Harpy3kun He MeHee 6 KH)

<< <<

SDE 2 A/B-"/»" | 4xMopsuxHble 3ByKousonupyiolme onopsl SDE 2-UG 16
4 x YHusepcanbHbix wapHupa UG FP M12

8 x Pe3bboBbIx wnunek mepHbix M12/100

12 x Maek wecturpaHHbix M12

4 x Wan6el 12/125

4 x "arikn ¢ npeccluanéon M12

8 x Agantepos f/f '/," - M12 (wecTurpaHHbIx)
3akasbiBaeTcs OTAENbHO:

4 AHkepa (BonycTMMOW Harpy3ku He MmeHee 9 kH)

< << <<<

SDE 2 A/B3/," | 4xMopenxHsle 38yKonsonupytoume onopsi SDE2-UG 16
4 x YHuBepcanbHbix wapHupa UG FP M16

8 x Pe3bboBbIx WwWnunek mepHbix M16/100

16 x Naek wecTturpaHHbIx M16

8 x Apantepos f/f 3/," - M16 (wecTurpaHHbIx)
3akasblBaeTcsi OTAENbHO:

4 AHkepa (monycTnmoii Harpy3kun He meHee 13 kH)

<< <<

SDE 2 A/B-1" 4 x MopeuxHsle 38yKoM3onMpyiolme onopsl SDE2-UG 16
4 x YHusepcanbHbix wapHupa UG FP M16

8 x Pe3b60BbIx wnunek mepHbix M16/100

16 x Naek wecTturpaHHbIix M16

8 x ApanTepos f/f 1" - M16 (wecTurpaHHbIX)
3akasblBaeTcs oTAenbHO:

4 AHkepa (gonycTumon Harpy3ku He MeHee 13 kN)

<< <<

TexHM4yecuke naHHble

HanmeHoBaHve YnakoBka ApTukyn N°

SDE 2 A/B-M16
SDE 2 A/B-/,"
SDE 2 A/B-%/4"
SDE 2 A/B-1"

178166
178175
178184
178193

—_ =

7-6

03/2008



03/2008

MoHTa)xHasi cuctema Pressix CC 41

Pressix CC 41 HDG. l'opsyas ranbBaHU3MpoBaHHasi Bepcusi

KpoHuwTenHb! Pressix CC 41

XOoMyTbl U NPUHAANEKHOCTHN

XoMyTbl U NPUHAANEXXHOCTU Af1Isi CUCTEMbI BEHTUNSILIUK

MoHTaxHasa cuctema Framo 80

dukcupyrowme onopbl







03/2008

AHKepHbIA KpeneXx u MeTus3bl

KnuHoBou aHkep Z Plus

Paspen 8-4

Wnunbka VMZ

Paspen 8-6

Kaptpupx VMZ
(XuMmn4yeckumn aHkep)

Paspen 8-8

HosaTop, akceccyapbl VMZ

Paspen 8-8

3abuBHoM aHkep

=

Paspen 8-9

YCcTaHOBOYHbIN WHCTPYMEHT

—

Pa3spen 8-10

lWypyn no 6etoHy MMS-PR

Pa3spen 8-11

Wypyn no 6etoHy MMS-ST

Pa3spen 8-12

YHuBepcanbHbii aHkep PPD

Pa3spen 8-14

AHkep-reo3ab PPN

——

Pa3spen 8-16

YCTaHOBOUHbIA UHCTPYMEHT
PSPN

—

Pa3spen 8-17

HeiinoHoBbIN Alo6enb

Pa3spen 8-17

8-1




AHKepHbIA Kpenex u MeTusbl

Pe3bboBas wnunbka mepHas

Paspen 8-18

Pe3bboBas wnunbka

Paspen 8-20

MydTa kpyrnas f/f

Paspen 8-21

MycpTa wecturpaHHas f/f

Paspen 8-21

Apantep f/f

1597

Paspen 8-22

Penyktop m/f

Paspen 8-23

Penykrop f/m

Paspen 8-23

Faiika wecTurpaHHas

Paspen 8-24

larika ¢ npeccwanéon

Paspen 8-24

LWanba

8-2

BONT WecTUrpaHHbIN

Paspen 8-25

Paspen 8-24
Pbim-6onTt
il P N
At
Paspen 8-26

03/2008



03/2008

AHKepHbIA KpeneXx u MeTus3bl

OepxaTtenb ¢ BHeLHeN
pe3bbon

£ ‘
B/
LA/

Pa3spen 8-26

Oepxartenb ¢ BHyTpeHHel
pe3bbon

Paspen 8-26

Tpy6a c BHelwHeW pe3b6oii

Pa3spen 8-27

dukcupyowas ramka

Paspen 8-27

Camopes anga pepesa

s

Paspen 8-28

BUWHT ¢ BHYyTpEHHUM
LWwecTUrpaHHUKOM

A9

] “‘""“’ !‘/‘

=L

Paspen 8-28

BuHT-wypyn c ¢pnaHuem

s

Paspen 8-28

BuHTt-wypyn "Torx"

Pa3spen 8-29

ApanTtep gnsa BMHTa-wWypyna

=

Paspen 8-29

PyuHoli wypynosepT

%

Paspen 8-30

Ha6op Hacapok

Paspen 8-30

OeownHoe kpenneHue M8

e

Paspen 8-30

8-3




AHKepHbIA KpeneX n MeTus3bl

8-4

KnuHoBowm aHkep Z Plus

MpumeHeHue

MpuMeHsieTCs Anst YCTAHOBKM Kak B paCTsIHYTOM, Tak U B CXaToi 30He 6eToHa.

LUI/IpOKO ncnonb3yeTca angd KpenneHns noaBeCHbIX MHXEeHEPHbIX KOMMyHMKaLlMﬁ.

MpenmyulecTtsa:

+ nuameTp CBepn paBeH auameTpy AHkepa;
* ObICTPbIA MOHTaX C MOMOLLBIO MONOTKE;
<+ Hannyune yCTaHOBOHHOVI METKWU;

¢ BbleneHHasa 30Ha ang ygapa MOnoTKOM BO nsbexaHue noBpexneHuna p63b6bl.

KoHcpurypauus

MocTaBnsieTcs B KOMMNEKTE C Wanbomn 1 WeCTUrpaHHON ramkon

YcTaHoBKa

1. MpoceepnuTb OTBEpPCTUE ANA YCTaHOBKM AHKepHoro 6onTta nepneHankynspHo

NOBEPXHOCTY.
Yoanuts n3 OTBEPCTUS 3arpsiSHEHNS.

2.

3. 3abutb aHkep B 6€TOH [0 YCTAHOBOYHON METKM.

4 Mocne 3aTarnBaHus AHKepa OUHAMOMETPUYHECKUM KITOHYOM (MOMEHT
3aTsXKKM yKasaH B Tabnuue) ero MoXHO cpasy NogBepraTb Harpyske.

TexHn4yeckue gaHHbIe

Tun| ™8 M10 M12 M16

Oonyctumas Harpyska Ha Boipbi"” C20/25 2 [kH]| 2.4 4.3 5.7 11.9
C25/30? [kH]| 2.6 4.7 6.3 13.1

C30/37 @ [kH]| 2.9 5.2 7.0 14.5

C40/50 @ [kH]| 3.4 6.0 8.1 16.8

C50/60 ? [kH]| 3.7 6.6 8.91 8.5

Honyctumas Harpyska Ha cpes " C20/252 [kH]| 8.6 | 12.6 18.0| 26.9
>C25/30% [kH], 8.6 | 12.6 18.9 29.6

HonycTuMblii M3rnéatowmin MOMeHT "[Hwm]| 13.1] 26.9] 46.9| 1194

MwuHumaneHas TonwmuHa 6eToHa dmin = [MM]|  100] 120 130 170
XapaktepucTuy. pacctosiHie no ocsiM S [Mm] | 138 | 180 195 255
XapakTepuctuy. pacctosHue o Kpas Cer [MM] 69 90 97.5| 1275
MuHumanbHOe paccTosiHue B 0CSX (Smin) 40/60 |45/70 |60/100 |60/100

npu paccTosiHUM Ao Kpasi 6eToHa (C) Smin/C [MM]
MuHumanbHoe pacctosiHue oo kpasi 6eToHa (Cmin) 40/70 | 45/90 |60/140 |60/180
MpW PacCTOSHAM MO OCAM aHKEPOB (S) Cmin/S [MM]

SdhexTnBHAS rMybuHa nocanku h, [Mm] 46 60 65 85
OnameTp 6ypa do [MM] 8 10 12 16
my6uHa oTBEpCTMSA t > [Mm] 60 75 90 110
MoOMEHT 3aTsXKM Mo [HM] 15 25 45 90
Makc. Hecywas cnocobHOCTb aHKepa nof BO3[EWCTBUEM OMHSA (OrHECTONKOCTb)

30 MUH. N(30) [KH] 1.3 2.2 3.0 6.0

60 MUH. Neoy [KH] 1.1 2.8 2.8 5.2

90 MMH. Nggy [KH] 0.8 1.4 2.4 4.4

120 MUH. N(120) [KH] 0.7 1.2 2.2 4.0

" Harpyaka Ha ofMHO4HbI aHKep 6e3 BAMSHUSA pacCTOsHUS A0 Kpas 6eToHa

% BeToH ¢ TpelmHamMm

MaTepuan: yrnepogucTas ctanb, rarnbBaHu3npoBaHHas = 5 MKm

03/2008



03/2008

AHKepHbIA Kpenex u MeTus3bl

MexpyHapoaHble cepTUduKaTbl
Ceptudimkar ETA-03/0017
Ceptndmkatr FM gns M10, M12, M16
Ceptudgmkat VdS No. G4970001 gns Bcex pasmepos (M8, M10, M12, M16)

CepTudmkat no cotpsiceHuto, ®epep. Ota. MNpax. O6opoHbl,BepH (LLseiiLapus)

HanmenosaHnne

8/10
8/30
10/10
10/30
10/50
12/15
12/30
12/50
12/105
12/160
16/25
16/50
16/100

Pesb6oBoe
coefuHeHne

M8

M8

M10
M10
M10
M12
M12
M12
M12
M12
M16
M16
M16

Makc. Tonw. 3akpen.

netanu

10
30
10
30
50
15
30
50
105
160
25
50
100

da [MM]

MNonHas gnuHa
aHkepa [MMm]

75

95

90
110
130
110
125
145
200
255
145
170
220

Bec
[kr]

0.03
0.04
0.06
0.07
0.08
0.10
0.11
0.12
0.18
0.23
0.23
0.26
0.35

YnakoBka/
[wr]

100
100
50
50
50
25
25
25
25
20
20
20
10

ApTunkyn N9

166526
166535
166544
166553
166562
166571
166580
166599
166605
166614
166623
166632
166641

8-5



AHKepHbIA Kpenex u MeTu3bl

8-6

Wnunbka VMZ

MpumeHeHue

MprMeHseTcs Ansa YCTaHOBKM B CXKATOW N PacTsiHYTON 30He 6eToHa.
Wnuneka VMZ ycTtaHaenusaeTcs B NpobypeHHoe 0TBEPCTME C NpeasapuTenbHO
3aKa4aHHbIM B HEFO XMMUYECKUM COCTaBoOM (Ccmona).

MpenmyuwecTaa:

* HeT BHYTPEHHMX HanpshkeHuii B 6a30BOM MaTtepuare;

* HECET BbICOKME Harpysku;
* Marble MEXOCEBbIE U KpaeBble PACCTOSHUS.

KoHcpurypauus

MocTaBnsieTcss B KOMMNEKTE C Wanboi 1 WeCTUrPaHHON rakou.

YcTaHoBKa

1. NpoceepnuTtb OTBEPCTUE, COOTBETCTBYIOLEE MYyONHE YCTaHOBKM.

2. Mpo4mncTnTL OTBEPCTNE METANNNYECKON WETKON 1 NPOAYTb HACOCOM.

3. 3anonHuTb XMMYECKNM COCTaBOM MPOCBEPNEHHOE OTBEPCTUE HE
6onee yem Ha 2/3 ero ry6uHbl, Ha4YMHas Co QHa.

4. BctaBuTb Wnuneky VMZ B 3anonHeHHOE XMMUYECKUM COCTaBOM
OTBEpCTUE A0 YCTaHOBOYHOW METKW, NPY 9TOM [OMKEH nokasaTbCs

XMUMUYECKUIA COCcTaB (cmona).

6. Harpy>KaTb WNUNbKY MOXHO MO NpowecTBUN BpeMeHU 3aTBepaeBaHuns.

OetannsoBaHHas NHCTPYKLUWA MO yCTaHOBKeE NpunoXeHa K npogykuunun.

TexHn4yeckue gaHHbIe

Tun M8 M10| M12| M16

OonycTumast Harpyska Ha BblipblB" C 20/252 (kH) 6.1 8.0/ 12.3 24.0

Oonyctumas Harpyska Ha Bbipbie C 25/30% (kH) | 6.7 8.8| 13.5| 26.4

C 30/373(kH) 7.4 9.7| 15.0 29.2

C 40/50? (kH) 85| 11.2| 17.3 33.8

C 50/602(kH) 8.6 11.9| 19.0 37.1

HonycTtumas Harpyska Ha cpes C20/25%(kH)| 8.0 12.0| 194 36.0

=C 30/372(kH) 8.0/ 12.0] 19.4| 36.0

OonycTuMblit M3rnéatowwmin MOMeHT " M (kH)| 17.1 | 34.3 60 152

MuHumanbHas TonwmHa 6eToHa hww. >(MM) | 100 | 120 | 160 250

XapakTepucTny. pacctosiHue no ocsM San  (MM) | 150 | 180 | 240 375

XapaktepucTuy. pacctosiHme fo Kpast  Cen  (MM) 75 90| 120 | 187,55

MuHMManbHOe pacCTostHUE B OCSX (Smin) 40/50 | 50/65 |55/80 | 70/90
npu paccTosiHum fo kpas 6eToHa (C) Smin/C  (MM)

MuHumanbHoe pacctosiHue o kpas 6etoHa (Cmin) | 40/50 | 50/65 | 55/80 |70/110
npy paccTosiHAM NO OCSAM aHKEPOB (S) Cmin/S (MM)

SdexkTnBHan rmybuHa nocagkm het  (MMm) 50 60 80 125

[nametp 6ypa do  (MM) 10 12 14 18

'mybuHa oTBepcTmA hi  (Mm) 55 65 85 133

MakcumarnbHbI MOMEHT 3aTsXXKK Tinst  (HM) 10 20 40 60

" Harpyska ofMHOYHOro aHkepa 6e3 BNUsSIHUS PacCTOSAHUSA [0 Kpasi U LieHTpa,
€CMnn NOoCTOsIHHAs Temnepatypa He Boiwe 50°C u Tekywas temneparypa 80°C

2 PacTtpeckusaoLmiics 6eToH 50°C/80°C

Bes yyeTa hakTopa 6e3onacHocTu, cooTBeTCcTBYyOWEro ETAG.

MaTepwuan: yrnepogmcTas Ctasb, ranbBaHu3poBaHHas = 5 MKM

03/2008



03/2008

AHKepHbIA KpeneX u MeTu3bl

MexpyHapoaHble cepTUduKaTbl
Ceptugmkat EOTA npumernm gnst MKT-nHbeKUMoHHbIX cuctem: ETA-04/0091
Karteropus orHectoiikoctu: F60, F90, F120

HavmeHoBaHune

VMZ-A M8-15/80
VMZ-A M8-30/95
VMZ-A M10-10/85
VMZ-A M10-30/105
VMZ-A M10-60/135
VMZ-A M12-10/110
VMZ-A M12-25/125
VMZ-A M12-50/150
VMZ-A M16-30/180
VMZ-A M16-60/210

Pesb6oBoe
coefyHeHne

M8

M8

M10
M10
M10
M12
M12
M12
M16
M16

Makc. TonwmHa
3akpennsemMon
netanum tfix

[Mm]

15
30
10
30
60
10
25
50
30
60

MonHas
pnvHa
WNUNbKn
[Mm]

80
95
85
105
135
110
125
150
180
210

Bec
[xr]

0.04
0.04
0.06
0.06
0.09
0.12
0.13
0.15
0.28
0.36

YnakoBka/
[wr]

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

ApTukyn N©

190712
190721
190739
190748
190757
190766
190775
190784
190793
190802

8-7



AHKepHbIA Kpenex u MeTusbl

8-8

KapTtpupx VMZ - XuMmun4yeckumn aHkep

MpumeHeHue

TexHonorna VMZ-A npegHasHadeHa ons BbICOKOMPOYHOrO KPenseHns B 6ETOHE.

VMcnonb3yeTcs Kak ans HapyXHbIX, Tak 1 ans BHYTPEeHHUX paboT (He comepXuT
ctupon). He ponyckaeTcs ycTaHOBKa BO BMaXXHble OTBEPCTUS.

OTBepcTUS, BbINOMTHEHHbIE YCTAHOBKOW anMasHoro 6ypeHus, TpebyioT
[OopaboTKM NOBEPXHOCTM.

YcTtaHoBKa

Cwmona n oTBepanTenb HaxoOsaTCcs B KapTpymxe oTaensHO. [lo3aTtop cmewunsaeT
o6a KOMMOHEHTa B CMECUTENbHOM HaKOHEYHWKE Mpu BbldaBnvBaHNUW.
Bo3amoxHa ycTaHOBKa Npu MasbiX MEXOCEBbIX U KPaeBbIX PACCTOSAHUSAX.
YcraHaenueaeTcsi npy Temnepatype o - 5°C.

Mpw pnutensHOM nepepbiBe B paboTe He06X0AMMO 3aMEHUTb CMECUTENbHbIN
HaKOHEYHWK.

TexHn4yeckue gaHHbIE
MaTepman: COOEPXNUT BUHUNISCTEPOBYIO CMOJTY C HAaNnonHUTenem, 6es cTupona.

HaumeHosaHve O6bem Bec YnakoBka/ ApTunkyn N°©
[kr] [wT.]

Kaptpuox VMZ 345 345 mn 0.36 1 190811

CmecuTens VM-X 0.01 1 190829

HosaTop, akceccyapbl VMZ

MpumeHeHue

Hosartop:

MpotheccuoHanbHbIn MHCTPYMEHT ANs BbliDaBNMBaHWUS CMONbI U3 KapTpuoxXa.
B npouecce BbigaBnueaHus, Npy NOMOLWM CMECUTENS, CMOfa CMELIMBaeTCs
C OoTBepaUTENEM B HYXHbIX NPONOPLUNSX.

MeTannuyeckas weTka:
MpepHasHa4veHa anst O4UCTKM MPOCBEPSIEHHOMO OTBEPCTUSI.

Hacoc (komnpeccop):
WcnonbayeTcs ans obecnbinBaHna NpoCBEPEHHONO OTBEPCTUS.

HaumenosaHne Bec Ynakoska/ ApTukyn N°
[kr] [wr.]
Hosatop VM-P 345 1.20 1 190874
MeTtannnyeckas wetka VMZ-STB M8 0.18 1 190838
MeTtannunyeckas wetka VMZ-STB M10 0.20 1 190847
MeTtannunyeckas wetka VMZ-STB M12 0.22 1 190856
MeTannnyeckas wetka VMZ-STB M16 0.26 1 190865
Hacoc VMZ-AP 0.38 1 190883

03/2008



AHKepHbIA KpeneXx u MeTus3bl

3abuBHOM aHKep

MpumeHeHue

MpwvrogeH ans ncnonb3oBaHusl B cxxaton 3oHe 6eToHa. MpenHasHadveH ans

KpenneHns Tpy6onpoBoaoB, BEHTUMNSILIMOHHLIX U CIPUHKITIEPHBIX CUCTEM.

Mpu ncnonb3oBaHUK CHapPYXu 3AaHUA UM BO BNaXKHbIX MOMELLEHUSAX

NPYMEHAETCS BEPCUS U3 HEPXKaBEIOLWLEN CTanu.

+ MopxoguT ons Bcex 60NTOB UMK WNUEK C METPUYECKON pe3bboi.

+ No3BonseT HEOQHOKPATHO OCnabnATh/3aKpennaTb KpenneHne
KOHCTPYKTMBHOIO 9NeMeHTa.

+ HeceT BbICOKME Harpysku npv Manon rmybuHe nocagku.

YctaHoBKa
YcTaHaBnmBaeTcs npu NOMOLUM YCTAHOBOYHOIO MHCTPYMEHTA, KOTOpbIA

NPON3BOANT KOHTPONMPYEMOE PaCKITIMHUBaHWME.

TexHn4YecKkune gaHHble

03/2008

HonycTtumas Harpyska (BblpbIB, Cpes, n3rmb) M8 | M8 x 40 | M10 | M12

B 6eTOHe 6e3 06pa3oBaHNS TPELLUH:

Oonyctumas Harpyska anst ogMHOYHOro aHkepa 1.7 20| 20| 24

B 6€eTOHE C20/25-C50/60 (kH)

OonycTtumbli narmbatowmin MOMeHT (cTtanb 4,6) 6.4 6.4 12.8| 22.2
Mperm (KH)

Honyctmbii n3rmb. momeHT (ctanb 8,8) Mpem (kH)| 17.1 17.1]34.3| 60.0

Harpyska nog Bo3gencTBUEM OTHS:

Honyctumas Harpy3ka ot R30 go R90 Fron. (kH)| 0.9 09| 15| 15

Honyctumas Harpyska oT R120 Fron. (kH)| 0.4 04| 1.0] 1.2

O6wwme MOHTaXHbIE faHHbIe: M8 | M8 x 40| M10| M12| M16

OuameTp 6ypa do= (Mm) | 10 10| 12| 15| 20

my6uHa oTBepcTUA ho= (Mm) | 30 40| 40| 50| 65

[nameTp oTBEpCTUS B 3aKpennseMom 9 9| 12| 14| 18

3NemMeHTe dr < (Mm)

MuHumanbHas rmybuHa BBOpaynBaHns 9 9, 11| 13| 18

(6onTa, WNUNLKK) Lsamin  (MM)

Makc rnyévHa BBOpaynBaHus L  (mm) | 13 20| 15| 18| 283

MakcuMarnbHblii MOMEHT 3aTs KKK 8 8/ 15| 35| 60

npuv MOHTaxe Tinst = (Hwm)

MwHumanbHas TonwmHa 6eToHa hmin= (MM) [100 100 | 120 | 130 | 160

MwuH. paccTosiHMe No OCsIM aHKEPOB Smin  (MM) | 60 80 | 100 | 120 | 150

MuHMManbHOe paccTosiHue Jo Kpasi Cmin (MM) | 95 95| 135 | 165 | 200

Honycku onsa aHKepoB B CXKaTon 30He M8*| M8 x 40 | M10 | M12 | M16

6eToHa:

Oonyctumas Harpyska Ha BbIpbIB 2.8 36| 51| 71| 105

C20/25 (cTanb o1 4,6 0o 8,8) (kH)

Harpyska Ha cpes (cTanb 4,6) gon. v = C20/25 (kH)| 3.1 31| 41| 72| 134

Harpyaka Ha cpes (cTank 8,8) fon. v = C20/25 (kH)| 3.9 3.9/ 4.1]12.0] 18.0

Marubatowmii momeHT (ctans 4,6) pon.M (kH)| 6.4 6.4|12.8| 22.2| 56.8

MN3rmnbatowmin momeHT (ctans 8,8) gon.M (kH)| 17.1 17.1| 34.3| 60.0| 152.0

*

I'IpmmeHeHme ana HeNn3BeCTHbIX CTaTU4EeCKNX CUCTEM.
Bbiwen3noxeHHble 3HaYEHNS HE YUUTLIBAIOT MEXOCEBLIX PACCTOSHWUA aHKEPOB
1 paccTosiHWM 0o Kpaes 6eToHa.

8-9



AHKepHbIA KpeneX u MeTus3bl

MaTepuan: ctanb ranbBaHW3MpoBaHHas 2 5 MKM, yOepXuBaeT Harpysky 3a cyet
CWN TPEHUS PaCKIMUHEHHBIX YacTen.

MexpyHapoaHble cepTUmnKaTbl

Ceptudmkar MKT ETA-05/0116, onst aHKepOBKM B HEpacTPeCKaHHOW 30He

6eToHa, ceptugmkar MKT ETA-02/0020, ceptuchukat npoTMBOMNOXaPHON 3aLmThbI

8-10

VdS G4920058, ceptutmkat FM gns M10

HanmeHosaHve InuHa Bec Ynakoska/ ApTukyn N°
[Mm] [kr] [wr.]
M8 30 0.01 100 125505
M8 x 40 40 0.01 100 153283
M10 40 0.02 50 125514
M12 50 0.04 50 125523
M16 65 0.10 25 112518
YCcTaHOBOYHbIN UHCTPYMEHT
MpumeHeHune
MprmMeHseTcs Ans NpaBuNbHOW YCTaHOBKM 3aBUBHOMO aHkepa.
TexHU4eckue paHHble
MaTepuan: cTanb ranbBaHW3MpoBaHHas
HaumeHosanve [ns 3abueHoro aHkepa Bec Ynakoska/ ApTukyn N
[kr] [wr.]
M8 M8 0.09 1 132790
M8 x 40 M8 x 40 0.08 1 153308
M10 M10 0.15 1 132806
M12 M12 0.27 1 132815
M16 M16 0.41 1 116992

03/2008



03/2008

AHKepHbIA Kpenex u MeTu3bl

lWypyn no 6etoHy MMS-PR

MpumeHeHue

MogxoguT ansa 6bICTPOro, HAAEXXHOro N 6e30NacHOro KPenneHuss MOHTaXXHOMo
Mpocunsa Pressix U K KOHCTPYKUMAM 13 6€TOHa, NPMPOJHOro KaMHs C
MNOTHOW CTPYKTYPOW M NOMHOTENOro Kupnuya.

[vameTp ronosku Wypyna TOYHO NOAXOANT K OTBEPCTUIO N CXemMe
pacrnonoXeHus oTBepCcTUi kaHanos npoguns Pressix U 27/30/1.5.

+ Jlerkoe 6ypeHue (Bcero 6 mm), He TpebyeTcsa cneumnansHoro 6ypa.
* Moyt 6€3pacnopHbI MOHTaX - Marble OCEBbIE U KPAEBbIE PACCTOSHUS.
+ OTnnMyHag nepegaya KpyTalWero MoOMeHTa 6narogaps coeguHeHutoTorx.

YcraHoBKa
Mcnonb3yinte MUHUMYM Tpu Wwypyna Ha oguH Mpodwuns.

Ona moHTaxa Nny4lle Bcero nogxoguT yaapHas oTBepTka ¢ HaKOHEYHUKOM

T30 Torx. Ansa perynmpoBku 3akpennsemMbIX KOMMOHEHTOB HEO6XOAUMO
oTBepHyTb LLlypyn Ha HECKONMBKO MM, a 3aTeM 3aTsHYTb ero CHOBa.

TexHn4yeckKkune gaHHble

Honyctumas Harpyska Ha BblpbIB B pacTAHYTON 30He 6eToHa 0,5
2 B25 (makc.B55)  (kH)

Honyctnmas Harpyska B cxaToi 30He 6eToHa B25 > (kH) | 2,0
MwuHManbLHOe MeXoceBoe paccTosiHme a 2 (mm) | 160
PaccTtosiHmue po Kpas ar > (mm)| 80
MuvHumansHas TonwmHa 6eToHa d>t+50 Mmm 2 (mm)| 105
OnameTp 6ypa (mm)| 6

Pexywmin guameTp <(mm) | 6,4
MuHumaneHas rmybuHa oTBepcTus t = (vm)| 55
OpdekTnBHan rmybmHa Nnocagkn 2 (mm)| 45
MoMeHT 3aTsxXKu (Hm) 20

Onsa kmpnn4HbIX CTeH HeobxoamMmo cobniofgaTh pacctosHue 30 MM Mexay
TOYKaMW KPEMIEHUS 1 WBaMW CTEHbI, MHa4Ye Harpyska ymeHblaeTtcs Ha 1/2.

Matepuan: ctanb, 3aKkaneHHas, rafibBaHM3MpoBaHHas.

MexxpyHapoaHble cepTUduKaTbl

Ceptugmkat DIBt No.: Z-21.1-1508:

Ceptudmumposan DIBt onst MOHTaxa BEPXHWUX MOKPBLITUIA U NOOBECHBIX
MOTONKOB B PACTAHYTOW 30HE 6ETOHA, a TaKxXe [fs CTaTMYeCcKoro MoHTaxa
NPy NOCTOSIHHOM Harpyake oo 1 kKH/m?

Kateropusi ordectoinkoctn: F120 (Fmax = 0.5 kKH)

HanmmeHoBaHne L Tpebyemas YnakoBka/ ApTukyn N°©
[Mm] Hacafka [wr.]
MMS-PR 7.5 x 50 50 T 30 100 157959




AHKepHbIA Kpenex u MeTus3bl

8-12

Wypyn no 6etoHy MMS-ST

MpumeHeHue

Mogxogut ang 6bICTPOro, HAAEeXXHOro n 6e30NacHOro KpenneHns MOHTaXXHOro
Mpodwmns Pressix U n Tpy6onpoBoaoB K KOHCTPYKLUUSAM U3 6eToHa, NPUPORHOro
KaMHS$ C MAOTHOW CTPYKTYPOIN 1 B NOMIHOTENOM Kuprnvde.

+ Jlerkoe 6ypeHue (Bcero ot 6 o 8 Mm) He TpebyeT cneumansHoro bypa.
+ [Moytn 6e3pacnopHbIl MOHTaX MNO3BONSET OCYLECTBNATb aHKEPOBKY C MarnbIMu
ME>XXOCEBbIMU U KPaeBbIMW PaCCTOSAHUAMN.

YcTaHoBKa

PekomeHpyeTcs ncnonb30BaHne yaapHoro rankoBepTa C COOTBETCTBYIOLNM
KpyTaWMM MOMEHTOM, OCHalWleHHOro aganTepom C yJ:U'II/IHeHHOI7I ronoBKOW ans
3aKpenneHns WecTUrpaHHoOW ranku.

TexHn4yeckue paHHbIe

HavmeHoBaHue (HOMUHaNbHLIA pasmep) 757 | 107 | 102
HdonycTmas Harpyska npu ycTaHoBKe B pacTaHytol soHe |0.59(0.8% (2.0
6eToHa mapku 2B25 (makc. B55) (kH)

Harpyska B cxaTon 30He 6eToHa 2B25(kH)|2.0 |x 2.8
N3arnbatowmin MoMeHT (Hm)[10  |x 18.2
MexoceBoe paccTosiHne a=(mm)[200 200 |160
PaccTtosiHue 0o kpas a-=(mm) | 100 |100 |80
MuHumansHas TonwmHa 6eToHa d >t+ 50mMm 2(mm) | 105 {115 [1259
OunameTp 6ypa (Mm) | 6 8 8
Pexywwuin pnameTp (Mm) |6.4 |8.45 |8.45
MuHumaneHas rmybuHa oTBepcTus t=(mm) |65 |65 |75
OpdekTnBHan rmybmHa Nnocagku (Mm) |55 |55 |65
MOMEHT 3aTsXKK (Hm)|20 50 |50

2 cMOTpM OOMYCKM, NPUBEAEHHbIe HUXE

9 ONS LEHTPUYECKOro pacTsxeHns
9 TpeboBaHue d=t+ 50 MM He npegnuckiBaeTcs
MaTepuan: cTanb, 3akaneHHas, ranbBaHu3npoBaHHas

Me)KnyHapongle cepTudmkarbl
Ceptudwmkar DIBt: Z-21.1-1503 gna MMS-ST 7.5 n 10:
cepTuuumpoBaH DIBt ons MOHTaxa nerkux BepxHuUX MOKPbITUIA Y MOABECHBLIX

NOTONKOB B paCTﬂHyTOVI 30He 6eToHa, a Takxe Afs CTaTUYeCcKoro MoHTaxa npun

NOCTOSHHOM Harpyske g0 1 kH/m?

Karterops orHectonkoct F 120 gna 6etoHa: gna MMS-ST 7.5: Frax = 0.5 kH;
ans MMS-ST 10 : Frax = 0.8 kH

2 Ceptudukar DIBt: Z-21.1-1549 gnss MMS-ST 10:
cepTumumpoBaH DIBt nsi OQMHOYHLIX WYPYTOB B PACTSAHYTON 30He 6eToHa.

03/2008



03/2008

AHKepHbIA KpeneX u MeTus3bl

HaunmeHoBaHve

7.5x70
7.5x80
7.5 x 100
7.5x120
7.5x 140
7.5x160

10 x 80
10 x 100
10x 120
10 x 140

[MNonHas gnuHa
[Mm]

70
80
100
120
140
160

80
100
120
140

MeTtpuueckas
pesbba

M8 x 14
M8 x 14
M8 x 14
M8 x 14
M8 x 14
M8 x 14

M10 x 10
M10 x 10
M10x 10
M10 x 10

Tpebyemas
Hacaaka

SW 10
SW 10
SW 10
SW 10
SW 10
SW 10

SW 13
SW 13
SW 13

SW 13

Bec
[xr]

0.02
0.02
0.03
0.03
0.03
0.04

0.03
0.04
0.05
0.06

YnakoBka/
[wT.]

100
100
100
100
50
50

50
100
50
50

ApTunkyn N

157816
157825
157834
157843
157852
157861

157889
157898
157904
157913

8-13



AHKepHbIA Kpenex u MeTusbl

YHuBepcanbHbi aHkep PPD

MpumeHeHue

MprmeHsieTca ans MOHTaxa K CTeHam v nonam.

Twn S8R paspaboTtaH rnaBHbIM 06pPa30M AN MOHTaxa K 6eTOHHbIM CTeHam unu
KaMEHHbIX KOHCTPYKUMAM (KUpNnY, HaTyparnbHbi kameHb); Tun S10H paspabotaH
rmaBHbIM 06pa3oM Ans MaTepuanos C HU3KOMN MNOTHOCTbLIO (LEeNeBOn KNPy,
MOMHOTENbIN KMPMKY, NONHOTENble 6110KN N3 nerkoro 6eToHa).

+ He TpebyeTtcs cneuunansHoro Gypa.

+ Bce kpennenusi ¢ npeasapuTenbHO BCTABNEHHbIM LYPYNOM.
+ dopma NNacTMKOBO YacTu obrnervyaeT yCTaHOBKY.

+ PaspaboTaH ans ckBO3HOro MoHTaxa npoduns Pressix U.

KoHdcurypauus
MpenBaputensHo cobpaH. Wariba (D 20 MM) NnocTaBnseTca B KOMMEKTE.

YcTaHOBKa

Wcnonb3oBaTb NPUNOXEHHbIE MOHTaXHbIE MHCTPYKLWK:

- MPOM3BOANTL YCTAHOBKY TOMBKO NP NOMOXUTENBHON Temnepartype BO3ayxa;
- BypUTb OTBEPCTUE, COOTBETCTBYIOLEE MUHUMATIBHOW MyBUHE YCTaHOBKM,
neprneHanKynsipHO NOBEPXHOCTY;

- 3a6UTb aHKep pPy4HbIM MOMOTKOM B OTBEPCTHE;

- 3aBEPHYTb BMHT C NOMOLLbI0 MHCTPYMEHTA C HAaKOHEYHMKOM TorX.

S10H TeXHNUYECKMe AaHHbIe

HavnmeHoBaHue aHkepa S8R|S10H

OnameTtp bypa 8 | 10

MakcumanbHbIA pexylmii guameTp [Mm] | 8.45| 10.45

MuHumanbHas rnyéuHa oTBepcTust tz[mm]| 60 80

SddhekTnBHAS rnybuHa nocagku hy 2 [Mm]| 50 70

MoMEeHT 3aTsXKW Npu MOHTaxe 7 15

ANHAMOMETPUYECKUM KINHOYOM Mp < [Hwm]

OonycTumblil uarnbarowmin MOMeHT® st BUHTa 41| 938
Mzu [HM]

Oonyctumas pesynsTupytowast Harpyska " @ F [kH]:
BetoH = B15|0.5 -

Teepabl kKupnuy = Mz 12 nonHoTensi | 0.5 -

CunukaTtHbii kupnny = KS 12 nonHoTtensiin| 0.5 -

Oonyctumas pesynbtupytolas Harpyska 2 ¥ F [kH]:
Teepobln kupnvy =Mz 12 | 0.4 -

CunukaTHbIi kKnprivd 2KS12 | 0.4 -

Weneson kupnuy HLz12, nnotHocTs > 1,0 kr/am?®| - 0.3
LlleneBow cunmkaTHbIA Kupnuy = KSL6 - 0.4
[BoitHON KMpnuy ¢ NnoTHocTbo? = Hbl2 - 0.25
Bnoku, n3rotoBneHHbIn U3 nerkoro 6etoHa V2 = - 0.25

PaccTtosiHme no ocsim aHkepos (Mm) 6eToH=B15 | 100°
Me>xxoceBoe paccTosiHne a (MM) KaMeHHble KOHCTpyKuun | 100 | 250
PaccTosiHue go Kpas ar (MM) KaMeHHble KOHCTpykummn | 100 | 250
PacctosiHme go kpas ar (mm) 6eToH = B15| 50

MuHumaneHas TonwmHa d (Mm) 6eToH 2B15 | 100
MuHumaneHas TonwmHa d (MM) KaMeHHble KoHCTpykumn | 115 | 115

8-14

03/2008



03/2008

AHKepHbIA KpeneXx u MeTus3bl

MpumeHsieTcs Npu BbIpbIBE, CXaTnK, n3rmbe n cpese nop NobsiM Yrnom.
MpumeHsieTca Npuy BbIpbIBE, CXaTuun, narnbe n cpese nog No6siM yriiom.
B cnyuasx, korga YHuBepcanbHbI aHKep yCTaHaBNMBaeTCs B KAMEHHbIX
KOHCTPYKLMSX, Er0 HENb3s ycTaHaBnuBaThb B WBbl. Korga paccrosHue
[0 wea MmeHee 30 MM 1nK pacrosoXeHue WBa Henb3sa onpefeniTs -
pJonycTumas Harpyska ymeHbliaeTcs Ha 1/2.

MpumeHsieTcs Tonbko Ans kupnuda Tunos 1 K Hbl n 2 K Hbl.
TeopeTudeckmn paccHnTaHHas ToHKa pacrnopa pacrornoxXeHa Ha
pacctosiHum 10 MM OT NOBEPXHOCTU OCHOBaHUS.

ey PekomeHgyemoe mexoceBoe paccTtosHue 50 MM; Mexay ABYMS
rpynnamm TpebyeTcs pacctosHue He MmeHee 150 MMm.

5)

Martepuan:
lMnacTtukoBbI globens:  nonunamua
MeTannunyeckas 4yacTb: CTasnb ranbBaHU3NpoBaHHas

MexxpyHapoaHble cepTUdmKaTbl

Ceptudmkar DIBt: Z-21.2-9

Mo paHHoMYy cepTudmkaTy YHMBepcanbHbIN aHkep MOXHO UCMonb3oBaTh Ans
KpenneHns CTPOUTENbHbIX MaTepuanos 1 USRENUIA K HAPYXXHUM U BHYTPEHHUM

KOHCTPYKUUAM 3D,8.HI/II7I, B TOM 4uCIne MOHTaxa CUCTEM HapPYy>XXHUX BEHTUINTUPYEMbIX
¢hacapos.

HanmeHoBaHue Onuna MeTtannuu, TonwwmHa BuHTOBOW Ynakoska/ | ApTukyn N°
nobens wypyn 3akpens. | UHCTPYMEHT [wr.]
[MM] anem. [Mm] [Torx]
S 8 RT 80 So 80 6 x 85 30 T 30 100 156994
S10HB80RT 80 7 x 85 10 T 40 50 156967

8-15



AHKepHbIA Kpenex u MeTusbl

i

I

—

AHkep-reso3gb PPN

MpumeHeHue
MpumeHsaeTcs ona cKBO3HOro MOHTaxa cuctem Pressix U Ha 6eTOHHbIe
OCHOBaHWS.

* [nameTp wnsanku AHKep-reo3gs 19 MM TOYHO MOAXOOMT K OTBEPCTUIO 1
cxeme pacnonoxenus Pressix U 27/30/1,5.
* Jlerkoe 6ypeHue (Bcero 6 MmM) 1 NPOCTOW MOHTaX.

YcraHoBKa

YcTtaHoBuTe AHKep-rBo3ab, 3abneas ero B 0TBepcTnE. AHKEpP-reo3ib
aBTOMaTn4eckn UKCMpyeTCs Nof BO3[ECTBMEM HArpy3Ku, NPy 9TOM KOHYC
AHKepa BTArMBaeTcs BO BTYNIKY U pacnunpaeT ee K CTeHKaM OTBEpPCTUS.

Ona MoOHTaXxka NpMMeHAEeTCs YCTaHOBOYHbIN MHCTPyMeHT PSPN (ApT.155850)

TexHn4yeckue paHHbIe

HonycTumas coBokynHas Harpyska (Ha BbipblB Unm nsrnb) B 3oHe | 0.8
HanpsHKeHWs (kH) B 6eToH=B25
Oonyctumblii narnbaowmn MOMeHT " (Hm) | 1.1
PacctosiHme mexay aHkepamu B rpynne a= (mm) | 60
PaccTosiHme fo kpast ar=(mm) | 100
PaccTosiHie Mexay BHeWHVMM aHKepamu COCeAHMX rpynn  a: 2(Mm) | 240
MwHMManbHas WuprHa OCHOBaHUS b= (mm) | 200
MwuHumaneHas TonwmHa 6eToHa d (mm) | 100
OvameTp 6ypa (Mm) | 6
Pexywuin gnametp (Mm) | 6.4
my6buHa oTBepcTUS t=(mm) | 55
SdekTnBHAA rmybuHa nocagku hv=(mm) | 40

Y Y4uTbIBaIOTCA YCMNOBUS KOHCTPYKLMUU, COOTBETCTBYIOWME CEPTURMKATY
DIBt.

MaTepman: CTalb ranbBaHNU3npoBaHHaA

MexpyHapopaHble cepTUuKaTbl
Ceptudmkar DIBt: Z-21.1-606
Kateropusi orHecronkoctu: F 60 (npumernma K PPN 6 x 40/5 ¢ Frmax = 0.5 kH)

CepTtudmumposaH DIBt gns MoHTaXka nerknx BepxXHMX NOKPLITUA 1 MOABECHbIX
NMOTONKOB B PACTAAHYTOM 30He 6ETOHA, ANs CTaTU4ECKOro MOHTaxKa Npwv MOCTOSIHHON
Harpyske go 1 kH/m?

HanmeHosaHve SpektnBH.| TonwmHa | [nybuHa otBepcTus YnakoBka/ | Aptukyn N°
rnyéuHa 3akpenn. npn CKBO3HOM [wr.]
nocapku[mm] get. da[Mm] | MoHTaxe td (Mm)
PPN Il 6 x 30/5 40 5 45 100 193662

03/2008



03/2008

AHKepHbIA KpeneX u MeTus3bl

YcTaHOBOYHbIN MHCTPYMEHT PSPN

MpumeHeHue
Mpumensietcs ana yctaHoBku AHKkep-reospeit PPN:
+ MimeeT chopmy, COOTBETCTBYIOLLYIO roNnoBke AHKep-reosaei.

HavmeHoBaHune YnakoBka/
[wr.]

PSPN 1 1

HewnnoHoBbIn alo06enb

Twn Hvametp HnvHa nam camopesa | Bec YnakoBka/
oTB. [mm] [MMm] MuH./Makc. [Mm] | [kr] [wr.]
N6 6 30 <45 0.01 100
N8 8 40 4.5/ 6 0.01 100
N10 10 50 6/ 8 0.01 50
N12 12 60 8/10 0.01 25
N14 14 70 10/12 0.01 15

ApTmkyn N°

155850

ApTukyn N°

112660
112679
112688
112697
112703

8-17




AHKepHbIA KpeneXx u MeTus3bl

Pe3bboBasi ununbLka MmepHas

TexHn4yeckue gaHHbIe
Pesbba  PekomeHpyemas

Harpysaka
M8 5.8 kH
M10 9.3 kH
M12 13.5 kH
M16 25.1 kH

3aBncuMocTb 60KOBOM Harpy3kn OT PacCTOAHUSA OO CTEHbI:

0,8 \

M16 \
0,6

Oz < 160 H/MM?

F [kN]

U NG f<3Mm
M12 \
0.2 Mi0 Rl
\
mMs \bx-:-\
~
% 50 100 150 200 250 300 3500
L [mm]

MaTepman: cTansb Knacca 4,6 ranbBaHu3vpoBaHHas

8-18

03/2008



03/2008

AHKepHbIA KpeneX u MeTus3bl

HaumeHoBaHne

M8/25

M8/40

M8/70

M8/100
M8/125
M8/150
M8/175
M8/200
M8/225
M8/250
M8/300

M10/25

M10/40

M10/70

M10/100
M10/125
M10/150
M10/175
M10/200
M10/225
M10/250
M10/300

M12/100
M12/125
M12/150
M12/175
M12/200
M12/225
M12/250

M16/100
M16/125
M16/150
M16/200
M16/250

OnnHa
[Mm]

25

40

70
100
125
150
175
200
225
250
300

25
40
70
100
125
150
175
200
225
250
300

100
125
150
175
200
225
250

100
125
150
200
250

Bec
[kr]

0.01
0.01
0.02
0.03
0.04
0.05
0.05
0.06
0.07
0.08
0.09

0.01
0.02
0.03
0.05
0.06
0.07
0.08
0.10
0.11
0.12
0.14

0.07
0.09
0.11
0.12
0.14
0.16
0.18

0.13
0.16
0.19
0.26
0.32

YnakoBka/
[wr.]

100
100
100
100
50
50
50
50
25
25
25

100
100
100
100
50
50
50
50
25
25
25

50
50
50
25
25
25
25

50
50
50
25
25

Aptukyn N°

124513
126913
126922
111580
111669
111599
111678
111605
111687
111614
174260

126940
126959
126968
111623
111696
111632
111702
111641
111711
111650
174269

111429
111766
111438
111775
111447
111784
111456

111465
111793
111474
111483
111492

8-19



AHKepHbIA KpeneXx u MeTus3bl

8-20

Pe3bboBasg wnunbkKa

TexHnyeckue gaHHble

PekomeHpoBaHHas

Pesbba Harpyska
M8 5.8 kH
M10 9.3 kH
M12 13.5 kH
M16 25.1 kH

Marepuan: cranb knacca 4,6 ranbBaHM3mMpoBaHHas

HaunmeHoBaHune

M8 x 1000
M8 x 2000
M8 x 3000

M10 x 1000
M10 x 2000
M10 x 3000

M12 x 1000
M12 x 2000
M12 x 3000

M16 x 1000
M16 x 2000
M16 x 3000

OnuHa

Y
2Mm
3m

1™m
2™
3m

Y
2Mm
3Mm

1™m
2™
3m

Bec
[kr/m]

0.31
0.31
0.31

0.49
0.49
0.49

0.70
0.70
0.70

1.30
1.30
1.30

YnakoBka/
M]
25
50
30

25
50
30

25
20
30

10
20
15

Aptukyn N¢

124559
142696
142739

124568
142702
142748

143192
142711
142757

110817
142720
142766

03/2008



03/2008

AHKepHbIA KpeneX u MeTus3bl

Mydta wecturpaHHas f/f

MpumeHeHue

MpumeHseTcs ans coeguHeHns AByX pe3bboBbIX CTEPXHENW. VIMeeT npopesb
ONS BU3yanbHOro KOHTPONS ry6uHbl 3aKpy4mBaHus.

TexHu4ecKkue faHHble
MaTepman: CTallb ranbBaHN3NpoOBaHHaA.

HavmeHoBaHune

M8 x 25

M10 x 30
M12 x 35
M16 x 40

MydcpTa kpyrnas f/f

MpumeHeHune

OnuHa

[Mm]
25
30
35
40

Mop knto4

13 mm
17 mm
17 mm
22 mm

Bec
[kr]

0.02
0.04
0.04
0.07

YnakoBka/

[wr.]
100
100
50
50

ApTtukyn N°

124920
124939
124948
124957

MpuMeHsieTcs onst coefuHeHUs AByX pe3bboBbIX CTepHel, Pe3bboBbIx
TpybOK, a Takxe OTPE3KOB, HanNpuMep, B KOMOUHaLUMK C MOABUXHOW OMOPOMN.

TexHn4yeckue aaHHble

Martepwuan:

HanmeHoBaHve

M8 x 30
M10 x 30
M12 x 35
M16 x 45
M16 x 100
M16 x 150
1/2" X 45
'/," x 100
/2" x 150

HnvHa
(Mwm]

30
30
35
45
100
150
45
100
150

CTalb ranbBaHN3npoBaHHaA

Bec
[kr]

0.01
0.01
0.02
0.07
0.11
0.16
0.06
0.14
0.21

YnakoBka/
[wT.]

100
100
50
50
20
20
20
20
20

ApTmkyn N°

157232
157250
157278
157296
191108
191117
191126
191135
191144

8-21



AHKepHbIA Kpenex u MeTusbl

8-22

ApanTtep f/f

MpumeHeHue

MpenHasHa4eH onsa nepexopa oT OQHON pe3b6bl K ApYro.

TexHn4YeckKue gaHHble

Martepunan:

Tun A cTanb ransBaHN3npoBaHHas

Tun B BA3KOE NUToe Xeneso, ranbBaHn3npoBaHHoOE

Pesbba

M16/M10
M16/M12
M16/M16
3/5"/M16
/5"/M10
/5" /M12
/5"/M16
1/2"/3/8"
" )p"
3/,"/M10
3/4"/M12
5/,"/M16
84" /Pls"
841"

1"/M10
1"/M12
1"/M16
1%,
11/,

M16/'/,"
M16/%/,"

Twn

>>>>2>2>2>>>>>>>>

0 omowwwm

(ON@)

OnuHa
[mm]

35
35
30
35
35
35
40
35
35
35
35
35
35
35

40
40
40
40
40

25
28

Mop knto4
[mm]

19
19
1S
19
24
24
24
24
24
32
32
32
32
32

22
22
22
22
27

Bec
[ka]
0.05
0.04
0.03
0.03
0.07
0.06
0.07
0.06
0.11
0.15
0.08
0.14
0.14
0.08

0.13
0.13
0.12
0.12
0.12

0.06
0.09

YnakoBka/
[wT.]

50
50
50
25
10
25
25
25
10
10
10
10
25
10

10
10
10
25
10

25
25

ApTukyn N

106740
124665
106290
146335
146371
156639
124656
146344
146380
105651
105749
105660
146353
146399

105679
105758
105688
146362
146405

157922
157931

03/2008



03/2008

AHKepHbIA KpeneX u MeTus3bl

PenykTop f/m

TexHn4YecKune gaHHble
Martepwan:

HavmeHoBaHne| BHyTpeHHsS
pesbba [mm]

8/10 M8 x 10
10/8 M10 x 10
10/16 M10 x 10
16/10 M16 x 13

Pepyktop m/f

TexHn4YecKkune gaHHble
Martepwuan:

HaumeHoBaHve|  BHyTpeHHss
pesbba [mm]

16/10 M10 x 13
16/12 M12 x 13

BHewHss
pesbba [MM]

M10 x 8
M8 x 6
M16 x 12
M10x 8

BHewHss
pesbba [Mm]

M16 x 13
M16 x 13

CTalnb ranbBaHN3npoBaHHaA

[Mm]

CTanb ranbBaHN3npoBaHHaA

O6wasn gnuHa | Knioy

30.0 13
21.0 13
32.0 17
36.0 22
O6wasn gnuHa
13.0
13.0

Bec
[kr]

0.02
0.01
0.05
0.07

Bec
[kr]

0.01
0.01

YnakoBka/ | ApTukyn N°

[wr.]

50
50
50
50

113670
113689
113698
113704

Ynakoska/ | Aptukyn N°

[wr.]
25
25

124230
124267

8-23



AHKepHbIA KpeneXx u MeTus3bl

8-24

Manka wecTurpaHHas

TexHnyeckue gaHHble
CootsetcTBYET DIN 934

MaTtepuan: ctanb (knacc 8.8) ranbBaHu3nposaHHas

HavnmeHoBaHune Bec

[xr]
M6 0.01
M8 0.01
M10 0.01
M12 0.02
M16 0.03
LWanba

TexHnyeckune gaHHble
Matepwan:

HaumenosaHnne | DIN D
[MM]
8/125 125 16.0
8/9021 9021 24.0
8/40 - 40.0
8/45 - 45.0
10/125 125 20.0

10/9021 9021 30.0

10/40 = 40.0
10/45 - 45.0
12/125 125 24.0
12/30 - 30.0
12/40 = 40.0
12/440 440 44.0
16/125 125 30.0
16/40 - 40.0

d
[Mm]

8.4

8.4

8.4

8.4

10.5
10.5
10.5
10.5
13.0
13.0
13.0
13.5
17.0
16.5

Marka ¢ npecclwanbon

TexHn4yeckue paHHbIE
MaTtepuan:

HaumeHoBaHwe D
[MM]
M8 17.9
M10 21.8
M12 26.0
M16 34.5

Bec
[kr]

0.01
0.01
0.02
0.05

YnakoBka/
[wr]

100
100
100
100
100

CcTanb ranbBaHN3NpoBaHHaA

s
[Mwm]

1.6
2.0
3.0
4.0
2.0
2.5
3.0
4.0
25
25
3.0
4.0
3.0
3.0

YnakoBka/

Bec
[kr]

0.01
0.01
0.03
0.04
0.01
0.01
0.02
0.04
0.01
0.01
0.02
0.04
0.01
0.02

cTanb (knacc 8.8) ranbBaHn3nMpoBaHHas

[wT.]

50
25
25
10

YnakoBka/
[wT.]

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

ApTukyn N°©

125347
125356
137546
114228
114237

ApTunkyn N°©

125329
137883
105581
105624
137564
125365
105590
105633
114246
156462
105606
125374
114255
105615

ApTunkyn N

158729
158738
158747
160654

03/2008



03/2008

AHKepHbIA KpeneX u MeTus3bl

&

BonT wecTUrpaHHbIN

TexHn4YecKune gaHHble

A I
M8 15.6 kH

M10 24.7 kH

M12 35.9 kH

M16 66.7 kH
CootBeTcTBYET DIN 933
Martepwan:

HanmeHoBaHue OnnHa

[Mwm]

M8/20 20
M8/25 25
M8/30 30
M8/40 40
M8/60 60
M8/80 80
M8/100 100
M8/110 110
M10/20 20
M10/25 25
M10/30 30
M10/40 40
M10/60 60
M10/80 80
M10/100 100
M10/120 120
M12/25 25
M12/30 30
M12/40 40
M12/60 60
M12/80 80
M12/100 100
M12/120 120
M16/25 25
M16/30 30
M16/45 45
M16/60 60
M16/80 80
M16/100 100
M16/120 120

Bec
[kr]

0.01
0.01
0.02
0.02
0.02
0.03
0.04
0.04
0.02
0.02
0.03
0.03
0.04
0.05
0.06
0.07
0.04
0.04
0.05
0.06
0.07
0.09
0.10
0.07
0.08
0.10
0.12
0.14
0.17
0.19

cTanb (knacc 8.8) ranbBaHU3VpoBaHHas

YnakoBka/
[wT.]

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
50
50
50
100
100
50
50
50
50
50
50
50
50
50
25
25
25

ApTtukyn N°

138459
138431
138574
138440
114705
114714
138608
124975
138617
138468
138626
114158
138635
114723
114732
138644
138662
138477
138671
138680
138705
138714
114750
138723
138732
138741
138556
138750
138769
114778

8-25



AHKepHbINA KpeneXx u MeTus3bl

1
C
LAJﬁB

8-26

Pbim-6onT

TexHn4yeckue gaHHbIe
Matepwman:

HavmeHosaHe L L+ L.
[MMm] [MMm] [MMm]

M8 45 34 20
M10 48 36 20

Ls
[mm]

21
25

CTalnb ranbBaHU3npoBaHHasA

d
[Mm]

8.5
12.0

s
[Mwm]

3.3
4.2

NepxaTtenb ¢ BHelWHen pe3bbon

TexHn4yeckue gaHHbIe

CootsetctByeT CtaHgapty VdS.

Bec
[kr]

0.01
0.02

YnakoBka/
[wr]

100
100

Matepuan: ctanb XonogHo-WTamMnoBaHHas, ranbBaHN3mpoBaHHasa

HaumeHoBaHne A B
[Mm] [Mm]
M8 x 20 20.0 | 33.0
M8 x 40 40.0 | 33.0
M10 x 20 20.0 | 33.0
M10 x 40 40.0 | 33.0
M12 x 20 20.0 | 33.0
M12 x 40 40.0 | 33.0
M16 x 25 25.0 | 50.0

NepxaTtenb ¢ BHyTPeHHeN pe3bbon

TexHnyeckue pgaHHble

C
[Mm]

17.0
17.0
16.0
16.0
16.0
16.0
28.0

CootsetctByeT CtaHpapty VdS.

d
[Mm]

10.0
10.0
12.5
12.5
12.5
12.5
17.0

s
[Mm]

4.5
4.5
4.8
4.8
6.0
6.0
10.0

Bec
[kr]

0.03
0.04
0.03
0.04
0.04
0.06
0.12

YnakoBka/
(wr]

100
100
100
50
50
50
25

MaTepman: CTanb XonogHo-wramMnoBaHHas, raibBaHNM3npoBaHHaaA

HavmeHosaHne A B C s
[Mm] [MMm] [MM] [MMm]
M8 46.5 | 35.5 | 22.0 | 5.5
M10 | 50.5 | 39.5 | 22.0 | 6.5
M12 | 56.1 | 43,5 | 23.0 | 7.5

d
[Mm]

11.0
12.0
13.0

OnvHa
pe3b6bl [MM]

12.0
15.0
21.0

Bec
[kr]

0.03
0.04
0.10

YnakoBka/
[wT.]

100
100
100

ApTukyn N°

102418
102427

ApTnkyn N©

102436
102445
102454
102463
102472
102764
101824

ApTunkyn N°©

124221
124203
150916

03/2008



03/2008

AHKepHbIA KpeneX u MeTus3bl

Tpyb6a c BHewwHel pe3bbon

MpumeHeHue
MoXeT NPUMEHATLCA B KaYecTBe:

# HEenocpefacTBEHHOrO COEAVHEHNS KOHCTPYKTUBHBIX 9NIEMEHTOB U XOMYTOB;
# COCTaBHOIO 9MeMeHTa KOHCTPYKLUMIA HEMOABWXKHbIX OMOp.

KoHdurypaums
CraHpapTHas gnnHa 2 M BoamoxeH 3aka3 6ornee KOPOTKUX MEPHBIX YacTen.

TexHuyeckue faHHble
M3-3a cnnowHomn pe3sb0Boi NOBEPXHOCTU BCE NapameTpbl, 3aBncsALWme ot
nonepeYHoro ceveHns Hmxe Yem y tunosom Tpy6el DIN 2440 Toro xe pasmepa.

MaTtepuan cTanb ranbBaHW3MpoBaHHas

HanmeHoBaHve OnvHa Bec YnakoBka/ ApTumkyn N°
[kr/m] [m]

G " 2m 1.02 2 151102

G, 2™ 1.01 2 151111

G1" 2m 2.71 2 151120

dukcupyulas ramka

MpumeHeHue
MpumeHsieTca ans ycraHoBku Ha Tpy6y € BHewHen pe3bboi 1 ans gpyrux
pe3bb0BbIX COEAMHEHUIA (CKaoNb3sLWmMe onopsl).

TexHu4Yeckue faHHble
MaTepman: CTanb ranbBaHM3NpoBaHHaA

HaumenosaHne Bec YnakoBka/ ApTukyn N°
[kr] [wr]
G /5" 0.04 25 157092
G 3¥," 0.04 25 157108
G1" 0.08 25 157117
8-27



AHKepHbIA KpeneX u MeTus3bl

8-28

Camopes ans gepesa

TexHnyeckue gaHHble

Matepwvan: crtanb ranbBaHusnpoBaHHas
HaumeHoBaHune Nnametp OnuHa Bec Ynakoska/
[MMm] [MMm] [kr] [wr.]
8/40 mm 8 40 0.02 100
8/50 Mm 8 50 0.02 100
8/60 mm 8 60 0.02 100
8/80 mm 8 80 0.03 100
10/70 mm 10 70 0.04 100

BUHT C BHYTPEHHUM LUECTUrPAHHUKOM

YcTaHoBKa

Aptukyn N°©

156587
156596
156602
156611
156620

Tvn M8 x 16 MOXeT NCnonb30BaThCs B KAYECTBE COEANHUTENBHOIO 3NemMeHTa
ons npochunen Pressix 41 ¢ Tunom oteepctusa Il. MakcumansHoe guctaHums

Kpennenus: 250 Mm.
MowmeHT 3aTsxkm M = 25 Hwm.

TexHu4Yeckue gaHHble

MaTepman: CTalb ranbBaHN3NpoBaHHaA, BHyTpeHHI/II;I wecCTurpaHHuK 6 MM.

HanmeHosaHve HnuHa Bec YnakoBka/ ApTtukyn N°
[Mm] [kg] (wr.]

H6 x 45 45 0.01 100 138699
M8 x 16 16 0.01 100 114185

BuHT-WwWypyn ¢ hnaHuem

TexHU4eckue paHHble

Matepuan: cTanb ranbBaHU3npoBaHHas

HanmeHoBaHve Peab6oB0E MonHas pe3bba Bec YnakoBka/ ApTumkyn N°©

coeavHeHne [MMm] [kr] [wT.]

M8 - H6/50 M8 50 0.01 100 138255

M8 - H6/80 M8 80 0.01 100 138565

03/2008



03/2008

AHKepHbIA Kpenex u MeTusbl

BuHT-wypyn "Torx"

TexHn4YecKune gaHHble
Matepuan: cranb ranbBaHM3MpoBaHHas

HaumeHoBaHve

M8/50 mm
M8/80 mm
M8/100 mm
M8/120 mm
M8/140 mm
M8/160 mm

M10/60 mm
M10/80 mm
M10/100 mm
M10/120 mm
M10/140 mm
M10/180 mm

Peab6oB0OE
coefvHeHne

M8 x 15
M8 x 30
M8 x 30
M8 x 50
M8 x 50
M8 x 50

M10 x 15
M10 x 30
M10 x 30
M10 x 50
M10 x 50
M10 x 50

MonHas onuHa
[Mm]

50
80
100
120
140
160

60
80
100
120
140
180

ApanTtep ansi BUHTa-Wypyna

MpumeHeHue

Kntoy

(o) NN >RNe> BN e)Ne))

o 00 0 00 0

Bec
[kr]

0.01
0.02
0.02
0.03
0.03
0.04

0.02
0.03
0.04
0.05
0.06
0.08

YnakoBka/
[wr.]

100
100
100
100
50
50

100
100
100
50
50
50

[Onsa 3akpy4nBaHns BUHTOB-LIYPYMOB C MOMOLLbIO WYpPYNoBepTa.

TexHu4eckue paHHble
Matepuan: cranb

HavmeHoBaHue

M8
M10

Bec
[xr]

0.03
0.03

YnakoBka/

[wT.]

1
1

ApTnkyn N¢

124434
124443
124610
124595
124629
124601

153469
124452
129554
124461
124470
131522

ApTukyn N°

121343
121334

8-29



AHKepHbIA KpeneX u MeTus3bl

(o

8-30

PyuHowu wypynoBepT

MpumeHeHue
Onsa py4yHOro 3akpydvBaHus Wypynos.

TexHn4yeckue gaHHble

Matepuan: cTanb XxpomMupoBaHHas ¢ pe3bbon M6, M8, M10, M12.

HaumeHoBaHne Bec YnakoBka/ Aptukyn N°©
[kr] [wr.]

Py4HoW wypynosepT 0.21 1 132772

Habop Hacapok

MpumeHeHune

Hacapkv ans 3aTarmBaHus Wypynos N BUHTOB C BHYTPEHHUM LIECTUrPAHHNKOM,
3aXMUMHBIX 60M1TOB TPYOHLIX XOMYTOB M NPUCOEANHUTENBHBIX Faek, a Takxe
wypynos no 6etoHy MMS-PR un yHnBepcanbHbix aHkepos PPD.

TexHn4yeckue gaHHbIe
10 pasnun4HbIX TUMOB GUT ANS WEeCTUrPaHHOW My(Thl, KPECTOBOIO WNnLa
1 BUHTOB "Torx", a TakxXe yanuHuTenNb.

HaumeHoBaHve Bec YnakoBka/ ApTukyn N©
[kr] [wr.]
Habop Hacapok 0.11 1 158561
NBownHoe KpenneHne M8
TexHun4yeckue gaHHbIE
MaTepman: CTanb ranbBaHM3npoBaHHad
HanmenosaHne Bec Ynakoska/ ApTtukyn N°
1 MEXOCEBOe pacCTosiHMe [kr] [wT.]
65 Mm 0.05 50 124850
85 Mm 0.06 50 124869
105 mm 0.07 50 124878

03/2008



Siconnect

UK Version 2.0 [06/.

MpodeccruoHanbHas nognepxkKa Ha cTaguu NPOEKTUPOBaHUA
Hawwm kBanuduumnpoBaHHbIE MHXEHEpPbl OpraHu3yloT Heobxoaumble
KOHCynbTaLMMW Ha CTaAMmn MPOEKTMPOBaHWS U NMOATOTOBKU crieumduKaLmm
npoekta. lNMpoun3BegyT ctaTuyeckne pacHeTbl, NOATOTOBAT KOMMMEKT
nokymeHToB B popmate AutoCAD.

Hawwu ycnyru

o Pa3paboTka KOHCTPYKLUUIA B COOTBETCTBMU C NMPOEKTOM
CraTnyecknii pacyeT KOHCTPYKLUIA

MoaroToBka cneuudrkaumin

CospaHue yeptexen B dpopmate AutoCAD
CocTaBneHve cMeThbl

MpodeccuoHanbHas nogaepxkKka Ha MecTe

Haww cneumanucTbl OKaXkyT BECb KOMMIEKC YCNyr No peanusaumn Bawwmnx
NPOEKTOB, OT MNOATOTOBKM TEXHUYECKON JOKYMEHTALMM U COCTaBMEHNS
crneuudurkaumin Ha aTane NPOeKTUPOBaHWS, 40 NOMOLLM B nogdope
noapsiAYVKOB ANg peannsaummn NpoekTa Ha CTPOMTENBHON nnoLwake.
OcyuectBnsiem hyHKUMIO LIedMOHTaXa, U KOHTPOMNSA KavyecTBa Ha
ctponnnowagke. Nposoanm obyyeHwne.

Hawe MoHTaxHoe nofpasfpeneHne MoXeT OCYLLECTBUTb BECb KOMMIEKC
YCIyr MO MOHTaxYy.

MbI npuenem k Bam

Mol 6ygem pagpbl npeactaBuTb y Bac Hawy npoaykumio 1 pacckasaTb O ee
npMMeHeHnW, 0OTBeTUTb Ha Balun Bonpockl, 1 HAaWTK pelleHne NpsiMo Ha
mecTe. CBSXXUTECH C HaMW Ansa opraHusauumn obyveHns Bawero nepcoHana.

[Oo6po noxanoBaTb B Hal UH(OPMALMOHHbIN LEeHTP
Haww cneumanucTel yctaHoBAT Bam nporpammHoe obGecneyeHne n nposeayT
CeMUHapsbl Mo ero UCMOMb30BaHMIO.

e bubnuoreka CAD 2D/3D
o Sikla Siconnect Designer
e “Simoplan 3D” pipe support design software



00O "PCK-JToructumka"
127018 r. MockBa
Cknago4Has yn., .1, ctp.1
Ten./(pakc: (495) 649-9783
E-mail: info @ rsk-logistika.ru
Web: www.rsk-logistika.ru





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




